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Grazie per la fiducia accordata e buon divertimento.

Con questo manuale abbiamo voluto darle le informazioni necessarie per un corretto
uso e una buona manutenzione della sua moto.

RR 50 cc ENDURO / ENDURO STD / MOTARD / MOTARD STD / FACTORY / TRACK
We would like to congratulate you on your purcase.

Let us also take this opportunity to thank you for puftting your trust in us; we will no let
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INFORMATIONS
INFORMAZIONI
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GUIDA ECOLOGICA

Il rumore e l'inquinamento prodotto da ogni veicolo
dipende in larga misura da come é condotto.

Le raccomandiamo di guidare in maniera regolare, sen-
za forti accellerazioni e decelerazioni.

Nel rispetto dell’ambiente Betamotor monta su tutti i veicoli
2T un sistema di post-combustione che riduce le emissioni
nocive.

GUIDA SICURA

* rispettare il codice stradale;

indossare sempre casco omologato ed allacciato;

mantenere sempre la visiera pulita;

indossare indumenti senza le estremitd penzolanti;

non viaggiare con in tasca oggetti acuminati o fragili;

regolare correftamente lo specchietto retrovisore;
guidare sempre seduti e con entrambe le mani sul
manubrio ed i piedi sulle pedane;

mai distrarsi o farsi distrarre durante la guida;

non mangiare, bere, usare il cellulare, ecc... durante la

guida;

non ascoltare musica in “cuffia durante la guida”;

non viaggiare mai appaiato ad altri veicoli;

non trainare o farsi trainare da altri veicoli;

mantenere sempre le distanze di sicurezza;

viaggiare con le luci anabbaglianti accese anche di

giorno;

* inpennate, serpentine, ondeggiamenti sono pericolo-
sissimi sia per il conducente che per gli altri e per la
moto;

o utilizzare entrambi i freni, facendo particolare attenzi-
one in caso di fondi scivolosi (pioggia, fango, guida in
fuoristrada ecc.);

* non avviare il motore in ambienti chiusi.

Guidare con prudenza, nel rispetto del codice siradale
e della natura che ci circonda, indossare sempre il cas-
co, sono dimostrazioni di profonda civilta.

2

ECOLOGIC DRIVE

The noise and the pollution of every vehivle depends on
how it is driven.

We strongly recommend you to drive steadily, without
strong acceleration and deceleration.

To protect the environment, Betamotor fits all its two-strokes
models with a post-combustion system which reduces
noxious emissions.

SAFE DRIVE

e obey fraffic rules;

e always wear your safety helmet, correctly fastened;

e keep your visor clean;

e wear clothes which do not flap about;

» do not ride with fragile or pointed obyect in your pock-
et;

e adjust your mirrors correctly;

e drive with your hands and feefs in the correct drive
position;

e always concentrate when you drive;

e do not eaf, smoke, use the cellular phone, efc. when
you drive;

e maintain a safe distance;

e always use the (low) lights, even in daylight;

* wheeling, windling and rocking are very dangerous;

e use both the brakes;

e fake care when the road is wet, dirty, slippery;

» do not start the engine in enclosed spaces.

Drive carefully, to preserve your own and the other
lives. Respect the nature. Always wear the helmet.
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ELEMENTI PRINCIPALI

1 Tappo serbatoio
Filtro aria
Cavalletto
Rubinetto carburante
Serbatoio carburante
Tappo radiatore
Kick-starter
Marmitta

9 Silenziatore
10 Serbatoio Olio miscelatore

(non presente sul Factory)

O NOGTAWNDN

MAIN PARTS

Plug tank

Air filter

Stand

Fuel tap

Fuel tank

Fuel cap

Kick-starter

Muffler

Silencer

10 Mixer oil tank cap
(not fitted on Factory version)

GENERAL INFORMATION
CONOSCENZA DEL VEICOLO
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DATI IDENTIFICAZIONE VEICOLO

Identificazione telaio

Il codice identificazione telaio A &
impresso sul cannotto di sterzo nel
lato destro.

Identificazione motore
| dati diidentificazione del motore B
sono impressi sul semicarter sinistro.

PNEUMATICI

Attenzione:

Per una guida sicura controllare fre-

quentemente i pneumatici.

*Mantenere la pressione dei pneu-
matici entro i limiti indicati.

eEffettuare il controllo della pressione
ogni 15 giorni.

*Verificare la pressione solamente a
pneumatici freddi.

Enduro ant. post.

Dimensioni

80/90-21 48P o

90/90-21 54R (Factory)

110/80-18 58P

120/90-18 (Factory)

Bar

1

1

Motard

ant.

post.

Dimensioni

110/80-17 57H

130/70-17 62H

Bar

19

2

P i troppo
bassa

Pressione Pressione troppo
giusta alta

QOO0

Pressure is too low  Pressure is Pressure is too
correct high

VEHICLE IDENTIFICATION DATA

Frame identification

Frame identification code A is
stamped on the right side of the
steering head fube

Motor identification

Motor identification data B are
stamped on the Lh. side half crank-
case.

TYRE

Warning:

Foryourriding safety, frequently check

the tyres.

*Keep the tyre pressures within the
prescribed range.

eCheck the tyre pressures every other
week.

*Always measure the infiating pressu-
res when the tyres are cold.

Enduro front rear

Size 80/90-21 48P or | 110/80-18 58P
90/90-21 54R (Factory) | 120/90-18 (Factory)

Bar 1 1

Motard front rear

Size 110/80-17 57H 130/70-17 62H

Bar 1,9 2
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COMANDI

hWN=—=

ONOO;

9

Tachimetro

Tasto MODE

Spia indicatori direzione
Spia accensione luci
abbaglianti

Spia indicatore folle
Spia indicatore olio
Leva comando frizione
Pulsante avvisatore
acustico
Commutatore luci

10 Pulsante abbaglianti
11 Pulsante indicatori

the play bike

GENERAL INFORMATION
CONOSCENZA DEL VEICOLO
]

[

di direzione

= luci abbaglianti

HAND DRIVE

VONOOOAWN

Speedometer

MODE button

Indicator warning light
High beam warning light
Neutral indicator

Oil pressure warning light
Clutch lever

Horn button

Dip swifch

10 Button passing
11 Turn signal lamp swifch

D

= high light



ISTRUZIONI DI FUNZIONAMENTO CONTACHILOMETRI

Serie RR 50 Enduro - Enduro std - Factory - Motard - Mo-
tard std - Track

INDICE DEGLI ARGOMENTI

1 STRUMENTAZIONE DI BORDO
2 CARATTERISTICHE FUNZIONALI

2.1 Funzione velocitd istantanea

22 Distanza totale (TOTAL)

23 Distanza parziale (TD)

24 Cronometro (LAP)

25 Velocitd massima (MAX)

2.6 Standby

2.7 Orologio

2.7.1 Regolazione orologio

3 GESTIONE ALLARMI

3.1 Allarme oil
4 SPIE DI SEGNALAZIONE E RETROILLUMINAZIONE

4.1 Spia abbaglianti

4.2 Spia indicatori di direzione

4.3 Spia Neutral

4.4 Retroilluminazione LCD e quadrante
5 MENU' DI SET-UP

5.1 Modifica unitd di misura
6 PULSANTE

6.1 Successione delle funzioni rappresentate
7 START-UP (AVVIAMENTO DEL SISTEMA)
8 SLEEP-MODE E WAKE-UP

ODOMETER OPERATING INSTRUCTIONS

Series RR 50 Enduro - Enduro std - Factory - Motard -
Motard std - Track

CONTENTS
1 ONBOARD INSTRUMENTATION
2 FUNCTIONAL CHARACTERISTICS
2.1 Instantaneous speed function
22 Total distance (TOTAL)
2.3 Partial distance (TD)
24 Chronometer (LAP)
2.5 Maximum speed (MAX)
2.6 Standby
2.7 Clock
2.7.1 Clock adjustment
3 ALARM MANAGEMENT
3.1 Oil alarm
4 WARNING LIGHTS AND BACKLIGHTING
4.1 Headlight indicator
4.2 Direction indicator lights
4.3 Neutral light
4.4 LCD and dial backlighting
5 SET-UP MENU
5.1 Change unit of measurement
6 PUSH-BUTTON
6.1 Sequence of functions represented
7 START-UP (SYSTEM START-UP)
8 SLEEP-MODE AND WAKE-UP
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GENERAL INFORMATION

CONOSCENZA DEL VEICOLO

1. STRUMENTAZIONE DI BORDO

1. ONBOARD INSTRUMENTS

‘ 2
| V"

OTALTD

d

SN

nn iﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ

ARE - oeen
U max amph kmh |
aTulel
0oo

OO
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10
11
12

Tachimetro

Icona olio

TOTAL: chilometri totali prcorsi
TD: totalizzatore parziale
TIME: orologio

LAP: cronometro
Pulsante Mode

Spia indicatore olio
Velocitd istantanea
Spia Frecce

Spia luce abbaglianti
Spia folle

Tachometre

Oil hycon

TOTAL: tofal kilometers driven
TD: partial result register
TIME: clock

LAP: chronometer

Mode Push- button

Oil indicator light

O ®© N O O Ah W N -

Instantaneous speed

10 Indicator pilot lamp

11 Main headlight pilot lamp
12 Idle pilot lamp

.tm 1
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2. CARATTERISTICHE FUNZIONALI
2.1 Funzione velocitd istantanea

L'informazione viene sempre visua-
lizzata sul digit 10+12 (fig. 1 e fig. 2).

Se l'unitd di misura selezionata &
Km/h (valore di default), viene vi-
sualizzatoillogorelativo;agendosul
pulsante ed accedendo almenudi
Set-Up, & possibile modificare I'unitd
di misura impostando mph (fig. 2).

L'aggiornamento del valore visua-
lizzato avviene ogni 0,5 secondi.

12

Fig. 1

oSHE 1T

TOTAL

Fig. 2
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2.FUNCTIONAL CHARACTERISTICS
2.1 Instantaneous speed function

The speed is always displayed with
digits 10-12 (fig. 1 and fig. 2).

Ifthe selected unit of measurement
is Km/h (default unit), the relevant
logo is displayed; using the push-
buffon and accessing the Set-up
menu, it is possible to change the
unitof measurementto mph (fig. 2).

The value displayed is updated
every 0.5 seconds.



2.2. Distanza totale (TOTAL)

L'informazione viene visualizzata
sul digit 1+56 accompagnata dalla
scritta TOTAL, cosi come mostrato
in fig. 3.

Il dato viene memorizzato in modo
permanente in una memoria non
volatile (refresh di E?prom ad ogni
Km percorso).

Seinmemorianon & presente alcun
dato, viene visualizzato il numero
00000.

L'informazione viene sempre calco-
lata in Km, tuttavia la sua visualiz-
zazione puod essere espressa in Km
(valore didefault) oppure in miglia.

La conversione dell'unitd di misura
@ possibile accedendo al menu di
Set-Up.

Non & possibile azzerare tale infor-
mazione in condizioni di normale
impiego della strumentazione.

=)
]
-

km/h

L
£

Fig. 3
N mae. M7
00433 BT
LTOTAL mph

==,
"_‘
C
Fig. 4
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2.2. Total distance (TOTAL)

Thetotal distanceis displayedinthe
upper left corner (digits 1-56) and is
accompanied by the word TOTAL,
as shown in fig. 3.

The datum is stored permanently
in a non volatile memory ( E2prom
refresh after every Km).

If no datfa is stored in the memory,
the number 00000 is displayed.

The informationis always calculated
in Km, butwhen displayeditmay be
expressed in Km (the default value)
or in miles.

The unit of measurement can be
changed from the Set-Up Menu.

It is not possible to reset such infor-

mation during conditions ofnormal
use of the insfrument.

13
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2.3 Distanza parziale (TD)

Questafunzione descriveilfunziona-
mento/visualizzazione deltotalizza-
tore parziale automatico di bordo.

Tale funzione viene sempre rappre-
sentata utilizzando i digit 1+5 e la
scritta TD (fig. 5).

Il dato visualizzato rappresenta
la distanza percorsa dal veicolo
espressain migliaoin Km(secondo
I'unitd di misura selezionata), con
risoluzione 0,1 (miglia o Km).
Questo contatore si attiva auto-
maticamente con il primo impulso
proveniente dal sensore velocitd.

I dato non viene memorizzato in
modo permanente.

E' possibile azzerare il contatore
legato a questo parametro pre-
mendo (in corrispondenza della
funzione TD) il pulsante per circa 2
sec., sino a quando non compare
il valore 000.0.

L'azzeramento di TD € possibile sia
a veicolo fermo che in movimento.

Seildato superailnumero 999.9 il si-
stema provvede all'azzeramento di
TD perpoiricominciareilconteggio.

N.B. In assenza di alimentazione
il valore di TD viene irrimediabil-
mente perso.

14

Fig. 5
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2.3 Parfial distance (TD)

This function describes the opera-
tion/display of the onboard auto-
mattic partial totalizator.

This function is always shown using
digits 1-6 and the abbreviation TD
(fig. 5). .

The dafum displayedrepresentsthe
distance covered by the vehicle,
expressed in miles or Km (depend-
ing on the unit of measurement
selected), with 0.1 resolufion (miles
or Km).

This counter is automatically acti-
vated at the first impulse given by
the speed sensor.

The datum s notstored permanently.
The counter linked to this param-
eter can be reset by pressing (cor-
responding to the TD function) the
button for approx. 2 seconds, until
the value 000.0 appears.

TD can be reset when the vehicle is
stopped or moving.

If the number is higher than 999.9,
the system resets the TD and then
restarts the count.

Note: In the absence of mains
power, the TD value is irretriev-
ably lost.



2.4 Cronometro (LAP)

Questa funzione descrive il fun-
zionamento/visualizzazione del
cronometro.

L'informazione viene visualizzata
utilizzando i digit 1+5 e la scritta LAP

Per accedere al menu del crono-
metro, bisogna tenere premuto il
pulsante in corrispondenza della
schermata come mostrato in figura
6finoallacomparsadel cronometro
(figure 7-8).

Il dato & visualizzato nel formato
mm:ssse ore=0e nelformatohh:mm
se ore >0.

Se ore>0, quando LAP & operativo
il simbolo - che separa le ore dai
minuti & mostrato lampeggiante,
mentire viene visualizzato fisso quan-
do LAP non & operativo.

Se ore=0, quando LAP & operativo
i simboli' e " che separano i minuti
daisecondi,sono mostratilampeg-
gianti, mentre sono visualizzati fissi
quando LAP non & operativo.

Attivazione: & possibile attivare il
cronometro in due modi:

1) manualmente, tramite una pres-
sione breve (<2 sec.) del pulsante;
2) in automatico, se la velocita
diventa >0

Fig. 6

" 18:07
km/h

L

o0
S M

-
0

52 % 607

km/h

3

Fig. 7

1801
km/h
20
pur |

Fig.8
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2.4 Chronometer (LAP)

This function describes the opera-
tion/display of the chronometer.

The information is displayed using
digits 1-56 and the abbreviation LAP

To access the chronometer menu,
press and hold down the button that
correspondstothe screen,asshown
in figure 6, until the chronometer
appears (figures 7-8).

The time is displayed in the format
mm:ss se hours =0 orin the format
hh:mm se hours >0

If hours >0, when LAP is operational,
thesymbol-thatseparatesthe hours
from the minutes, is flashing;, when
LAP is not operational, the symbol
is continuous.

If hours =0, when LAP is operational,
the "e" symbols that separate the
minutes fromthe minutes, are shown
flashing; when LAPis notoperational
they are confinuous.

Start-up: the chronometer can be
started in two ways:

1) manually, by pressing the butfon
briefly (<2 sec);

2) automatically, if the speed be-
comes >0

15
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Disattivazione: & possibile fermare
il cronometro in due modi:

1) manualmente, tramite una pres-
sione breve (<2 sec.) del pulsante;
2) in automatico, se la velocita
diventa <0

Selavelocitd diventa=0,ilcronome-
tro siferma, anche se I'attivazione &
stata data da pulsante.

Azzeramento: & possibile azzerare il
cronometro tramite una pressione
lunga (>5 sec.) del pulsante.

Uscita: per uscire dalla modalitd
cronometro, tenere premuto il pul-
sante per un tempo compreso tra
2 e 5 second..

Se al momento dell'uscita il cro-
nometro & attivo, la scritta LAP
verrd mostrata lampeggiante in-
dipendentemente dalla funzione
visualizzata.

Il dato non viene memorizzato in
modo permanente.

Se il dato supera il valore 23-59
(cioé 23h59'59"), il sistema provve-
de all'azzeramento di LAP per poi
ricominciare il conteggio.

N.B: In assenza di alimentazione
il valore di LAP viene irrimediabil-
mente perso.

16
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Deactivation: the chronometercan
be stopped in two ways:

1) manually, by pressing the butfon
briefly (<2 sec);

2) automatically, if the speed is <0

If the speed is = 0, the chronometer
stops, even if it has been activated
using the button.

Resetting: The chronometer can be
resetby pressing and holding down
the buffon (> 5 sec).

Exit: to exit chronometer mode,
press and hold down the button for
approx. 2 fo 5 seconds.

Ifthe chronometeris operating atthe
momentofexiting, the abbreviation
LAP will be shown flashing, indepen-
dently of the function displayed.

The datumis notstored permanently.
If the datum is higher than 23-59
(thatis, 23h59'59"), the system resets
the LAP and then restarts the count.

Note:Inthe absence ofmainspower,
the LAP value is irrefrievably lost.



2.5 Velocitad massima (MAX)

Questa funzione descrive il fun-
zionamento/visualizzazione della
funzione velocitd massima.

L'informazione viene visualizzata
utilizzandoidigit2+5 elascrita MAX,
come mostrato in fig. 9.

Il parametro identifica la velocita
massima raggiunta dal veicolo,
espressain Km/hoinmphsecondo
l'unitd di misura selezionata.

E' possibile azzerare il contatore
legato a questo parametro pre-
mendo, in corrispondenza della
funzione MAX, il pulsante per circa
2sec.,sino aquandononcompare
il valore 00.

L'azzeramento diMAX & possibile sia
a veicolo fermo che in movimento.

Cambiando unitd dimisura, il valore
viene azzerato.

Il dato non viene memorizzato in
modo permanente.

N.B. In assenza di alimentazione
il valore MAX viene irrimediabil-
mente perso.

M

x

e 1807
km/h

=,
Lot
[

Fig. 9
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2.5 Maximum speed (MAX)

This function describes the opera-
tion/display ofthe maximum speed
function.

The information is displayed using
digits 2-6 andthe abbreviation MAX,
as shown in fig.9.

The parameter identifies the vehi-
cle's maximum speed reached,
expressed in Km/h or in mph, de-
pending onthe unitofmeasurement
selected.

The counterlinkedto this parameter
can be reset by pressing the button,
nearthe MAX function, for approx. 2
seconds, untilthe value 00 appears.

MAX can be resef when the vehicle
is stopped or moving.

The value is reset when the unit of
measurement is changed.

The datum s notstored permanently.
Note: In the absence of mains

power, the MAX value is irretrie-
vably lost.
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2.6 Standby

Nel caso di veicoli su cui non sia
presente il contagiri, la funzione di
standby & utilizzabile per la regola-
zione dell'orologio (vedipar.2.7.1).

L'informazione viene mostrata
come in figura 10.

18
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2.6 Standby

In vehicles without a rev counter,the
standby function can be used to
adjust the clock (see parag. 2.7.1).

The information is displayed as in
figure 10.



2.7 Orologio

Questa funzione descrive il correfto
funzionamento/visualizzazione del-
la funzione ora corrente.
Tale funzione & sempre rappresen-
tata nel formato hh:mnm, facendo
uso dei digit 69 (fig. 11).

L'orologio & mantenuto attivo an-
che quando il microcontrollore
entra nella fase di basso consumo
(sleep-mode).

L'informazione non viene salvata
in memoria.

Sequenza visualizzata:

da 0:00 a 23:59 per la modalitd
0-24

da 0:00 a 12:59 per la modalitd
0-12 Am

da 1:00 a 11:59 per la modalita
0-12 Pm

Precisione orologio: +2,5sec/giorno
N.B. In assenza di alimentazione

il valore TIME viene irrimediabil-
mente perso.

08188
I;ig.H

e 0B:23|
km/h
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2.7 Clock

This function describes the correct
operation/display of the current
time function.

This function is always displayed in
the format, hh:mm, using digits 6-9
(fig. 11).

The clock remains active even when
the microcontroller enters the low
power phase (sleep-mode).

The information is not stored in the
memory.

Sequence displayed:

from 0:00 to 23:59 for mode 024
from 0:00 to 12:59 for mode 012
Am

from 1:00to 11:59 for mode 012
Pm

Clock accuracy: + 2.5 sec/day
Note: In the absence of mains

power, the TIME value is irrefrie-
vably lost.
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2.7.1 Regolazione orologio

La regolazione dell'orologio € pos-
sibile solo a veicolo fermo mante-
nendo premutoil pulsante percirca
5 secondi in corrispondenza nella
funzione standby.

Laregolazione sard possibile quan-
do resteranno attivi solo i segmenti
relativi all'orologio, mentre tutti
gli aliri segmenti vengono spenti
(figura 12).

E' possibile modificare in successio-
ne prima ore e poi minuti in base
al dato selezionato (che verra
mostrato lampeggiante con f=1Hz,
Duty=50%).

Una pressione breve del pulsante
permetterd un incremento unitario
del parametro selezionato, mentre
una pressione lunga del pulsante
permetterd di passare dalla rego-
lazione delle ore a quella dei minuti
e poi di uscire dalla regolazione.

L'orologio verrd visualizzato nel
formato 0-24 se l'unitd di misura
selezionata & Km/h, mentre verrd
visualizzato nel formato 0-12 se
I'unitd di misura selezionata &€ mph.

20
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2.7.1 Clock adjustment

The clock can only be adjusted
when the vehicle is stopped, kee-
ping the button pressed for approx.
5 sec in correspondence with the
standby function.

Adjustmentis possible once only the
segments relating fo the clock are
active, while all the other segments
are switched off (figure 12).

Itis possible to change the houir first
and then the minutes depending
on what number is selected (which
will be displayed flashing with f=1Hz,
Duty=50%).

A short press of the button will allow
a unit increase of the parameter
selected, while a long press of the
bufton will allow for a switch from
time adjustment to that of minutes
and then fo exit adjustment mode.

The clock will be displayed in the
format 0-24 if the unit of measure-
ment selected is Km/h, while it will
bedisplayedinformat0-12ifthe unit
of measurement selected is mph.



In questo caso, durante la regola-
zione, comparird sul digit 10e 11 la
scritta AM oppure sul digit 11 e 121a
scritaPM come mostratoinfigura 13

N.B. Durante la permanenza nel
menu di Set-Up l'orologio NON
viene aggiornato.

N.B. Una volta entrati nel menu di
regolazione:

-se trascorrono 20 sec. senza che
il pulsante venga premuto,oppure
-se il veicolo viene messo in moto
(vel>0), oppure

-se il commutatore a chiave viene
posizionato in OFF,

il sistema verra portato automati-
camente nellamodailitd operativa
standard salvando le eventuali
modifiche apporiate.

H
él

D
>

MmAaE.

=
Ny
g

0 o

Fig. 13
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In this case, during adjustment, AM
will appear on digits 10 and 11 or
PM will appear on digits 11 and 12
as shown in figure 13.

Note: While the Set-up menu is
open the clock is NOT updated.

Note: Once in the adjustment
menu:

-if20 sec. go by without the button
being pressed, or

- if the vehicle is started (spe-
ed>0), or

- if the key switch is set to the OFF
position,

the system will automatically be
set to the standard operating
mode, saving any changes that
have been made.
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3. GESTIONE ALLARMI
3.1. Allarme oil

L'allarme OIL & segnalato tramite
l'accensione fissa del logo &7
sull'lcd e della relativa spia.

L'allarme viene inserito quando si
ha la chiusura del contatto corri-
spondente adunlivello oliobasso e
viene disabilitato dopo lariapertura
del contatto. Il valore del livello olio
€ lefto ogni 0,5 secondi. Per evitare
false indicazioni I'attivazione e la
disattivazione dell'allarme avven-
gono con un ritardo di 5 secondi.

22
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3. ALARM MANAGEMENT
3.1. Oil alarm

The OIL alarm is signalled by the
switching on of the logo on ‘

the LCD, which remains lit, and its
corresponding indicator light. The
alarmis activated when the contact
corresponding fo a low oil level is
closed; the alarm is disabled after
the reopening ofthe contact.The oil
level value is read every 0.5 secon-
ds. To avoid false instructions, the
activation and deactivation of the
alarm occur with a 5 second delay.



4.SPIEDISEGNALAZIONEE RETROIL-
LUMINAZIONE

4.1 Spia Abbaglianti

Il sistema attiva la spia in sincronia
con l'attivazione dei proiettori ab-
baglianti.

4.2 Spia Indicatori di direzione

Il sistema attiva la spia in sincronia
con |'attivazione degli indicatori di
direzione.

4.3 Spia Neutral

Indica il posizionamento della leva
del cambio in posizione neutral.

4.4 Spia Oil

Indica il livello olio miscelatore
basso.

4.5 Retroilluminazione LCD e quad-
rante

La retroilluminazione del cristallo
€ di colore orange. Per evitare un
eccessivo consumo della batteria
al litio interna al cruscofto, la re-
troilluminazione & accesa solo se il
veicolo & acceso.

.‘m
e/ (UL

4. WARNING LIGHTS AND BACK-
LIGHTING

4.1 Headlight indicator

The system activates the indicator
in synchrony with the activation of
the mains beams.

4.2 Direction indicafor lights

The system activates the indicator in
synchrony with the activation of the
direction indicators.

4.3 Neutral indicator light

Indicates the position of the gear
lever in neutral.

4.4 Oil indicator light

Indicates a low mixing oil level.
4.5 LCD and dial backlighting

The colour ofthe crystal backlight is
orange.To avoid excessive consum-
ption ofthe lithium baftery inside the

dashboard, the backlight is turned
on only if the vehicle is running.
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5. MENU' DI SET-UP

L'ingresso nel menu di Set-Up & pos-
sibile solo a veicolo fermo (vel=0
Km/h) premendo il pulsante per
circa 5 secondi in corrispondenza
dellafunzione TOTAL (I'ingresso € ini-
bito se l'alimentazione del cruscotto
& data solo dalla batteriatampone
per limitare il consumo).

Per fare in modo che le modifiche
apportate all'interno del menu di
Set-Up diventino operative, & ne-
cessario che l'utente porti a termi-
ne l'intera sequenza di schermate
previste dal menu, avendo cura
che l'uscita dal menu di Set-Up (e
conseguente riposizionamento
dello strumento nella modalita
operativa standard), avvenga solo
ed esclusivamente aftraverso 'uso
del pulsante di mode.

5.1 Modifica unitd di misura
Saranno visualizzati solo i simboli
Km/h e mph conl'unitd selezionata

che verrd mostrata lampeggiante
(con f=1Hz, Duty=50%) (fig. 14).
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5. SET-UP MENU

The Set-up menu can only be ac-
cessed when the vehicle is stopped
(speed = 0 Km/h) by pushing, for
approx.5seconds, the buttonin cor-
respondence withthe TOTAL function
(access is denied if the dashboard
is only powered by the backup
battery to limit consumption).

To renderthe changes made within
the Seft-up menu operational, the
user must finish the entire sequence
of menu screens, making sure that
the Set-up menu (and subsequent
repositioning of the instrument in
standard operafive mode) is exi-
ted only, and exclusively using the
mode button.

5.1 Changing the unit of measure-
ment

Only the symbols Km/h and mph will
be displayed, and the unit selected
will be shown flashing (with f=1Hz,
Duty=50%) (fig. 14).



6. PULSANTE

Scopo del pulsante & quello di:

- permettere lo scroll delle varie
funzioni.

- azzerare il valore della distanza
parziale e della velocitd massima
ed abilitare il cronometro.

- accedere al menu di Set-Up.

- regolare l'orologio.

Lo scroll delle funzioni (cioé il
passaggio da una funzione alla
successiva) & sempre consentito,
indipendentemente dallo stato di
moto o quiete del veicolo; & suffi-
ciente premere brevemente (tmin
= 1 sec.) il pulsante e, una volta ri-
lasciato, il display verrd aggiornato
con la nuova funzione.

L'azzeramento della distanza par-
ziale e della velocitd massima, pud
essere fatta sia a veicolo fermo che
a veicolo in movimento, secondo
le modalitd descritte nei paragrafi
precedenti.

L'ingresso nel menu di Set-Up, nella
regolazione dell'orologio e nell'atti-
vazione del cronometro € consen-
fito solo a veicolo fermo e gestito
come descritto nei capitoli 2 e 6.

Il pulsante & attivo quando il com-
mutatore achiave éin posizione ON.

.‘m
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6. PUSH-BUTTON

The purpose of the button is to:

- allow for scrolling through the va-
rious functions.

- reset the partial distance and ma-
ximum speed values and enable
the chronometer.

- access the Set-Up menu.

- adjust the clock.

Scrolling through the functions (i.e.
the passage from one function to
the next) is always permitted, regar-
dless of the state of motion or rest of
the vehicle; simply press the button
briefly (tmin = 1 sec.) and, once
released, the display will updated
with the new function.

The partial distance and the maxi-
mum speed can be reset when the
vehicle is stopped ormoving, as de-
scribedinthe previous paragraphs.

Entry into the Set-Up menu, clock
adjustment and chronometer ac-
tivation is only allowed when the
vehicle is stopped and operated
as described in chapters 2 and 6.

The buftton is active when the key
switch is sef to the ON position.
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6.1 Successione delle funzioni rap-
presentate

Lo scroll delle funzioni & sempre
possibile, sia a veicolo fermo che
in movimento,agendo sul pulsante,
secondolasequenzaindicatanella
tabella softostante:

Pressione breve

6.1 Sequence of functions repre-
sented

Itis always possible to scroll through
the functions, whether the vehicle
is stationary or moving, using the
bufton according fo the sequence
shown in the fable below:

SET UNITA’ DI MISURA

Short pressure 0o .
| ToraL | 1t | 1ap | MAX | STDBY |
GESTIONE CRONOMETRO SET OROLOGIO/CLOCK SET
CHRONO MANAGEMENT se permesso/ if allowed

SET UNIT OF MEASUREMENT

SET CIRCONFERENZA/SET CIRCUMF.
non permesso/ not allowed

SET IMP. RUOTA/SET WHEEIL PARAMS
non permesso/ not allowed

TOTAL distanza percorsa totale
D distanza percorsa parziale
LAP tempo sul giro

MAX  velocitd massima

STDBY regolazione orologio

26
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TOTAL ftotal distance covered
D partial distance covered
LAP Lap fime

MAX  maximum speed

STIDBY clock adjustment



7. START-UP (AVVIAMENTO DEL
SISTEMA)

All'accensione della strumentazio-
ne il sistema visualizza per l'utente
una serie di informazioni che, per
semplicitd vengono rappresentate
su schermate (pagine) successive:

e |" pagina (ad ogni collegamento
con la batteria veicolo): Versione
e data dirilascio del software (per
circa 3 secondi) (fig. 15).

e |I"pagina (solo allaprima connes-
sione dello strumento o dopo ogni
cancellazione della memoria):
Scelta del modello.

e llI" pagina (ad ogni accensione
dello strumento): Check di tutti i
segmenti dell'lcd per circa 3 sec.

(fig. 16).

e |V" pagina (ad ogni accensione
dello strumento):Visualizzazione dei
parametri impostati (fig. 17).

Se l'alimentazione proviene dal
veicolo, durante queste schermate
il sistema esegue il check delle spie
e della retroilluminazione: vengo-
no attivati tutti i led delle spie che
vengono poi spenti al termine del
check del display.

Terminato quanto sopra,il sistemassi
portanellavisualizzazione normale.

Settimana e Anno

rilascio sw

Fig. 15

I Revisione software I

gEERE ™ 680
TOTAL TD LAP MAX mph km/h
- 8886
oos
Fig. 16
Circonferenza
—
c2 191
km/h
-,
I Lg
)
Fig. 17 I

Impulsi ruota
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7. START-UP (SYSTEM START-UP)

When the instrument is swifched
on, the system displays a range of
information for the user which, to
make things easier, is represented
on the following screens (pages):

e Is'page (atevery connection with
vehicle battery): Software version
and date of issuing (for approx. 3
seconds) (fig. 15).

e 2nd page (only at the first con-
nection of the instrument or after
memory erasure): Model selection.

e 39page (everytimetheinstrument
is switched on): Check of all lcd
segments for approx. 3 seconds

(fig. 16).

e 4" page (every time the instru-
ment is switched on): Display of set
parameters (fig. 17).

Ifthe powercomes fromthe vehicle,
during these screens the system
carries out a check of all indicator
lights and backlighting: all LEDs are
switched on and then are switched
off at the end of the display check.
Once the above is finished, the
system passes to normal display.
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8. SLEEP-MODE E WAKE-UP

SLEEP MODE - Il microcontrollore en-
franellafase disleep, caratterizzata
dabasso assorbimento di corrente,
5 secondi dopo lo spegnimento
del veicolo.

Rimane attivo solo I'aggiornamento
dell'ora corrente.

WAKE-UP - Il risveglio dallo stato di
sleep avviene quando il veicolo
viene acceso oppure il pulsante
viene premuto.

Al risveglio sul cruscofto si assiste a
quanto segue:

e Check del display per circa 3 sec.
e Visualizzazione delle schermate
come fig. 17 per circa 3 sec.

e Aftivazione dell'ultima funzione
visualizzata prima che il sistema
andasse in sleep e abilitazione di
tutte le funzioni.

N.B. Se il risveglio & dovuto alla
pressione del pulsante, il funziona-
mento delle spie e del backlight &
inibito per preservare la batteria
interna del cruscotto.

28

.tm
e/ (UL

8. SLEEP-MODE AND WAKE-UP

SLEEP MODE -The microcontrolleren-
ters the sleep phase, characterised
by low powerconsumption,5secon-
ds after the vehicle is switched off.
Only the current time update re-
mains active.

WAKE-UP-Wake-up occurs whenthe
vehicle is switched on or when the
butfon is pressed.

Upon wake-up the following is car-
ried out on the dashboarad:

e Display check for approx. 3 se-
conds

e Display of screens as in fig. 17 for
approx. 3 sec.

e Activation of the last function
displayed before the system went
to sleep and enablement of all
functions.

Note: If wake-up is caused by the
button being pressed, the ope-
ration of indicator lights and the
backlight is blocked in order to
preserve the internal dashboard
battery.



Chiavi

llveicolo & dotato di due chiavimul-
tiuso (una é di scorta) da utilizzarsi
per il commutatore bloccasterzo
e per lo sportellino rifornimento
carburante.

Attenzione: nontenere lachiave di
scorta nellamoto,madepositarla
in un luogo sicuro.

Le suggeriamo di annotarsi il
numero di codice impresso nelle
chiavi, per poter eventualmente
richiederne un duplicato.

Bloccasterzo

A Il bloccasterzo é disinserito

B Il bloccasterzo & inserito

Per questa operazione occorre in-
serire ilmanubrio a destra e ruotare
in senso orario la chiave.

Keys

The vehicle is supplied with two
keys (one key and its spare), each
of which can be used for both the
key operated switch andthe refuel-
ling door.

Warning: Do not keep the spare
key inside the wehicle, but in a
safe place. We suggest you note
the code number stamped on the
keys. In this way you can obftain
a duplicate.

Steering Lock

A The steering lock is off

B The steering lock is on.

For this operation you have to turn
the handlebar to the left, push the
key in, release it and turn it clock-
wise.
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GENERAL INFORMATION
CONOSCENZA DEL VEICOLO

the play bike

DATI TECNICI
Peso veicolo

* peso a secco (per tutti i modelli) ..................... 85 kg
Dimensioni (ENDURO)

e lunghezzatotale .........ccccoviiiiiiciiicce 2.085 mm
e larghezza totale ..........ccociiiiiiiiiicces 815 mm
e altezzatotale ..., 1.225 mm
® INTEIASSE . .uviiiii i 1.415 mm
e altezza sella......ccccceeeeiiiciiieeiie e, 935 mm
LI [FTe7=We i (=] ¢ (o R 350 mm
¢ adltezza pedane poggiapiedi ...........ccccervuee 405 mm
Dimensioni (MOTARD e TRACK)

e lunghezzatotale .........cccccviiiiiiiniiiii 2.000 mm
e larghezza totale ...........cccocvevveeeviiee e 805 mm
o dltezzatotale ..o 1.155 mm
® INTErASSE . .uviiiiii i 1.390 mm
o adltezza sella ..., 900 mm
® JUCE ATeITA ... 315 mm
¢ adltezza pedane poggiapiedi ...........cccveveene 3656 mm
Dimensioni (FACTORY)

e lunghezza totale .........ccccoviiiiiiciice 2.085 mm
e larghezza totale .........ccoooiiiiiiiiiiccs 815 mm
e altezzatotale ..., 1.225 mm
® INTEIASSE . .uviiiii it 1.415 mm
e altezza sella......cccoceeeeiiiiiiiieiie e, 935 mm
L3 (FTe7=We i (=1 ¢ (o H R 350 mm
¢ adltezza pedane poggiapiedi ...........ccceruee. 405 mm
Dimensioni (STD)

e lunghezza totale .........ccceiviiiiniiicie 2.052 mm
e larghezza totale .........ccooviiiiiiiiicies 805 mm
o adltezzatotale ..., 1.190 mm
® INTEIASSE . .vviiiic e 1.385 mm

TECHNICAL DATA
Vehicle weight
e dry weight (all models)

Dimensions (ENDURO)

e fofal 1eNGIh .........cvvveviieeeie e
e fofal Widfh .........cccvvveeiieieiee e
e fotal height .........c.ccccovvvciiiiiiiiiiiiee
* WheelbQse..........cooe e
e saddle height............ccoeoeeoeeeiieee e
e clearance from ground.........c.cccccooevevvvvenennn.
e footrest NEIGAT ..........cccvveeceeeeciiiessiie e

Dimensions (MOTARD and TRACK)

e fotal 1ength ........cocevcvvvvciiiciiiiiiiicsi
e tOfQl Wi ..o
e fofal ReIght ..........coovveeeeeeee e
e wheelbase............ccoovvvviiiiiiiiiiiicee
e saddle height............ccccocevviiiiicniiiniicsec
e clearance from ground..............ccccoevcreenncn.
e footrest height ..............cccvvvevviiniiiniiiic,

Dimensions (FACTORY)

e fofal 1engrh .........covvevcvieeeiii i
e fofal Widfh .........cccovveeiieeeieecee e
e fotal height ...........ccccovvciiciiiiiiii
* WheelbQse..........cooee e
e saddle height..........cccoccoeivciiiiiiiiiieeee
e clearance from ground.........c.ccccooevevvvvvnennn.
e footrest NEIGNT ..........cccveeeceeeecciiiesiiie e
Dimensions (STD)

e fotal 1ength ........ccovevevevciiiiiiiic
e FOIQI Wi ...
e fofal REIGAT ...
® WheelbQse..........coooceeeceeiiiiieseeseeee
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o Altezza SellQ.......oooevvieeie e, 930 mm

o JuCe AterrQ. ..o, 345 mm
¢ adltezza pedane poggiapiedi ............ccveuenns 395 mm
Dimensioni (MOTARD STD)

° lunghezza totale .........cccccvviiiieeciiiee e, 2.000 mm
e larghezza totale ..........cccocviviee e, 805 mm
e dltezzatotale ..., 1.155 mm
® INTErASSE . .uvviii i 1.390 mm
e altezza sella.......cccccev i, 900 mm
o [UCE ATeITA...ccoiieiie e 315 mm
* altezza pedane poggiapiedi ...........cccee....e. 365 mm
Telaio...........cccovveeeeenne acciaio a doppia culla chiusa

Dimensioni ruote (ENDURO e STD)

e copertura anteriore...........cccccveeeviiee e, 80/90 - 21
e copertura posteriore.........cccccovvvvveeeeeennnns 110/80-18
e cerchio anteriore...........ccccc e evieevciee s, 21x 1,6
e cerchio posteriore..........coooceeeiiiiiiieec e, 18 x 1,85

Dimensioni ruote (FACTORY)

e copertura anteriore.........ccccccvvicniiene s 90/90 - 21
e copertura posteriore.........cccccvvvvveeeeenennns 120/90- 18
e cerchio anteriore...........ccccc v eviie e, 21x1,6
e cerchio posteriore..........coocceveevviiiiiieec i, 18 x 1,85

Dimensioni ruote (MOTARD, MOTARD STD e TRACK)

e copertura anteriore..........ccccccovvviiiiene s 110/80-17
e copertura posteriore.........cccccvvvvveeeeeeennns 130/70-17
e cerchio anteriore...........ccccccovvvvevicieeciieeens 2.50x 17
e cerchio posteriore..........ccocccceeviiciiieec e, 3.50x 17

e saddle height...........ccccuevevivevciiieisiiiee s, 930 mm
e clearance from ground..........ccccocvvevsivnsennnen. 345 mm
e footrest NEIGAT ............ccccvvvviiviiiiiieie 395 mm
Dimensions (MOTARD STD)

e fotal 1ength .........cocovcvvvcciiciiiiiiiiei 2,000 mm
e FOIQl Wi ... 805 mm
e fofal ReIght ..........coovveeveeeee e 1,155 mm
* Wheelbase..........ccccccevciiiciiiiieiieseesee e 1,390 mm
e saddle height...........c.ccoovviiiiiiiiiesieree 900 mm
e clearance from ground..............ccccccouevcrernnennn. 315 mm
¢ footrest NeIght .............ccccovvvviviiiiniiiiiiic 365 mm
Frame...........ccccooovvniiiis steel double cradle frame

Wheel dimension (ENDURO e STD)

L3 (o] a] oo = 80/90-21
Ll (=l | oo =] 110/80- 18
LN (0] o] il 1] o 0 N 21x 1,6
L3 (=Yo/ dl (] o OO 18 x 1,85

Wheel dimension (FACTORY)

L3 (o] a] oo =) 90/90-21
Ll (=l | oo =] 120/90 - 18
LN (0] o1 il 1] 0 N 21x 1,6
L3 (=Yo il 1] o O 18 x 1,85

Wheel dimension (MOTARD, MOTARD STD e TRACK)

L3 (o] a] oo =] 110/80-17
Ll (=l | oo =] 130/70- 17
L3 () a1 i 1] o DO 250x 17
LI (=Yo /il 1] o O 3.50x17

.‘m 31
e/ (UL

o)

o
=2
[
S
mﬂ
0«
-
= O
S0
® 0

the play bike



(o)
o
P
o2
=~ >
< o
s a
0 «
=2
S O
< »n
&0
=0
00
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Capacita di riempimento RR 50

e serbatoio carburante ..........cccccceeeieiiiiiiie e 61t
dicui HdirsServa......ooooiiiiiiiii, 11t
¢ liquido circuito di raffreddamento
L0 1( I g g Ve T 1= || R 620 cc
FACTORY ...eteeieee ettt e e e e e e e e e s e rree s 800 cc
e olio trasmissione nel carter .......... SAE 20W/30-820 cc

Sospensione anteriore
» forcella idraulica steli @ 40 mm (ENDURO-MOTARD-TRACK)
« forcella idraulica steli @ 37 mm ESTD MOTARD STD)

» forcella idraulica steli @ 41 mm (FACTORY)

Livello con tubo a fine corsa .........cccccecvvnnnenn, 110 mm

Q = 390 +5cc (stelo Dx e stelo SX)

- Viscositd a 40 °C $telo DX ....cveovvereerieennricneenens 32,45

- Viscositd a 40 °C stelo SX ..c.ccvvirveieeiriceiiii 46,00
e escursione ruota anteriore (ENDURO) ............ 245 mm
* escursione ruota anteriore (STD-MOTARD-

MOTARD STD) ..ot 210 mm
* escursione ruota anteriore (FACTORY) ............ 250 mm
 escursione ruota anteriore (TRACK) ................ 190 mm
SOSpensmne posteriore

* monoammortizzatore conregolazione precarico molla
e leveraggio progressivo (ENDURO

* monoammortizzatore (STD-MOTARD STD)

* monoammortizzatoreconregolazioneprecaricomollae
frenoidraulicoincompressione ed estensione (FACTORY)

* monoammortizzatore conregolazione precarico molla

(MOTARD-TRACK)
e corsa ammortizzatore (ENDURO) ..................... 124 mm
e corsa ammortizzatore (STD-MOTARD STD)......... 50 mm
» corsa ammortizzatore (FACTORY)........cc.cceevene. 114 mm
* corsa ammortizzatore (MOTARD)..........ccc.ceevvee 55 mm
e corsa ammortizzatore (TRACK)...........ccccevnn. 62,5 mm
* escursione ruota posteriore (ENDURO-FACTORY) .. .250 mm
e escursione ruota posteriore (STD-MOTARD-

MOTARD STD) .....cviiiiiiiiiiiin e 200 mm
 escursione ruota posteriore (TRACK) ............... 240 mm

Filling capacity RR 50

LN (V=T N o o] GO UTPR 6 It
including reserve Of ..........coocuevvceeevvieessiinsesiinnens 1t

e cooling circuit liquid
All the models ....
FACTORY ..ottt esie st

e crank case transmission oil....... SAE 20W/30 - 820 cc

Front suspension

* Hydraulic fork with 240 mm shaft (ENDURO-MIOTARD-TRACK)
* Hydraulic fork with 37 mm shaft (STD - MOTARD STD)
e Hydraulic fork with 41 mm shaft (FACTORY)

Level with tube at its limit .............c.cccoovvvenens 110 mm

Q = 390 +5cc (Right and left stem)

- Viscosity at 40 °C Right stem .........c.ccccoeevieennenns 32,45

- Viscosity at 40 °C Left stem ..........ccccccvvvvvveevinnnn, 46,00
e fronf wheel fravel (ENDURO) .............ccccccvennns 245 mm
« front wheel fravel (STD-MOTARD-

MOTARD STD) ...t 210 mm
» front wheel fravel (FACTORY) .......cccocevveviicennennn. 250 mm
e front wheel fravel (TRACK) ........cccccovvoevcvenicenncnnn. 190 mm
Rear suspension

e single shock absorber with spring preload adjustment
with compound leve (ENDURO

* single shock absorber (STD-MOTARD STD)

e single shock absorber with spring preload adjustment
with rebound and compression damping (FACTORY)

e single shock absorber with spring preload adjustment
(MOTARD-TRACK)

e shock absorber travel (ENDURO,).................... 124 mm
 shock absorber fravel (STD-MOTARD SID) ....... 50 mm
» shock absorber fravel (FACTORY).........c......... 114 mm
e shock absorber fravel (MOTARD) ..................... 55 mm
e shock absorber fravel (TRACK) ...................... 62,56 mm
e rear wheel fravel (ENDURO-FACTORY)...........coccveenennne 250 mm
* rear wheel fravel (STD-MOTARD-

MOTARD STD) ..ot 200 mm
¢ rear wheel travel (TRACK) .........ccccccevvevvvcnicnanenan. 240 mm

32 .‘m
e/ (UL



Freno anteriore

e a disco @ 260 mm con comando idraulico

* a disco @ 300 mm con comando idraulico (solo
su versione TRACK)

Freno posteriore
e a disco @ 220 mm con comando idraulico

Motore RR 50

® HPO.cii i, monocilindrico, 2 tempi
* Alesaggio X COISA ....cuvviiiriiiiieriieeesrienens 40,3x39 mm
e cilindrata (CM3) ... 49,7 cc
* rapporto di compressione........cccceeeeecciiieeee i, 12:1
e raffreddamento a liquido

® ACCENSIONE ....cccvvvvvveeeinnnn elettronica AET 12V - 85W
e avviamento kick-starter

® CANAElA ..o NGK BR9 ES
° frizione ......ccooevvvvveeennne dischi multipli in bagno d'olio
© CAMDIO ..oiiiiicciicece e 6 velocita
e frasmissione primaria .........cccccceeecvveeeeceeccveeeen, Z220/71
e frasmissione secondaria (MOTARD) ............... Z11/50
* tfrasmissione secondaria (ENDURO) ............... Z11/51
Alimentazione RR 50

e carburatore.........ccccceeiiiiiinnn, DELL'ORTO PHBN 16 HS

¢ funzionamento con carburante a miscela di benzina
verde e olio:

- Olio SINtEHCO i, 1,5%
- olioMinerale.........oooovvviiiiiiiii e, 3%
Importante:

Ilmodello Factory nondispone di miscelatore pertan-
to,nel serbatoio carburante dovra essere introdotia,
direttamente miscela benzina olio nelle percentuali
sopra indicate. Vedi sezione rifornimento pag 39.

Front brake

» disk-type with hydraulic confrol @ 260 mm

e disk-type with hydraulic control @ 300 mm (only for
TRACK version)

Rear brake

* disk-type with hydraulic confrol @ 220 mm

Engine RR 50

O TYPE i single-cylinder, two-stroke
® bOre X Stroke...........ccccceveeeevvcineesiineesiinnnnns 40.3x39 mm
e displacement (CM>) .......ccoocvvcevcvescvnieciinnnn, 49.7 cc
® COMPIESSION IANO. .....ccuuiiiisiiiiiiiiiieesiiiiiiiaeeessiiiienns 12:1
e liquid cooled

® NItiON........cccciiiviiieeciiiiaa, electronic AET 12V - 85W
e kick-starter

* SPArK PIUG.......ooeeeieeeciieiiieeseeeee NGK BR9 ES
O CIUICH oo wet, multidisc
® IFANSMUSSION ... 6 speed
® PHMArY AriVe ... 220/71
e final drive (MOTARD) .........ccooveveeieeiciainnn Z11/50
e final drive (ENDURO) ..........ccccouvivevcveieaiinnnnann, Z11/51
Fuel system RR 50

e carburetor...........ccoocueevvvvvennnnn, DELL'ORTO PHBN 16 HS

e running on a mixture of
unleaded petrol and oil:

- SYNTNETC Oll.....ccoceeeieiiieeeisciiiee e 1.6%
= MUNEIAI Ol 3%
Important:

Since the Factory version is not equipped with an oil
mixer, pour a mixture of petrol and oil directly into
the fuel tank taking care to observe the percentages

mentioned above. See refuelling section on page 39.

@
e/ L

o)

o
=2
[
S
mﬂ
0«
-
= O
S0
® 0

the play bike



(o)
o
P
o2
=~ >
< o
s a
0 «
=2
S O
< »n
&0
=0
00

the play bike

SCHEMA ELETTRICO
Legenda

Commutatore a chiave

Spia olio*

Spia folle

Spia abbaglianti

Spia Frecce

Sensore giri ruota

Proiettore anteriore (lampada biluce 12V-35/35W)
Lampada posizione (12V-5W)

Pulsante arresto motore

10 Pulsante clacson

11 Deviatore luci

12 Commutatore lampeggiatori

13 Gruppo comandi

14 Freccia anteriore sinistra (lampada 12V-7W)
15 Regolatore

16 Pulsante stop

17 N°2 Diodi 3A-400V

18 N°2 Condensatori 4700uF-25V

19 Sensore livello olio*

20 Freccia posteriore sinistra (lampada 12V-7W)
21 Fanale posteriore illuminazione a led

22 Luce targa glompoda 12V-5W)

23 Freccia posteriore destra (lampada 12V-7W)
24 Sensore Folle

25 Generatore

26 Candela

27 Centralina elettronica

28 Masssa telaio

29 Regolatore

30 Freccia anteriore destra (lampadal12V-7W)
31 Clacson 12V cc

32 Pulsante stop freno anteriore

VONOGIAWN=—

* A seconda delle versioni

ELECTRICAL DIAGRAM
Legend

Key switch

Oil pilot lamp*

Neutral indicator light

High beam warning light

Direction indicator telltale

Wheel revolution sensor

Headlamp (double filament bulb 12V-35/35W)
Side/taillight bulb (12V-5W)

Engine stop bufton

10 Horn button

11 Headlight selector

12 Turn signal lamps switch

13 Control unit

14 L.h. front turn indicator (lamp 12V-7W)
15 Regulator

16 Stop button

17 N°2 Diodes 3A-400V

18 N°2 Condensers 4700uF-25V

19 Oil level sensor*

20 L.h. rear turn indicator (lamp 12V-7W)
21 Rear light lit by led

22 Plate illumination (lamp 12V-5W)

23 R.h. rear turn indicator (lamp 12V-7W)
24 Neutral sensor

25 Generator

26 Spark plug

27 Electronic control unit

28 Frame earth

29 Regulator

30 R.h. front turn indicator (lamp 12V-7W)
31 Horn 12V cc

32 Front brake light button

* According tfo the versions

VONOGORAWN=~
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Vi

Bianco/White
Verde/Green
Marrone/Brown
Viola/Purple
Blu/Blue
Nero/Black
Giallo/ Yellow
Rosso/Red
Arancio/Orange
Azzurro/ Light blue
Rosa/Pink
Grigio/ Grey
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LUBRIFICANTI E LIQUIDI CONSIGLIATI

RECOMMENDED LUBRICANTS AND LIQUIDS

Per un miglior funzionamento ed una pit lunga durata  For better operation and longer vehicle life, we advise

del mezzo si raccomanda di utilizzare preferibilmente i
prodotti elencati in tabella:

you to use the products listed in the following chart:

TIPO DI PRODOTTO

SPECIFICHE TECNICHE

TYPE OF PRODUCT TECHNICAL SPECIFICATION

OLIO TRASMISSIONE BARDAHL GEARBOX 20W40 o 10W30
TRANSMISSION OIL

OLIO PER MISCELA BARDAHL SCOOTER o VBA

OIL FOR MIXTURE

OLIO FRENI DOT 4

BRAKE

OLIO PER FORCELLE / FORK OIL:
- RR50 Enduro

- RR50 Motard - Track

- RR50 Factory

- RR50 STD - Motard STD

FORC. @ 40 LIQUI MOLY RACING SUSPENSION OIL SAE 10

FORC. @ 41 USD

(Viscosita a 40°C - Stelo Dx 32,45 - Stelo Sx 46,00)
(Viscosity at 40°C - RIght stem 32,45 - Left stemn 46,00)
FORC. @ 37 AGIP H LIFT 46 (~ SAE 15W)

LIQUID COOLANT

GRASSO PER SNODI E TIRANTERIE BARDAHL MPG2
GREASE FOR JOINTS AND RODS
LIQUIDO DI RAFFREDDAMENTO IP ECOBLU
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INDICE ARGOMENTI
Controlli e manutenzione
prima e dopo I'utilizzo
Rifornimento carburante
Rodaggio

Avviamento
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INDEX

Checks and maintenance
before and after use
Fueling

Breaking in

Startup
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CONTROLLI E MANUTENZIONE PRIMA E DOPO L'UTILIZZO

Onde evitare spiacevoli inconvenienti durante il fun-
zionamento del veicolo & consigliabile effettuare, sia
prima che dopol'utilizzo, alcune operazioni di controllo
e manutenzione. Infatti pochi minuti dedicati a queste
operazioni,oltre arendere la guida piu sicurd, possono
farvi risparmiare tempo e denaro.

Quindi procedere come segue:

* Verificare la pressione, lo stato generale e lo spes-
sore del battistrada.

¢ Controllare la presenza dei documenti di identifica-
zione del veicolo.

* Nei giorni freddi & consigliabile prima della parten-
zq, fare scaldare il motore facendolo funzionare al
minimo per alcuni istanti.

* Ogni volta che il veicolo viene utilizzato in fuoristrada
occorre lavarlo accuratamente.

CHECKS AND MAINTENANCE BEFORE AND AFTER USE

In order to avoid problems connected to the operation
of the vehicle, it is advisable to perform a number of
checks and maintenance operations before and after
use.Justafew minutes givento these procedures willsave
you time and money, and will make riding much safer.
Proceed as follows:

e Check pressure, general condition and thickness of
fread.

e Check that you have the vehicle identification docu-
ments.

e On cold days, warm up the engine by running it at
minimum for a few minutes before starting off.

e Wash the vehicle carefully after every off-road use.

38 .tm
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RIFORNIMENTO CARBURANTE

Peraccedere altappo delserbatoio
carburante occorre sollevare il co-
perchio Aaprendolo conl'apposita
chiave.

Rimuovere il tappo B.

La capacita del serbatoio & di
circa 6 litri di cui 1 di riserva.

Il serbatoio & munito di un tubo di
sfiato € per la fuoriuscita dei gas.

Rifornimento olio miscelatore
(non presente su RR50 Factory)

Rimuovere il tappo.

Utilizzare preferibilmente
BARDAHL SCOOTER o VBA.

Importante:

Il modello Factory non dispone di
miscelatore pertanto nel serbatoio
carburante dovra essere infrodotta
direttamente miscela benzina olio.
Vedi percentuali olio pag. 33

;

FUELING

The cover A must be unlocked with
the appropriate key and lifted in
order to access the fuel tank’s cap.

Remove cap B.

The fuel tank will hold approxi-
mately 6 liters, 1 liters of which
is reserve.

Breather pipe Cis designedito allow
the outflow of gases from the tank.

Injection system oil-refueling
(not fitted on Factory version)

Remove cap.

Oil suggested
BARDAHL SCOOTER o VBA.

Important:

Since the Factory version is not
equipped with an oil mixer, pour
a mixture of petrol and oil directly
into the fuel tank. Observe the oil
percentages shown on page 33.
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RODAGGIO

Il rodaggio ha una durata di circa 500 km durante
questo periodo si consiglia di:

- Evitare di viaggiare a velocitd costante

- Variando la velocitd i varicomponentisiassesteranno
uniformemente ed in minor tempo

- Evitare di ruotare la manopola del gas per piu di 3/4.

Attenzione:

* Dopo 500 km di percorrenza sostituire I'olio del cam-
bio.

* Dopolaprima uscitafuoristrada provvedere arisentire
tutta la bulloneria.

BREAKING IN

Breaking in takes approximately 500 km/350 miles.
During this time:

- Avoid fravel at high speeds

- Change speed often so that the parts will break in
uniformly and in a shorter time

- Avoid turning the throftle more than 3/4 of the way.

Warning:

* After the first 500 km/350 miles, change the gear oil.

e After the first off-road use, check all of the nuts and
bolfts.

40 .tm
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AVVIAMENTO
Kick-starter

- Aprire il rubinetto del serbatoio
carburante B

OFF = chiuso
ON = aperto
RES = riserva

- Controllare che il cambio sia in
folle

- Intervenire sulla leva della messa
in moto affondando con il piede
un colpo deciso e ruotando leg-
germente il comando gas

- Amotore fermo chiudere sempre
il rubinetto della benzina.

Nota:

A motore freddo inserire lo starter
A tirando la leva, attendere alcuni
istanti quindi riportare il pomello
nella posizione iniziale.

STARTUP
Kick-starter

- Open fuel tank valve B
OFF = closed
ON = open
RES = reserve

Checkthatthe gearsareinneufral

Depress the kick-starter with a
sharp movement of the foot and
slightly turn the gas control

- Always close the fuel tank valve
when the engine is off.

Note:

When the engine is cold, use choke
A. Pull and turn the lever wait a few
seconds, and then return the lever
to its starting position.

41
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INDICE ARGOMENTI

Olio cambio

Olio pompa freni

Filtro aria

Candela

Freno anteriore

Freno posteriore

Liquido di raffreddamento
Controlli dopo la pulizia

Manutenzione program-
mata

5ﬂ
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INDEX

Gearbox oil

Brake pump oil

Air filter

Spark plug

Front brake

Rear brake

Cooling liquid
Checks after cleaning

Maintenance schedule
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OLIO CAMBIO

Controllo

Tenereil veicolo in posizione
verticale rispetto al terreno.
Controllare la presenza
dell'olio.
Perripristinareillivello proce-
dere alrabbocco attraverso
il tappo di carico A.

Sostituzione
Eseguire sempre lasostituzio-
ne a motore caldo:

- Posizionare un contenitore
sotto al motore

- Svitare il tappo di carico
A e quello di scarico B

- Vuotare completamenteil
carter

- Chiudere il tappo B

- Introdurre 850 gr./820 cc di
olio

- Richiudere il tappo di ca-
rico A.

Attenzione:

I'olio caldo pud causare
grave ustioni

44

Nota:

dopo i primi 500 km di percorrenza sostituire I'olio
del cambio.Per le successive sostituzioni attenersi
alla tabella a pag. 54, utilizzando i lubrificanti
consigliati a pag. 36.

Note:

Change the gear box oil after the first 500 km/
350 miles. For subsequent oil changes, follow the
instructions given on the chart on page 55, using
the lubricants recommended on page 36.

/7 (= 7'9"

GEARBOX OIL

Check

Hold the vehicle upright.
Check forthe presence of oil.
Remove filler cap A and top
up with fresh oil.

Changing the oil
Always renew the oil while
the engine is hot.

- Place a confainer under
the engine.

- Unscrew filler cap A and
drain plug B.

- Emptythe crankcase com-
pletely.

- Close plug B.

- Pour in 850 gr. / 820 cc of
oil.

- Screwonfillercap Aagain.

Warning:
Hot oil can cause severe
burns.



OLIO POMPA FRENI

Freno anteriore
Controllare,attraverso laspia
livello A,lapresenzadell'olio.
Illivello minimo dell'olio non
deve mai essere inferiore
alla spia A.
Perripristinareillivello proce-
dere alrabboccosvitandole
due vitiB,sollevandoiltappo
C e inserendo l'olio.

AtHenzione:

se si avverte morbidezza
nellaleva potrebbe esserci
una bolla d'aria nel circui-
to,quindiRivolgeteVisubito
al Vostro rivenditore.

Nota:
Per le sostituzioni attenersi alla tabella a pag. 54,
utilizzando i lubrificanti consigliati a pag. 36.

Note:

For oil changes, follow the insfructions given on
the chart on page 55, using the lubricants recom-
mended on page 36.

e/ 7

BRAKE PUMP OIL

Front brake

Checkthe oillevel by means
of oil window A.

Minimum oil level must
never be below the level of
window A.

To restore the oil level, top
up by unscrewing the two
screws B, lifting cap € and
adding oil.

Warning:

If the lever feels soft, there
may be an air bubble in the
circuit. Contactyourdealer
immediately.
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Freno posteriore

Controllare, attraverso il con-
tenitore olio A, la presenza
dell'olio.

Illivello dell'olionon deve mai
essere inferiore alla tacca
di livello minimo inciso sul
contenitore.

Perripristinareiil livello proce-
dere al rabbocco attraverso
il tappo di carico B.

Attenzione:

se si avverie morbidezza
nel pedale potrebbe esserci
una bolla d'arianel circuito,
quindi RivolgeteVi subito al
Vostro rivenditore.

46

Nota:
Per le sostituzioni attenersi alla tabella a pag. 54,
utilizzando i lubrificanti consigliati a pag. 36.

Note:

For oil changes, follow the instructions given on
the chart on page 55, using the lubricants recom-
mended on page 36.

Rear brake

Check oil level by means of
oil container A.
Oillevelmustneverbe below
the minimum level mark on
conftainer.

To restore the oil level, top up
by means of oil filler

cap B.

Warning:

If the pedal feels soft, there
may be an airbubble in the
circuit. Contactyourdealer
immediately.



FILTRO ARIA

Per accedere al filtro & ne-

cessario smontare:

- La sella svitando la vite
A posta sopra la sella e
sfilando la sella nel verso
B come indicato in figu-
ra, quindi procedere nel
modo seguente:

- Estrarre il coperchio

- Togliere il filiro svitando la
vite E

- Lavarloconacquafredda
e sapone

- Asciugarlo

- Bagnarlo conolio perfiltri,
eliminandone poi l'ecce-
denza in modo che non
goccioli; si consiglia di
cospargere di grasso la
parete di contatto con la
scatola filtro

- Se necessario pulire an-
chelinternodellascatola
filtro

- Procedere alrimontaggio,
eseguendo le operazioni
in senso inverso.

AIR FILTER

To access the filter you must

remove:

- The saddle by unscrewing
screw A on the saddle fop
and pushing the saddle
in direction B as shown in
the figure. After that, follow
these steps:

- Remove the cover.

- Remove screw E and pull
out the filter.

- Washitwithsoap and cold
water.

- Dry the filter

- Wet the filter with filter oil,
removing any excess oilso
that there is no dripping;
we suggest fo grease the
side that fouches the filter
box

- If necessary, proceding in
the reverse order

- Reassemble procedingin
the reverse order.

47

MAINTENANCE AND CHECKS
MANUTENZIONE E CONTROLLI

the play bike



MAINTENANCE AND CHECKS
MANUTENZIONE E CONTROLLI

the play bike

Nota:

¢ Nel caso in cui il filiro fosse molto sporco lavarlo
prima con acqua fredda e shampoo.

* Nel caso che il filtro risulti danneggiato procedere
immediatamente alla sua sostituzione.

Attenzione:
Dopo ogni intervento controllare che all'interno della
scatola del filtro non ci sia rimasto nessun oggetto.

Eseguire la pulizia del filtro ogni volta che il mezzo
viene utilizzato in fuoristrada.

Importante per versione FACTORY:
Con l'utilizzo in pista, pulire il filtro aria dopo ogni
gara.

Note:

e [fthe filter is very dirty, first wash it with cold water and
shampoo.

e If the filter is damaged, replace it immediately.

Warning:
After every intervention, check that nothing has been
left inside the filter box.

Clean the filter every time the vehicle is used cross-
country.

Important for the FACTORY version:
If used on the race track, clean the air filter after
each race.
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CANDELA

Mantenere la candelain buono stato contribuisce alla
diminuzione dei consumi e all'ottimale funzionamento
del motore.

Per effettuare il controllo & sufficiente sfilare la pipetta
della corrente e svitare la candela.

Esaminare con uno spessimetro la distanza fra gli
elettrodi che dovra essere di 0,5-0,6 mm, nel caso non
corrisponda a questo valore & possibile correggerla
piegando l'elettrodo di massa.

Verificare inoltre che non presenti screpolature sull'iso-
lante o elettrodi corrosi, in questi casi procedere all'im-
mediata sostituzione.

Effettuareil controllo attenendosi allatabella a pag.54.

Perilmontaggio dellacandela é consigliabile avvitarla
amano fino a battuta, quindi bloccarla con la chiave.

Nota:

« L'utilizzo di olii di bassa qualitd determina I'aumento
deidepositicarboniosi,& quindi consigliabile utilizzare
un olio di buona qualitd.

¢ Si raccomanda di utilizzare sempre candele
NGK BR9 ES.

SPARK PLUG

Keeping the spark plug in good condition will reduce
fuel consumption and increase engine performance.

To perform the check, simply slide offthe electrical con-
nection tube and unscrew the spark plug.

Examine the distance between the electrodes with a
feeler. This distance should be from 0.5 fo 0.6 mm. If it is
nof,itmay be corrected by bending the earth electrode.

Check as well that there are no cracks in the insulation
or corroded electrodes. If so, replace immediately.

Observe the chart on page 55 when performing the
check.

When replacing the spark plug, screw itin by hand until
it stops, then tighten with a wrench.

Note:

e The use of low-quality oil will cause an increase in
carbon deposits. We therefore advise the use of a
qualitatively good oil.

e Always use NGK BR9 ES spark plugs.

5ﬂ 49
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FRENO ANTERIORE

Controllo

Per verificare lo stato di
usura del freno anteriore &
sufficiente visionare la pinza
dalla parte inferiore, dove
€ possibile intravedere le
estremitd delle due pastiglie
che dovranno presentare
almeno uno strato di 2 mm
di ferodo.

Nel caso lo strato fosse infe-
riore procedere immediata-
mente alla loro sostituzione.

Nota:

Effettuare il controllo ogni
2500 km.

Perlasostituzione contattare
un nostro concessionario
autorizzato.

50

Perlasostituzione delle pastiglie freni consiglia-
mo di rivolgersi al proprio rivenditore.

We suggest to contact your dealer to replace
the pads.

e/ 7

FRONT BRAKE

Check

Tocheckthe wearofthe front
brake pads, visually inspect
the caliper from below. The
lining on the visible ends of
the two brake pads should
be at least 2 mm thick.

If this layer is thinner than 2
mm, replace the pads im-
mediately.

Note:

Checkthe brakesevery 2.500
km/1.500 miles.

For the sobstitution contact
our dealers.



FRENO POSTERIORE

Controllo

Perverificare lo stato diusura del fre-
no posteriore & sufficiente visionare
la pinzadalla parte posteriore,dove
& possibile infravedere le estremita
delle due pastiglie che dovranno
presentare almeno uno strato di
2 mm di ferodo. Nel caso lo strato
fosse inferiore procedere immedio-
tamente alla loro sostituzione.

Nota:

Effettuare il controllo ogni 2500 km.
Per la sostituzione contaftare un
nostro concessionario autorizzato.

)

REAR BRAKE

Check

To check the wear of the rear brake
pads, visually inspect the caliper
from below. The lining on the visible
ends of the two brake pads should
be atleast2 mmthick.Shouldthe lin-
ing bethinner,immediately replace
the brake pads.

Note:

Check the brakes every 2.500
km/1.500 miles.

For the sobstitution confact our
dealers.

Per la sostituzione delle pastiglie freni consi-

gliamo di rivolgersi al proprio rivenditore.

We suggest to contact your dealer to replace

the pads.

e/ 7
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LiIQuIDO DI
RAFFREDDAMENTO

Il controllo del livello deve es-

sere effettuato a motore freddo

nel modo seguente:

- tenere il motociclo in posizio-
ne verticalerispetto alterreno

- controllare che il liquido
copra tutti gli elementi del
radiatore

- incasodibisogno aggiunge-
re il liquido svitando il tappo
di carico A.

ATTENZIONE:

Mai svitare il tappo di carico
del radiatore a motore caldo
onde evitare scottature.
Verificare che il tubo di sfiato B
non presenti strozzature.

Nota:
La versione FACTORY & dotata
di doppio radiatore.

Nota:

La capacita del circuito nella
versione Factory & di 850cc,
mentre, pertutte le altre versioni,
lacapacitd e di500cc. Utilizzare
i liquidi consigliati in tabella a
pag. 36.
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LiIQUID COOLANT

The level check must be per-

formed with the engine cold,

as follows:

- Hold the motorcycle vertical
to the ground

- Check that the level of the
liquid covers all the radiator
elements

- If necessary, add liquid by
unscrewing filler cap A.

WARNING:

To avoid burns, never unscrew
the radiator filler cap when the
engine is hot.

Check that breather pipe B is
not kinked.

Note:
The FACTORY version is equip-
ped with a dual radiaftor.

Note:

The circuit capacity of the Fac-
tory version is 850cc, while forall
other versions, it is 500 cc. Use
the fluids specified in the table

on page 36.



CONTROLLI DOPO LA PULIZIA CHECKS AFTER CLEANING
Dopo la pulizia del motociclo &

After cleaning the motorcycle, it is 3
buona norma controllare:

good practice to check:

* |la presenza di grasso nel fulcro
del leveraggio A.
Solitamente l'ingrassaggio va
effettuato quando, durante Ila
pulizia, si usano gettiad alta pres-
sione.
Peringrassare &€ necessario smon-
tare il leveraggio A, ingrassarlo
accuratamente e rimontarlo.

Versione ENDURO eFACTORY
Version ENDURO and FACTORY

.‘m
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e the presence of grease in the ful-
crum of lever A. Usually, greasing
is performed when high pressure
jets are used during cleaning. To
grease lever A. Inject grease until
it starts fo come out.
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MANUTENZIONE PROGRAMMATA

elelelElElele|glele Elele|E|E|E|E|E]E]¢
(=3 o o o o o o o (=3 o o o o o
gl8lglgl|8|elg|g|g|g glg|8|s|8|8|g|g|g|s
elslSlalalSIS|SI5]5 slslelelalSIS|Sls]s
[} [} o o o o] o
o| T T T T kel he) ke T T o | T T ° kel ke kel ke T T
gls|a|s|6|8|8|5|&l& ¢l5|58|58|6|5|8|5|5]8
A s|12|s|8|8|8|38 glE2(2|2(2(8|2|8(88
HEHEEEEHEEE 2|5(2|8/B|3|2|8|28
Slelala|x|b|o|n|o|s E|r|a|s|%|b|o|n]o]s
P ogni - . !
Motore | candela 1000 Km Ciclistica| ammortizzatore posteriore c c c c
P | sogni S S s :

3000 Km bulloneria * tlt [ttt e[ttt
carburatore P p P P cavi trasmissione e comandi clclc|lclec|c|clec]|c]|ec
filtro olio miscelatore P P P P centrature ruote clc|lclecleclclec|lc|c
frizione clelsjclc|s|clc|s cuscinetti di sterzo e giocosterzo [ c |[c|c|c|c|c|c|c|c]|c
gioco frizione rjrjrjrjrjrprjrjrgr cuscinetti ruote clcfclc|c|ec]|cc]|c
impianto di raffredda- clelelelelelelelele f||fro.qr|q . clplp|s [plp]s|p]p]s
mento funzionamento generale veicolo  |c |[c [c |[c |c[c|c|c|c|c
incrostazione | i impi

crostazione uced c-ple-p |op |e-p |e-p le-p e+ |e-p [o-p !mp!qnio frer:ncm're clc|c|c|cfc|c|c|c|c
scarico impianto luci c|c|c|c|c|c|c|c|c]|c
liquido refrigerante c ogni 2000 Km - s ogni 2 anni ingrassaggio generale * clclclclclecleclec e c
livello olio miscelatore € ogni 500 Km liquido freni s ogni anno
olio trasmissione sjc|s|c|s|c|s|c|s|c marmitta/silenziatore di scarico ple|p|p|P|P|P|P]|P
pistone e fasce ela- c s c s olio forcella e paraolio s s s
stiche orientamento/funzionamento clelelelelelelele
regime minimo rjcjclejc|cfcfc|c|c fanale anteriore
stato e pressione pneumatici c ogni mese
tenslqng e lubrificazione catena ¢ ogni 300 Km
frasmissione
tensione raggi clc|c|cfc|c|c|c]c]|c
trasmissione finale c|c|s|c|c|s|c|c|s
tubgmom c_crburcmfe (sostituire c c c c c
ogni 2 anni)
Tubcmo_m olio _mlscelctore (sostitu- c c c c c
ire ogni 2 anni)
usura pastiglie freni c c ogni 1000 Km

* si raccomanda dopo ogni utilizzo in fuorisrada

Legenda: ¢ - controllo (pulizia, regolazione, lubrificazione sostituzione se necessari)
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s - sostituzione

p - pulizia

r-regolazione

t-serraggio
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MAINTENANCE SCHEDULE

HEHEEEEEEE HHEHEHEEEEE
HMHEHEEEEE M ERAHMNE
21 v 2|3
E|8l¢|8|8]8(8(8|8|8 El8lel8|8|8]8l8lgls
A = e I I I I I E'SEEEXSSSS
5033 83|28|3|3|5]3 SIE| 2| 2288882
-~ - °
HEHEHEHBHEELE HEIHEHEHHEE
. p every
Engine | spark plug P || s s s |Cycle | rear shock absorber c c c c
3000 Km parts nuts and bolts * tt [ttt ettt
carburettor P P P p transmission cables and controls [ c|c[c|[c|c|c|c|clc]c
mixer oil filter P P P p wheel alignment clelcleleclelelel]ce
clutch clec|s|clc|s|c|c|s steering bearings and steering play| c | c |[c |[c|c|c|c|c|c|c
clutch play rpegjrfjrjrjrprejrjrger wheel bearings clec]ec]c]|clelec]c]e
cooling clc|c|c|c|c|c|c|c|c air filter - - clPpi/p|s|PIPISIPIP]S
system general vehicle operation clc|c|c|c|c|c|c|c|c
carbon formation in b |c-p |c-p [e-p|c+p [e-ple-p|e-p [e-p k?rakmg system clc|c|c|cfc|c|c|c|c
exhaust port lights clclc|c|c|c|c|c|c|c
coolant ¢ every 2000 Km - s every 2 years general greasing * clc|c|c|clc|c|c|c]|c
mixer oil level c every 500 Km brake fluid s every year
transmission oil s|c|s|c|s|c|sfc|s|c silencer Plplp|P[P|P[P|P|P
piston c s c s fork oil and oil seals s s s
and piston rings i
- 2 9 he('JdIlghf . c|c|c|c|c|c|c|c|c
idle speed rjcejecjecjcjecjcjcjc|c adjustment/operation
tyre condition and pressure c every month
drive chqm f.enSIon ¢ every 300 Km
and lubrication
spoke tension clc|c|c|c|c|c|c|c|c
final drive clc|s|c|c|s|c|c]|s
fuel lines c c c c c
(replace every 2 years)
mixer oil lines c c c c c
(replace every 2 years)
brake pad wear c c every 1000 Km
* Recommended after each off-road ride.
Key c - check (clean, adjust, lubricate and replace as necessary)
s-replace/renew p-clean r-adjust t-tighten
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INDICE ARGOMENTI INDEX

Regolazione freni Adjustment of brake
Regolazione frizione Adjustment of clutch
Regolazione minimo Adjustment of idling speed
Regolazione gioco gas Adjustment of gas clearance
Controllo e regolazione gioco Check and adjustment of
sterzo steering gear
Tensionamento catena Tightening the chain
Regolazione forcella anteriore Adjustment the front fork
Regolazione ammortizzatore Adjustment of rear shock
posteriore absorber

7
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REGOLAZIONE FRENI

Freno anteriore

lIfreno anteriore & deltipo adisco
con comando idraulico per cui
non necessita di alcun
infervento di regolazione.

Freno posteriore

lIfreno posteriore & deltipo adisco
con comando idraulico.
Epossibile variare la posizione del
pedalein altezzaintervenendo sul
registro A.
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ADJUSTMENT OF BRAKES

Front brake

The front brake is disk type with
hydraulic control, and therefore
requires no adjustment.

Rear brake

The rear brake is disk type with
hydraulic control. You may adjust
pedal heightby means ofregister A.



REGOLAZIONE FRIZIONE

L'unica operazione,generalmente,
che viene effettuata sulla frizione
& la regolazione della posizione
della leva A.

Per effettuare questa regolazione
agire sul registro B, dopo aver
sollevato la cuffia parapolvere in
gomma C.

La leva deve avere 5 mm di corsa
a vuoto.

ADJUSTMENT OF CLUTCH

Generally, the only operation that is
performed on the cluich is adjust-
ment of the position of lever A.

To performthe adjustment, liffrubber
dust cover C and turn adjuster B.
The lever must have 5 mm of idle
stroke.
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REGOLAZIONE MINIMO

Per eseguire correttamente questa
operazione siconsigliadi effettuarla
amotore caldo,collegandouncon-
tagiri elettronico al cavo candela.
Intervenire poi con un giravite sulla
vite di registro A tarando il minimo
a 1900 giri.

REGOLAZIONE GIOCO GAS
Qualora sul comando dell'accelera-
fore sia presente una corsa a vuoto
superiore ai 3 mm misurati sul bordo
della manopola stessa, occorre
effettuarne la regolazione agendo
sul registro del carburatore B.
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ADJUSTMENT OF IDLING SPEED

In order to perform this operation
correctly, we advise you to do it
when the engine is hot, connect-
ing an electric revolution counter
to the spark plug wire. Then use a
screwdriver on register screw A to
calibrate the minimum with 1900
R.PM.

ADJUSTMENT OF GAS CLEARANCE
Whenever the accelerator shows
unloaded fravel exceeding 3 mm,
measured fromthe edge ofthe han-
dle, you should adjust it by means
of carburetor register B.



CONTROLLO E REGOLAZIONE GIO-

CO STERZO

Verificare periodicamente il gioco

del cannotto di sterzo muovendo

avanti e indietro le forcelle come

illustrato in figura.Qualorasiavverta

delgioco,procedere allaregolazio-

ne operando nel modo seguente:

- svitare le viti A

- dllentare il dado B

- recuperareil giocointervenendo
sulla ghiera C

Per il ribloccaggio procedere nel

modo inverso.

Nota: Una corretta regolazione,
oltre a non lasciare del gioco, non
deve causare indurimenti o irre-
golaritd durante la rotazione del
manubrio.

5ﬂ
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CHECK AND ADJUSTMENT OF

STEERING GEAR

Periodically check the play in the

steering sleeve by moving the fork

back and forth as shown in the fig-

ure. Whenever you feel play, adjust

as described below:

- Unscrew the screws A

- Loosen nut B

- Take up the play by means ofring
nut C

For reassembly, proceed in the

reverse order.

Note: Correct adjustment, in addi-
tion to not leaving any play, should
not cause difficulty or irregularity in
turning the handlebar.
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TENSIONAMENTO CATENA

Per una piu lunga durata della co-
tena di trasmissione & opportuno
controllare periodicamente la sua
tensione.

Tenerla sempre pulita dalla sporci-
zia depositata e lubrificarla.

Se il gioco della catena supera i
20 mm procedere al suo tensio-
namento.

- Allentare il dado A

- Allentare il controdado B

- Agire sulla vite C

- Agire nello stesso modo sul lato
opposto, portandola nella stessa

posizione

- Verificare l'allineamento della
ruota.

- Ribloccareildado Amantenendo
il tendicatena in battuta sul regi-
stro.

- Ribloccare il controdado B.
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TIGHTENING THE CHAIN

Checking the drive chain periodi-
cally to ensure longer chain life.
Always keep itlubricated and clean
of deposited dirt.

If play exceeds 20 mm tighten the
chain as follows:

Loosen nut A

Loosen counternut B.

- Turn screw C.

- Use the same procedure on the
otherside, bringing itinfothe same
position.

- Check wheel alignment.

- Tighten and block nut A keeping
the chain adjuster fo knok fo the
register.

- Retighten counternut B.



REGOLAZIONE FORCELLA ANTERIORE

Leforcelle idrauliche presentisuivari
modellinon prevedono nessuntipo
di regolazione.

ADJUSTMENT THE FRONT FORK

The hydraulic fork on all models do 4
notallow forany kind of adjustment.

63



REGOLAZIONE AMMORTIZZATORE
POSTERIORE (ENDURO)
Regolazione precarico molla
Perregolarelaforzadell ammortizza-
tore, agire sulla ghiera (A).

La forza pud essere variata precari-
cando la molla da un massimo di
260 mm. a un minimo di 295 mm.
rispetto alla misura standard di 289
mm. vedi figura.

AMMORTIZZATORE POSTERIORE (MO-
TARD, STD, MOTARD STD e TRACK)
Questo tipo di ammortizzatore non

ADJUSTMENT OF REAR SHOCK
ABSORBER (ENDURO)
Adjustment of spring load
Usering nut (A) to adjust the damp-
ing action of the shock absorber.
The damping action is adjusted by
changing the standard 260 mm
spring preload.Adjusting range: 295
mm fo 289 mm. see figure.

ADJUSTMENT OF REAR SHOCK AB-
SORBER (MOTARD, STD, MOTARD STD
and TRACK)

prevede la regolazione. 292 This kind of rear damper do not

O \\ YA allows for any kind of adjustment.
Il i oy J%E@
|
A
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REGOLAZIONE AMMORTIZZATORE
POSTERIORE (FACTORY)

L'ammortizzatore posteriore della
versione FACTORY é dotato di registri
esterni che permettono di adeguare
l'assefto del motociclo alle diverse
condizioni di carico.

Il registro (B) posto nella zona del
fissaggio inferiore dell'lammortizza-
tore, regola il freno idraulico nella
fase di estenzione (ritorno).

Il pomello (C) sul serbatoio di
espanzione dell'ammortizzatore
regola il freno idraulico nella fase
di compressione.

Ruotando in senzo orario i pomelli
(Be C)siaumentailfreno,viceversa
si diminuisce.

ATTENZIONE:

L'ammortizzatore contiene gas ad
alta pressione e potrebbe causare
seri danni se smontato da persone
inesperte.

Per qualsiasi anomalia di funzio-
namento rivolgeteVi alla nostra
catena di assistenza autorizzata.

5ﬂ
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ADJUSTING THE REAR SHOCK
ABSORBER ON THE (FACTORY)

The rear shock absorber on the
FACTORY version is equipped with
external adjusters which allow the
vehicle geometry fo be adaptedto
different load conditions.

Adjuster (B), located near the lower
shock absorber mount, is used to
adjust the hydraulic damping dur-
ing the rebound (return) phase.
Knob (C),located onthe expansion
tank of the shock absorber, adjusts
the hydraulic damping during the
compression phase.

Turning knobs (B) and (C) clockwise
increasesthe damping action; con-
versely, turning them anticlockwise
decreases it.

WARNING:
The shock absorber contains high-
pressure gas. To prevent serious
damage, it should be removed
and disassembled only by skilled
personnel.

In the event of any malfunction,

contact our authorized customer
service network.
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INDICE ARGOMENTI INDEX

Ricerca del guasto Troubleshoofing
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RICERCA DEL GUASTO / TROUBLESHOOTING

INCONVENIENTE/ PROBLEM

CAUSA/CAUSE

RIMEDIO/ REMEDY

Il motore non si avvia
The engine doesn’t
start

- Impianto di alimentazione carburante
(tubi, serbatoio benzina, rubinetto)
ostruito

- Fuel system (tubes, fuel tank, valve) is

blocked

Effettuare la pulizia dell'impianto
Clean the system

- Filiro aria eccessivamente sporco
- Air filter is very dirty

Operare come indicato a pag. 49, 50
Proceed as indicated on pages 49, 50

-Non arriva corrente alla candela
- No current arriving at spark plug

Procedere alla sua pulizia o sostituzione.
Nel caso che l'inconveniente non
scompaia rivolgersi ad un nostro Con-
cessionario

Clean or replace spark plug. If the
problem persists, consult one of our
Authorized Dealers

- Motore ingolfato
- Engine is flooded

Con il gas tutto aperto insistere per al-
cuniistanti nella messa in moto, se non
si ottengono risultati occorre smontare
la candela ed asciugarla

With gas completely open, conti-

nue frying to start engine for a few
moments. If engine sfill doesn’t start,
remove the spark plug and dry it off.
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INCONVENIENTE/ PROBLEM

CAUSA/CAUSE

RIMEDIO/ REMEDY

Il motore perde colpi
Engine misfires

- Candela con distanza elettrodi irregolare
- Spark plug has irregular electfrode distance

Ripristinare la corretta distanza
Restore correct distance

-Candela sporca
- Spark plug is dirty

Pulire o sostituire
Clean or replace

Il pistone batte in testa
Piston knocks

- Accensione troppo anticipata
- Ignition too early

Verificare la fase
Check phases

-Presenza di depositi carboniosi all'interno
del cilindro o nella candela

- Carbon deposits inside cylinder or on
spark plug

Rivolgersi presso un nostro Concessionario
Consult one of our Authorized Dealers

Il motore surriscalda
e perde potenza
Engine overheats and
loses power

- Marmitta in parte ostruita
- Silencer partially obstructed

Rivolgersi presso un nostro Concessionario
Consult one of our Authorized Dealers

-Luce di scarico in parte ostruita
- Exhaust clearance parfially obstructed

Rivolgersi presso un nostro Concessionario
Consult one of our Authorized Dealers

- Miscela troppo povera
- Mix too lean

Il getto pud essere in parte ostruito
Jet may be partially obstructed

- Accensione ritardata
- Delayed ignition

Rivolgersi presso un nostro Concessionario
Consult one of our Authorized Dealers

e/ 7
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INCONVENIENTE/ PROBLEM

CAUSA/CAUSE

RIMEDIO/ REMEDY

Frenata ant. scarsa
Weak front brake

- Pastiglie usurate
- Worn pads

Rivolgersi presso un nostro Concessionario
Consult one of our Authorized Dealers

-Presenza di aria o umiditd nel circuito

Rivolgersi presso un nostro Concessionario

ﬁ idraulico ) ) Consult one of our Authorized Dealers
= - Air or moisture in hydraulic
s a circuit
= -
"Z‘ w Frenata post. scarsa - Pastiglie usurate Rivolgersi presso un nostro Concessionario
2 E Weak rear brake - Worn pads Consult one of our Authorized Dealers
W
= Q -Presenza di aria o umiditd nel circuito Rivolgersi presso un nostro Concessionario
w Q idraulico Consult one of our Authorized Dealers
< g - Air or moisture in hydraulic
; o circuit
=2
° -
Q g
o I
~
I
X O
=0
70

e/ 7
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Candela........coeveeeeveiiinnn. 49
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Comandi.......cccccccieeeeeee s 8
Controlli dopo la pulizia .......... 53
Controlli e manutenzione prima

e dopo l'utilizo in fuoristrada ...... 38

Dati identificazione veicolo

- identificazione motore.......... 7
- identificazione telaio............. 7
Dati tecnici.......cccccvveeeee. 30, 31, 32
Elementi principali........ccccco..... 6

Filtro aria.......cccccceveeeveeee. 47,48
Freno anteriore

- controllo.....eeeeeee e, 50
Freno posteriore

- controllo......eeeeeeccce, 51

Istruzioni di funzionamento
contakM.....oovieeiieieieeee e 6

Liquido di raffreddamento......52
Lubrificanti e liquidi consigliati ....36

Manutenzione programmata ..54

Olio cambio

- controllo..... i, 44

- sostituzione ........cccoccveeeinnnn 44
Olio pompa freni

- freno anteriore ..................... 45

- freno posteriore .................. 46
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Regolazione Ammortizzatori
-ammortizatore Posteriore..... 64, 65

Regolazione forcella................ 63
Regolazione freni
- freno anteriore...................... 58
- freno posteriore ................... 58
Regolazione frizione................. 59
Regolazione gioco gas ........... 60
Regolazione minimo................ 60
Ricerca del guasto........ 68,69,70
Rifornimento carburante ......... 39
RoOdAQQIO.....cceeerieiiiiieiieieciee 40
Schema elettrico................ 34,35
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- controllo.......ccveeeeiciieic 61
- regolazione ...........cccceveeennee 61
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Adjustment of shock absorber

- rear shock absorber..... 66, 67
Adjustment of brakes

- frontbrake .............ccec........ 60

- rearbrake............cccccceunne... 60
Adjustment fork ..............cc......... 65
Adjustment of gas clearance.. 62
Adjustment of idling speed...... 62
Airfilter.....cccuvvveeiiiiiiiiiiiiinnin, 49, 50
Brakes

Front

- check....oeocceieccieae, 52

Rear

-check....uueeeeeeeeeeeeeeennnn, 53
Breaking in..........cccccvvevienennnnn. 42
Checks affer cleaning............. 55
Checks and maintenance
before and affer use................. 40
ClUtCh ..., 61
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Electrical diagram.................... 35
Fueling operations................... 41
Hand drive controis.................... 8
Liquid coolant............cccccc........ 54
Lubricants and liquids.............. 37
Main parts.......cooceveeeeeeeeeaenn 6
Maintenance schedule ........... 57
Oil

Gearbox

-CheCK ..., 46

-change .........ccooocvvvciiveennnns 46

Brake pump

-front brake ................ccccuu..... 47

-rearbrake..............cccooueeann. 48
Operating instructions

for the equipment.................... 6
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RR 50 cc ENDURO / ENDURO STD / MOTARD / MOTARD STD / FACTORY / TRACK

Gracias por la confianza otorgada y felicitaciones por su 6ptima eleccién.
Con este manual, pretendemos darle la informacién necesaria para un correcto uso
y un adecuado mantenimiento de su moto.

RR 50 cc ENDURO / ENDURO STD / MOTARD / MOTARD STD / FACTORY / TRACK

Nous vous remercions pour votre confiance et nous vous souhaitons beaucoup de
joies avec voftre nouvelle mofto.

Pour une utilisation optimale et une longévité maximale nous vous conseillons de lire
attentivement ce manuel d'utilisation.
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GUIA ECOLOGICA

El ruido y la polucién que produce cada vehiculo, de-
penden en gran medida en la forma de conducirlo.

Le recomendamos conducir de una forma regular, sin
aceleraciones y desaceleraciones bruscas.

Para respetar el medio ambiente Betamotor monta en to-
dos los vehiculos 2T un sistema de post-combustion que
reduce las emisiones nocivas.

GUIA DE SEGURIDAD

 Respetar el cédigo de circulacion;

¢ llevar siempre puesto el casco (homologado);

* mantener siempre la pantalla limpia;

e usar indumentos sin exiremos que cuelguen;

* no vigjar llevando en el bolsillo objetos con punta o
fragiles;

regular correctamente el espejo retrovisor;

conducir siempre sentado y con ambas manos sobre
el manillar asi como los pies en los estribos.

no distraerse o dejarse distraer durante la conduccién;
no comer, beber, usar el mdvil, etc... durante la conduc-
cion;

no escuchar musica con auriculares durante la con-
duccién;

no viajar nunca apareado a otros vehiculos;

no remolcar o hacerse remolcar por otros vehiculos;
mantener siempre la distancia de seguridad;

vigjar con la luz de cruce, aunque sea de diq;
empinamientos, zigzag, ondulaciones son peligrosos
tanto para el conductor como para los demads y para
la moto;

utilizar ambos frenos, prestando particular atencién en
caso de suelo resbaladizo (lluvia, barro, caminos, etc.);
* no arrancar el motor en lugar cerrado.

COngucir con prudencia, respetar el cédigo de circu-
lacion y la naturaleza que nos rodea, llevar siempre pues-
to el casco, es una demostracion de persona civilizada.

74

CONDUIRE EN RESPECTANT LA NATURE

Bruit et pollution de chaque véhicule varient selon le type
de conduite de I'utilisateur.

Il estrecommandé de conduire de maniére réguliére et sou-
ple, sans donner de fortes accélérations ou décélérations.
Dans le respect de I'environnement Betamotor installe sur
toutes les motos 2T un systéme de post-combustion qui
réduit les émissions nocives.

CONDUIRE EN TOUTE SECURITE

* Respectez le code de la route;

e portez toujours un casque homologué;

e foujours maintenir la visiére propre;

e porter des vétements sans extrémités pendantes;

ne pas voyager avec en poche des objets aiguisés ou
fragiles;

régler correctement le rétroviseur;

conduisez foujours assis les 2 mains sur le guidon et les
pieds sur les repose pieds;

* ne jamais se distraire durant la conduite;

ne pas manger, boire ou téléphoner, efc. durant la conduite;
ne pas écouter de musique dans les écouteurs durant
la conduite;

* ne jamais voyager collé a d’autres véhicules;

ne jamais entrainer ou se laisser entrainer par d’autres
véhicules;

maintenez toujours une distance de sécurité;

voyagez avec les feux de croisesment allumés méme la
journée;

les cabrages, les ondoiements et la conduite en serpen-
tin sont dangereux tant pour le conducteur que pour les
autres et la moto;

utilisez toujours les 2 freins, en faisant particuliérement at-
fention en cas de chaussée glissante (pluie, boue, con-
duite hors route, efc...);

ne faites pas fonctionner le moteur dans un endroit clos.

Conduire avec prudence, en respectant le code de
la route et la nature environnante, meftre son casque,
sont des démonstrations de savoir vivre.
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CAPITULO 1 CONOCIMIENTO DEL VEHICULO

Elementos principales.........ccccccceivciiiiiiinnnnns 78
Datos identificacién vehiculo ........................ 79
NeumatiCos ..o 79
MANAOS ... 80
Instrucciones para el ajuste y

funcionamiento del cuentakilometros......... 81
Llaves / Bloque manillar ............ccccceeeeeeiiinns 101
DAtos tECNICOS.......ocoveeiieeceeeeecee e 102
Esquema eléctrico........coccovvvevieeceeicrereireenne, 106
Lubricantes y liquidos aconsejados ........... 108

CAPITULO 2 FUNCIONAMIENTO Y UTILIZACION
Control y mantenimiento antes y

después de su utilizacion..........ccccceceeveeenee. 110
Abastecimiento ... 111
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CAPITULO 3 MANTENIMIENTO Y CONTROL

Aceite cambio ........cccciiieiiic . 116
Aceite bombad freno.......ccccceviiiiiiie, 117
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CHAPITRE 1 CONNAITRE SON VEHICULE

Eléments PrinCipQUX ..........cccoccvueeeveeeveesvreesnn. 78
Identification du véhicule...................c.......... 79
PneumatiQUes ...........ccccoeeecvvveeieeeiiiiiiieeaaeeinns 79
CoOMMANAES .......ooeecvveesciiieiiiiseesiie e 80
Instructions de mise av point et

fonctionnement compteur kilometrique...... 81
Les clés / Bloc de direction ...........c..c........... 101
Données techniques...............ccccoeevveevennen. 102
Schéma électrique...........coevveevvevreeeennn. 106
Lubrifiants et ingrédients .............c..ccccceveun.. 108

CHAPITRE 2 FONCTIONNEMENT ET UTILISATION
Contréles et entretien avant et aprés

usage en tout terrain.........c..c.cocevcvevceencneenn, 110
Approvisionnement carburant..................... 171
ROAAQGE ... 112
Mise en roufe............cccooevecineescieeecie e 113

CHAPITRE 3 ENTRETIEN ET CONTROLES

Huile de transmission..............cccceeeevevvvcunnnnn. 116
Huile hydraulique de freins........................... 117
Fillr© G QUl.cecceceeeeeieeeeeeeeeeeeee e 119
BOUQIE .....vvveeieieeiee it 121
Frein avant ............oocevvivvieeeiiiiiiiiiiiiiiiiieesieeiiens 122
Frein Qrri@re.........uveeeeeeeeeeeieeseieeeeeireaseeneens 123
Liquide de refroidissement .............ccccccc...... 124
Contréles aprés Iavage ............cccceeveeeene. 125
Tableau d’entrefien..........ccccceeeeeeiieevviiiviiennnnn. 127
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CAPITULO 4 REGULACIONES CHAPITRE 4 REGLAGES

Regulacion frenos..........cccceeeeereneseseeeeneens 130 REQGIAQGES freINS......cvcveveesivsivsieeesiesesies 130
Regulacién embrague .........cccoeevvieniennn, 131 Réglage de I'embrayage............cccccuvvnue.. 131
Regulacion minimo (ralenti)............c.ccceee... 132 Réglage du ralenti...........ccccoevvvevvvvvresnnnnn, 132
Regulacion juego gas ......cccevvveenevieneenenns 132 Réglage jeu gaz........ccoooevviiiscvncvnieiesnninn, 132
Control y regulacién juego manillar .......... 133 Contréle et réglage jeu de direction.......... 133
Tensado de la cadend..........ccceeevveeineenen. 134 Réglage tension chaine............c.cccceovvuvue.e. 134
Regulaciéon horquillas.........cceeeevieieeeeene 135 Réglage fourche avant...........cccccccvvvvvnne.n. 135
Regulacién amortiguador trasero Réglage amortisseur arriére

(ENDURO) ...ttt 136 (ENDURQO) ... 136
Regulacién amortiguador trasero Réglage amortisseur arriére

(MOTARD, STD, MOTARD STD).......ccoevrvereeeene 136 (MOTARD, STD, MOTARD STD).........ccccovaeruene 136
Regulacién amortiguador trasero Réglage amortisseur arriére

(TRACK) ettt 136 (17O 1 136
Regulacién amortiguador trasero Réglage amortisseur arriére

(FACTORY) ..ot 137 (FACTORY) ..o 137

CAPITULO 5 QUE HACER EN CASO DE EMERGENCIA CHAPITRE 5 QUE FAIRE EN CAS DE PANNE

Basqueda de la averia.........ccceeeeveeeeveenee. 140 Recherche de la panne..............cccceuevnn.. 140
) INDEX ALPHABETIQUE
INDICE ) ALFABETICO gl 1) ORI 143
INAICE......eieeee 143

INDEX
INDICE

Los datos y caracteristicas indicados en el presente manual, no comprometen al constructor, la cual se
reserva el derecho de cambiar y modificar dicho modelo si lo cree oportuno.

Le constructeur se réserve le droit d’apporter a tout moment les modifications qui lui semblent nécessaires
sur les données et caractéristiques indiquées sur le présent manuel.
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ELEMENTOS PRINCIPALES

O VO NOOGA,WDN—-

-

Tapdén depdsito

Filiro de aire

Cabellette

Grifo gasolina

Deposito gasolina

Tapdén radiador

Kick-starter

Silencioso

Silenciador

Tapa Deposito Aceite mezclador
(No se encuentra en el Factory)

ELEMENTS PRINCIPAUX

1

© NO O A WN

9

Bouchon réservoir
Filtre & air

Béquille

Robinet d’essence
Réservoir de carburant
Bouchon de radiateur
Kick-starter

Pot d’échappement
Silencieux

10 Bouchon Réservoir Huile mélangeur

(Inexistant sur le Factory)



DATOS IDENTIFICACION VEHICULO

Identificacién chasis

El cédigo identificacidn chasis A estd
grabado en la pipa de la direccién
del lado derecho.

Identificacion motor

Los datos de identificacién del motor
B estdn grabados en el semicarter
izquierdo.

NEUMATICOS

Atencion:

Paratenerunaconducciénseguracon-

trolar con frecuencia los neumdticos.

eTener la presion de los neumdticos
dentro de los limites indicados.

eEfectuar el control de la presién
cada 15 dias.

«Verificar la presiéon solo con los neu-
maticos frios.

Enduro

delantero

frasero

Dimensiones

80/90-21 48P o

90/90-21 54R (Factory)

110/80-18 58P

120/90-18 (Factory)

Bar 1 1
[Motard delantero frasero
Dimensiones| 110/80-17 57H 130/70-17 62H

Bar

1.9

2

Presién
muy alta

Presién
correcta

Presién
muy baja

Q00

trop
basse

juste  Pression trop

haute

e/ 7

IDENTIFICATION DU VEHICULE

Identification du cadre

Le code d’identification du chdassis A
estimprimé sur le tuyau de direction,
coté droit.

Identification moteur

Les données d’identification du moteur
B sont imprimées sur le demi-carter
gauche.

PNEUMATIQUES

Attention:

Pourune conduite entoute sécurité, con-

tréler frequemment les pneumatiques.

* Veiller & ce que la pression des pneus
se maintienne dans les limites indi-
quées.

eEffectuer le conirble de la pression
tous les 15 jours.

e Vérifier la pression uniquement lors-

que les pneus sont froids.

Enduro

Av.

Ar.

Dimensiones

80/90-21 48P ou|

90/90-21 54R (Factory)

110/80-18 58P

120/90-18 (Factory)

Bar

1

1

Motard Av. Ar.
Dimensiones|  110/80-17 57H | 130/70-17 62H
Bar 1,9 2
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MANDOS

WN -

6
7

8
9

Tacémetro

Pulsador MODE

Luz testigo indicadores de
direccién
Luztestigoencendidoluces
de carretera
Luztestigoindicador punto
muerto
Luztestigoindicadoraceite
Palanca accionamiento
embrague

Botdn del claxon
Conmutador luces

10 Conmutador luz de carre-

11

tera
Conmutador intermitenses

H) —— =luzde carretera
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COMMANDES

1
2
3
4
5
6
7

8
9

Compteur de vitesse
Touche MODE

Voyant indicateurs de di-
rection

Voyant allumage feux de
route

Voyant indicateur point
mort

Voyant indicateur huile
Levier commande em-
brayage

Bouton avertisseur sonore
Commutateur feux

10 Bouton appel de phare
11 Commutateur clignotants

|>D —— = feux de route



INSTRUCCIONES PARA EL FUNCIONAMIENTO DEL
CUENTAKILOMETRO

Serie RR 50 Enduro - Enduro std - Factory - Motard - Mo-
tard std - Track

iNDICE DE TEMAS

1 INSTRUMENTAL DE A BORDO
2 CARACTERISTICAS FUNCIONALES
2.1 Funcién velocidad instantdnea
22 Distancia total (TOTAL)
23 Distancia parcial (TD)
24 Cronémetro (LAP)
25 Velocidad méaxima (MAX)
2.6 Stand by
2.7 Reloj
2.7.1 Regulacién reloj
3 GESTION DE LAS ALARMAS
3.1 Alarma aceite )
4 LUCES PILOTO DE SENALIZACION Y RETROI-
LUMINACION
4.1 Luz piloto de luces de carretera
4.2 Luz piloto de indicadores de direccién
4.3 Luz piloto Neutral
4.4 Retroiluminacion LCD y cuadrante
5 MENU DE SET-UP
5.1 Modificacién de la unidad de medida
6 PULSADOR
6.1 Sucesién de las funciones representadas
7 START-UP (ARRANQUE DEL SISTEMA)
8 SLEEP-MODE Y WAKE-UP

MODE D'EMPLOI COMPTEUR KILOMETRIQUE

Série RR 50 Enduro - Enduro std - Factory - Motard - Mo-
tard std - Track

SOMMAIRE
1 TABLEAU DE BORD
2 CARACTERISTIQUES DE FONCTIONNEMENT
2.1 Fonction vitesse instantanée
22 Distance totale (TOTAL)
2.3 Distance partielle (TD)
24 Chronométre (LAP)
25 Vitesse maximum (MAX)
2.6 Standby
2.7 Horloge
2.7.1 Réglage horloge
3 GESTION DES ALARMES
3.1 Alarme huile .
4 VOYANTS DE SIGNALISATION ET RETRO-
ECLAIRAGE
4.1 Voyant feux de route
4.2 Voyant clignotants
4.3 Voyant Neutre
4.4 Rétro-éclairage LCD et cadran
5 MENU DE SET-UP
5.1 Modifie unité de mesure
6 BOUTON
6.1 Succession des fonctions représentées
7 START-UP (DEMARRAGE DU SYSTEME)
8 SLEEP-MODE ET WAKE-UP
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CONOCIMIENTO DEL VEHICULO

1. INSTRUMENTACION DE ABORDO

82

1. TABLEAU DE BORD
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10
11
12

Tacémetro

Icono aceite

TOTAL: kildmetros totales recorridos
TD: totalizador parcial

TIME: reloj

LAP: cronémetro

Pulsador Mode

Luz piloto indicador del olio
Velocidad instantdnea

Luz testigo intermitentes

Luz testigo luces de carretera
Luz testigo punto muerto

Tachymeétre

Icéne huile

TOTAL: total kilométres parcourus
TD: totalisateur partiel

TIME: horloge

LAP: chronométre

Bouton Mode

Voyant indicateur d'huile

O ®© N O O Ah W N -

Vitesse instantanée
10 Voyant clignotants
11 Voyant feux de route
12 Voyant point mort

.tm 83
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2. CARACTERISTICAS FUNCIONA-
LES

2.1 Funcién velocidad instantdnea

La informacién siempre se visualiza
en la cifra del visor 10+12 (fig. 1y

fig. 2).

Sila unidad seleccionada es km/h
(valor por defecto), se visualiza el
logotipo relativo; accionando el
pulsadory entrando en elmeniSet-
Up esposible modificarlaunidad de
medida programando mph (fig.2)

La actualizacién del valor visuali-
zado se realiza cada 0,5 segundos.

84

Fig.1

oSHE 1T

TOTAL

Fig. 2
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2. CARACTERISTIQUES DE FON-
CTIONNEMENT

2.1 Fonction vitesse instantanée

L'information est toujours affichée
sur les numéraux digitaux 10+12

(fig. 1 et fig. 2).

Si l'unité de mesure sélectionnée
est Km/h (valeur par défaut), le
logo correspondant s'affiche ; en
actionnantle bouton eten allumant
le menu de Set-Up, il est possible
de modifier I'unité de mesure en
programmant mph (fig. 2).

La mise a jour de la valeur affichée
se fait toutes les 0,5 secondes.



2.2. Distancia total (TOTAL)

La informacién se visualiza en la
cifra del visor 1+5 acompanada
por la palabra TOTAL, tal como se
muestra en las figuras 3 y 4.

El dato se memoriza de forma per-
manente en una sola memoria no
voldtil (refresh de E>prom por cada
km recorrido).

Si en la memoria no hay ningldn
dato, se visualiza el nimero 00000.

La informacion se calcula en km, si
biense puede visualizarexpresada
tanto en km (valor por defecto)
como en millas.

La conversiéon de la unidad de me-
didase puederealizarentrando en
el menud de Set-Up.

No es posible ajustar a cero dicha
informacién en condiciones de uso
normal del instrumental.

2
o
I
nul
;
&
S
-

PTOTAL km/h

L
£

Fig.3
"7 = Z_mae. el
00433 BT
LTOTAL mph
==,
Y
C
Fig.4
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2.2. Distancia total (TOTAL)

L'information est affichée sur les
numéraux digitaux 1+5 avec
l'inscription TOTAL, comme indiqué
sur les figures 3-4.

Ladonnée estenregistrée de facon
permanente dans une mémoire
non volatile (refresh de Fprom a
chaque Km parcouru).

Siaucune donnée n'estprésente en
mémoire,le numéro 00000s'affiche.

L'information est toujours calculée
en Km, cependant son affichage
peut étre exprimé en Km (valeur
par défaut) ou en mille.

La conversion de l'unité de mesure
est possible en allumant le menu
de Set-Up.

Il n'est pas possible de met-
tre a zéro cette information en
conditions d'emploi normal de
l'instrumentation.
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2.3 Distancia parcial (TD)

Esta funcién descrjbe el funciona-
miento/visualizacidn deltotalizador
parcial automatico de a bordo.

Esta funcién se representa siempre
utilizando las cifras del visor 1+5y
la sigla TD (fig. 5).

El dato visualizado representa la
distancia recorrida por el vehiculo
expresadaen millasoenkm (segin
la unidad de medida selecciona-
da), con resolucién de 0,1 (millas
o km).

Este contador se activa automdati-
camente con el primerimpulso que
proviene del sensor de velocidad.

Eldato no esmemorizado de modo
permanente.

Es posible ajustara cero elcontador
vinculado a este pardmetro pre-
sionando (junto con la funcién TD)
el pulsador durante aprox. 2 seg.,
hasta que aparezca el valor 000.0.
El ajuste a cero de TD se puede re-
alizartanto con el vehiculo parado
como en movimiento.

Si el dato supera el nimero 999.9
el sistema se encarga de ajustar a
ceroTD pararecomenzar el conteo.

Nota: En caso de ausencia de
alimentacion, el valorTD se pierde
de forma irremediable.
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2.3 Distance partielle (TD)

Cefte fonction décrit le fonction-
nement/affichage du fotalisateur
partiel automatique de bord.

Cette fonction est toujours
représentéeen utilisantlesnuméraux
digitaux 1+5 etl'inscriptionTD (fig.5).
La donnée affichée représente la
distance parcourue du véhicule
exprimée en mille ou en Km (selon
l'unité de mesure sélectionnée),
avec une résolution 0,1 (mille ou
Km).

Ce compteurs'active automatique-
ment avec la premiére impulsion
provenant du capfteur de vitesse.

La donnée n'est pas mémorisée de
facon permanente.

Il est possible de metire a zéro le
compteur relié a ce paramétre en
appuyant(au niveau de la fonction
D) sur le bouton pendant environ
2 secondes jusqu'a I'apparition de
la valeur 000.0.

Lamise dzéro deTD estpossible avec
le véhicule en marche ou a Il'arrét.

Si la donnée dépasse le nombre
999.9 le systéme met a zéro TD afin
de recommencer a compter.

N.B.Encasd'absence de courant,
la valeur de TD est irrémédiable-
ment perdue.



2.4 Chronomeétre (LAP)

Estafuncién describe elfuncionami-
ento/visualizacion del cronémetro.
La informacién es visualizada uti-
lizando las cifras del visor 15y la
sigla LAP

Paraentrarenelmenddelcronémet-
ro,esnecesariotenerpresionado el
pulsador en correspondencia con
la pantalla como se muestra en
la figura 6 hasta que aparece el
cronémetro (figuras 7 y 8).

El dato se visualiza en el formato
mm.ss. si horas = 0 y en el formato
hh:mm si horas > 0.

Si horas > 0, cuando LAP estd op-
erativo el simbolo - que separa las
horas de los minutos aparece en
intermitencia mientras se visualiza
fijo cuando LAP no estd operativo.
Si horas > 0, cuando LAP estd op-
erativolossimbolosy"que separan
los minutos de los segundos apare-
cen en intermitencia mientras se
visualizan fijos cuando LAP no esté
operativo.

Activacién: se puede activar el
cronémetro de dos modos:

1) Manualmente,mediante unabre-
ve presion (< 2 seg.) del pulsador;
2) En automdtico, si la velocidad
se vuelve >0
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2.4 Chronomeétre (LAP)

Cette fonction décrit le fonctionne-
ment/affichage du chronométre.
L'information s'affiche en utilisant
les numéraux digitaux 1+5 et
l'inscription LAR

Pour accéder au menu du
chronomeétre, il faut laisser le bou-
ton pressé au niveau de la page
d'écrancommeindiqué surlafigure
6jusqu'al'apparition duchronome-
fre (figures 7-8).

La donnée est affichée au format
mm:ss si heures=0 et au format
hh:mm si heures >0.

Si heures>0, quand LAP est opéra-
tionnel le symbole - qui sépare les
heures des minutes clignote, il estfixe
quand LAP n'est pas opérationnel.
Si heures=0, quand LAP est opéra-
tionnel les symboles ' et " qui
séparent les minutes des secondes
clignotent, ils sont fixes quand LAP
n'est pas opérationnel.

Activation: se puede defener el
cronémetro de dos modos:

1) manuellement, au moyen d'une
bréve pression (<2 sec.) du bouton;
2)automatiquement, si la vitesse
devient >0
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Desactivacién: puede detener el
cronémetro de dos modos:
1)Manualmente,medianteunabre-
ve presion (< 2 seg.) del pulsador;
2) En automdtico, si la velocidad
se vuelve < 0.

Si la velocidad se vuelve = 0, el
crondmetro se detiene, incluso si
la activacion ha sido dada con el
pulsador.

Ajuste a cero: es posible realizar el
ajuste a cero del cronémetro con
una presion prolongada (>5 seg.)
del pulsador.

Salida: para salir de la modalidad
cronémetro tener presionado el
pulsador un tiempo comprendido
entre 2 y 5 segundos.

Si en el momento de la salida, el
cronédmetro estd activo, la sigla
LAP aparecerd en intermitencia
independientemente delafuncién
visualizada

Eldatono esmemorizado de modo
permanente.

Si el dato supera el valor 23-59 (es
decir 23h59'59"), el sistema se en-
carga de ajustar a cero LAP para
recomenzar el conteo.

Nota: En ausencia de alimentacion,
el valor LAP se pierde de forma
iremediable.
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Désactivation: il est possible de
désactiver le chronométre de deux
facons:

1) manuellement, au moyen d'une
bréve pression (<2 sec.) du bouton;
2) automatiquement, si la vitesse
devient <0.

Si la vitesse devient = 0, le chro-
nomeétre s'arréte, méme si I'activa-
tion provient du bouton.

Mise a zéro: est possible de mettre
a zéro le chronométre au moyen
d'une pression longue (>5 sec.) du
bouton.

Sortie: pour sortir de la modalité
chronomeétre, laisserle bouton pres-
sé pendant 2 a 5 secondes.

Si au moment de la sortie le chro-
nomeétre est activé, l'inscription LAP
clignoteraindépendamment de la
fonction affichée.

La donnée n'est pas mémorisée de
facon permanente.

Si la donnée dépasse le nombre
23-59 (c'est-a-dire 23h59'59"), le
systéme met a zéro LAP afin de
recommencer a compter.

N.B: En cas d'absence de courant,
la valeur de LAP est irémédiable-
ment perdue.



2.5 Velocidad méaxima (MAX)

Esta funcién describe el funcionao-
miento/visualizacion de la funcién
velocidad maxima.

La informacién se visualiza utilizan-
do las cifras del visor 2+5y la sigla
MAX talcomo se muestraenlafig.9.

Elpardmetroidentificalavelocidad
mdxima alcanzada por el vehiculo,
expresadaenkm/hoenmphsegin
launidad de medidaseleccionada.

Es posible ajustar a cero el conta-
dor vinculado a este pardmetro
presionando, junto con la funcion
MAX, el pulsador durante aprox. 2
seg.,hastaque aparezca el valor00.

El ajuste a cero de MAX se puede
readlizar tanto con el vehiculo para-
do como en movimiento.

Al cambiar la unidad de medida,
el valor se ajusta a cero.

Eldato no esmemorizado de modo
permanente.

Nota: En ausencia de alimenta-
cion, el valor MAX se pierde de
forma irremediable.
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2.5 Vitesse maximum (MAX)

Cette fonction décrit le fonction-
nement/affichage de la fonction
vitesse maximum.

L'information s'affiche en utilisantles
numéraux digitaux 2+5 et l'inscrip-
tion MAX,comme indiquésurlafig.$.

Le paramétre identifie la vitesse
maximum atteinte par le véhicule,
exprimée en Km/h ouenmphselon
l'unité de mesure sélectionnée.

Il est possible de metfre a zéro le
compteur relié a ce paramétre en
appuyant,au niveau de la fonction
MAX, surle bouton pendantenviron
2 secondes jusqu'da I'apparition de
la valeur 00.

La mise a zéro de MAX est possible
avec le véhicule en marche ou d
I'arrét.

En changeant d'unité de mesure,
la valeur est mise a zéro.

La donnée n'est pas mémorisée de
facon permanente.

N.B.Encasd'absence de courant,
la valeur MAX est irrémédiable-
ment perdue.
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2.6 Stand by

Si se trata de vehiculos en los que
no estd presente el cuenta revolu-
ciones,lafuncidénstand by se utiliza
para la regulacién del reloj (ver
parr. 2.7.1).

La informacién se muestra como
en la figura 10.
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2.6 Standby

En cas de véhicules sans compte-
tours, la fonction de stand-by peut
étre utilisée pour le réglage de
I'norloge (voir par. 2.7.1).

L'information est monfrée comme
sur la figure 10.



2.7 Reloj

Esta funcién describe el funciona-
miento/visualizacion de la funcién
hora corriente.

Esta funcion estd siempre repre-
sentada en el formato hh:mm,
haciendo uso de las cifras del visor
6+9 (fig. 11).

El reloj se mantiene activo incluso
cuando el microcontrolador entra
enlafase de bajo consumo (sleep-
mode).

Lainformacién no es guardada en
la memoria.

Secuencia visualizada:

de 0:00 a 23:59 para el modo 024
de 0:00 a 12:59 para el modo 012
a.m.

de 1:00 a 11:59 para el modo 012
p.m.

Precision reloj: + 2,5 seg/dia
Nota: En ausencia de alimenta-

cion, el valor TIME se pierde de
forma irremediable.

agige —
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N
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2.7 Horloge

Cette fonction décritle bon fonction-
nement/affichage de la fonction
heure actuelle.

Cette fonction esttoujoursreprésen-
tée au format hh:mm, en utilisant
les numéraux digitaux 6+9 (fig. 11).

L'horloge reste activée méme
quand le microcontirbleur entre en
phase de faible consommation
(sleep-mode).

L'information n'est pas enregistrée
en mémoire.

Séquence dffichée :

de 0:00 & 23:59 pour la modalité
0-24

de 0:00 & 12:59:00 pour la modalité
0-12 Am

de 01:00 a 11:59 pour la modalité
0-12 Pm

Précision horloge: + 2.5 sec/jour
N.B.En cas d'absence de courant,

la valeur TIME est irrémédiable-
ment perdue.
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2.7.1 Regulacioén reloj

La regulacién del reloj se puede
efectuarsolamente con el vehiculo
parado, manteniendo presionado
el pulsador durante 5 segundos en
correspondencia con la funcién
stand by.

La regulacién serd posible cuando
queden activos sélo los segmentos
relativos al reloj, mientras los otros
segmentos son apagados (figura
12).

Es posible modificar en sucesion
primero horas y luego minutos en
funcién deldato seleccionado (que
serdmostrado enintermitenciacon
f=1Hz, Duty=50%).

Una presién breve del pulsador
permitird un aumento unitario del
pardmetro seleccionado, mientras
que una presién prolongada del
pulsadorpermitird pasarde laregu-
laciéndelahoraaladelos minutos
y luego salir de la regulacion.

Elrelojserd visualizado en el formato
0-24 si la unidad de medida selec-
cionadaeskm/h,mientrasqueserd
visualizado en el formato 0-12 si la
unidad seleccionada es en mph.
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2.7.1 Réglage horloge

Leréglage de I'horloge est possible
uniquement lorsque le véhicule est
a l'arrét en maintenant le bouton
pressé pendantenviron 5secondes
au niveau de la fonction standby.

Le réglage sera possible quand
seuls les segments relatifs & I'norlo-
ge resteront activés, alors que tous
les autres segments seront éteints
(figure 12).

Il est possible de modifier successi-
vement en premier les heures puis
les minutes en fonction de ladonnée
sélectionnée (qui clignotera avec
f=1Hz, Duty=50%).

Une bréve pression du bouton per-
metfra une augmentation unitaire
du paramétre sélectionné, alors
qu'une longue pression du bouton
permetirade passerduréglage des
heures a celui des minutes et puis
de sortir du réglage.

L'horloge sera affichée au format
0-24 si I'unité de mesure sélection-
née estKm/h, alors qu'elle s'affiche-
raauformat0-12sil'unité de mesure
sélectionnée est mph.



En este caso, durante laregulacién
aparecerd en las cifras del visor 10
y 11 la sigla AM o bien en la cifra
del visor 11 y 12 la sigla PM como
lo muestra la figura 13

Nota: Mientras se estd en el menu
Set-Up el reloj NO es actualizado.

N.B. Une fois dans le menu de
réglage :

- si 20 secs passent sans que le
bouton soit pressé, ou

- si le véhicule est mis en marche
(vit>0), ou

- si le commutateur & clé est mis
sur OFF,

le systéme sera automatique-
ment mis en mode opérationnel
standard en enregistrant les mo-
difications éventuelles qui ont été
apportées.
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Dans ce cas, durant le réglage, sur
lenumérodigital 10et 11 apparaitra
l'inscription AM ou sur le numéro di-
gital 11 et 12[l'inscription PMcomme
indiqué sur la figure 13

N.B. Durant la présence dans le
menu de Set-Up I'horloge N'EST
PAS mise a jour.

N.B. Une fois dans le menu de
réglage :

- si 20 secs passent sans que le
bouton soit pressé, ou

- si le véhicule est mis en marche
(vit>0), ou

- si le commutateur a clé est mis
sur OFF,

le systéme sera automatique-
ment mis en mode opérationnel
standard en enregistrant les mo-
difications éventuelles qui ont été
apporiées.
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3. GESTION DE ALARMAS
3.1. Alarma aceite

LaalarmaOlLesindicadamediante
elencendidofijo dellogotipo 47
en el lcd y de la luz piloto.

La alarma se conecta cuando se
tiene el cierre del contacto corre-
spondiente con un nivel de aceite
bajo y se deshabilita después de
la nueva abertura del contacto.
El valor del nivel de aceite se lee
cada 0,5 segundos. Para evitar
falsas indicaciones, la activacién
y la desactivacion de la alarma
se realizan con un retraso de 5
segundos.
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3. GESTION DES ALARMES
3.1. Alarme huile

L'alarme HUILE est signalée par
I'éclairage fixe du logo 7. sur
I'lcd et son voyant.

L'alarme s'active lors de la fermetu-
re du contact correspondant a un
niveau d'huile bas et se désactive
lors de la réouverture du contact.
La valeur du niveau d'huile est lue
toutes les 0,5 secondes. Pour éviter
de fausses indications, I'activation
et la désactivation de I'alarme se
font avec un retfard de 5 secondes.



4.LUCES PILOTO DE SENALIZACION
Y RETROILUMINACION

4.1 Luz piloto de luces de carretera

El sistemna activa la luz piloto en
sincronizacién con la activacion
de los proyectores de las luces de
carretera.

4.2 Luz piloto de los indicadores
de direccién

El sistema activa la luz piloto en
sincronizacidén conlaactivacionde
los indicadores de direccidn.

4.3 Luz piloto neutral

Indica el posicionamiento de la
palanca de cambio en posicidon
neutral.

4.4 Luz piloto del aceite

Indica el nivel de aceite mezclador
bajo.

4.5 Retroiluminacién LCD y cuad-
rante

La refroiluminacion del cristal es de
colornaranja.Paraevitarun excesi-
vo consumo de labateria delitio del
salpicadero, la retroiluminacion se
enciende solamente si el vehiculo
estd encendido.
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4. VOYANTS DE SIGNALISATION ET
RETRO-ECLAIRAGE

4.1 Voyant feux de route

Le systéme active le voyant simul-
tanément avec I'activation des feux
de route.

4.2 Voyant clignotants

Le systéeme active le voyant simul-
tanément avec I'activation des
clignotants.

4.3 Voyant Neutre

Indique la position du levier de
vitesse en position neutre.

4.4 Voyant huile

Indique le niveau d'huile mélan-
geur bas.

4.5 Rétro-éclairage LCD et cadran

Le rétro-éclairage du cristal est de
couleur orange. Pour éviter une
consommation excessive de la
batterie au lithium & l'intérieur du
tableau de bord, le rétro-éclairage
ne s'allume que lorsque le véhicule
est en marche.
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5. MENU SET-UP

Entrar en el menu Set-Up es posi-
ble solamente si el vehiculo estd
parado (vel=0 Km/h) presionando
el pulsador durante aprox. 5 seg-
undos en correspondencia con la
funcion TOTAL (el acceso se inhibe
si la alimentacion del salpicadero
depende sélo de la bateria tam-
pén para limitar el consumo).

Para que las modificaciones apor-
tadas dentro del menud Set-Up se
conviertan en operativas, es nec-
esario que el usuario finalice toda
la secuencia de pantallas previs-
tas en el mend, teniendo cuidado
que la salida del mend Set-Up (y
el consiguiente reposicionami-
ento del instrumento en el modo
operativo estdndar) se produzca
sdlo y exclusivamente mediante
el uso del pulsador mode.

5.1 Modificacién de la unidad de
medida

Se visualizardn los simbolos km/hy
mph con la unidad seleccionada
que serd mostradaenintermitencia
(con f=1Hz, Duty=50%) (fig. 14).
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5. MENU DE SET-UP

L'enfrée dans le menu de Set-Up
est possible uniquement avec le
véhicule & I'arrét (vit=0 Km/h) en
appuyant pendant environ 5 se-
condes sur le bouton au niveau
de la fonction TOTAL (I'entrée est
interdite sil'alimentation dutableau
de bord provientuniquementde la
batterie tampon afin de limiter la
consommation).

Pour que les modifications appor-
tées a l'intérieur du menu de Set-Up
soient opérationnelles, il faut que
l'utilisateur finisse toute la séquen-
ce de la page d'écran prévue par
le menu, en faisant aftention que
la sortie du menu de Set-Up (et
le repositionnement successif de
l'instrument en mode opérationnel
standard), se fasse exclusivement a
traversl'usage duboufon de mode.

5.1 Modifie unité de mesure

Uniquement les symboles Km/h
et mph seront affichés avec l'unité
sélectionnée qui clignotera (avec
f=1Hz, Duty=50%) (fig. 14).



6. PULSADOR

El objetivo del pulsador es:

- permite el scroll (pasar) de las
diferentes funciones.

- Ajustar a cero el valor de la di-
stancia parcial y de la velocidad
maxima y habilitar el crondmetro.
- Entrar en el menu Set-Up.

- Regular el reloj

El scroll de las funciones (es de-
cir el paso de una funcién a la
siguiente) estd siempre permitido,
deformaindependiente delestado
de movimiento y de detencion del
vehiculo; hasta presionar de forma
breve (tmin = 1 seg.) el pulsadory,
una vez que se suelta, la pantalla
se actualizard conlanuevafuncion.

El ajuste a cero de la distancia par-
cialy delavelocidad maxima, pue-
de realizarse tanto con el vehiculo
parado como en movimiento,
dependiendo de las modalidades
descritas en los parrafos anteriores.

El acceso al mend Set-Up, en la
regulacién del reloj y en la activa-
ciondel cronémetro estd permitido
solamente con el vehiculo parado
y dirigido segUn se describe en los
capitulos 2 y 6.

El pulsador estd activo cuando
el conmutador de llave estd en
posicidn On.
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6. BOUTON

Le bouton permet:

- le défilement des différentes fon-
ctions.

- la mise a zéro de la valeur de la
distance parfielle et celle de la vi-
tesse maximum et I'activation du
chronomeétre.

- d'accéder au menu de Set-Up.

- de régler I'horloge.

Le défilement des fonctions (c'est-
a-dire le passage d'une fonction a
la successive) est toujours autorisé,
indépendamment de I'état de
marche ou de repos du véhicule ;
il suffit d'appuyer brievement (tmin
= 1 sec.) sur le bouton ef, une fois
reléché,l'écran sera mis djouravec
la nouvelle fonction.

La mise a jour de la distance par
tielle et de la vitesse maximum, peut
étre faite avec le véhicule a I'arrét
ou en marche, selon la modalité
décrite dans les paragraphes pré-
cédents.

L'entrée dans le menu de Set-Up, au
niveau du réglage de I'horloge et
de l'activation du chronométre est
uniquement autorisée avec le véhi-
cule al'arrétetelle estgérée comme
indiqué dans les chapitres 2 et 6.

Le bouton est activé quand le com-
mutateur & clé est mis sur On.
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6.1 Sucesion de las funciones rep-
resentadas

El scroll de las funciones es siempre
posible,tanto con el vehiculo para-
docomo enmovimiento,accionan-
do el pulsador, segln la secuencia

indicada en la tabla de abagjo:

Breve presion

[ —

Breve pression

6.1 Succession des fonctions
représentées

Le défilement des fonctions est tou-
jours possible, que ce soit avec le
véhicule a I'arrét ou en marche, en
appuyantsurle bouton,en suivantia
séquenceindiquée dansletableau
ci-dessous:

| TOTAL |

™ |

LAP | MAX

| stDBY |

!

!

l

SELECCION UNIDAD DE MEDIDA
SELECTION UNITE DE MESURE

SEL CIRCUNFERENCIA/SEL CIRC ONFER|
no permitido/non accepté

GESTION CRONOMETRO
GESTION DU CHRONOMETRE

SET RELOJ /SET HORLOGE

si se permite/ permettant

si se petrmite/ permettant

SEL PARAM. RUEDA/SEL. PARAM. ROULS|

no permitido/non accepté

TOTAL distancia total recorrida
D distancia recorrida parcial
LAP tiempo en revolucion
MAX  velocidad méxima

STDBY regulacién reloj

98

.‘m
e/ (UL

TOTAL distance parcourue totale
D distance parcourue partielle

LAP temps sur le tour
MAX  vitesse maximum
STDBY réglage horloge



7. START-UP (ARRANQUE DEL
SISTEMA)

Cuando se enciende el instrumen-
tal, el sistemavisualiza para elusua-
rio una determinada informacién
que por simplicidad se representa
enlapantalla (paginas) siguientes:

e |* pdgina (cada vez que se co-
necta con la bateria del vehiculo):
Versién y fecha de lanzamiento del
software (durante aprox. 3 segun-
dos) (fig. 15).

e lI" pagina (sdlo en la primera
conexiéndelinstrumento o después
de cada borrado de la memoria):
Eleccién del modelo.

e llI" pagina (sélo en el primer en-
cendido del instrumento): Check
de todos los segmentos del lcd
durante aprox.3 seg. (fig. 16).

e VA pagina (sélo en cada encen-
dido delinstrumento):Visualizacién
de los pardmetros programados

(fig. 17).

Si la alimentacién proviene del
vehiculo,durante estas pantallas el
sistema ejecu’ra el check de las lu-
ces pilotos y de larefroiluminacion:
se activantodoslosled delasluces
piloto que son luego apagadas al
final el check de la pantalla.
Finalizado cuanto indicado arriba,
el sistema pasa a la visualizacién
normal.

Settimana e Anno
rilascio sw

Fig. 15

Revisione software I

gAERE ~ _fees
TOTAL TD LAP MAX mph km/h
- 8886
3:5 uln
Fig.16
Circonferenza
—
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km/h
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I
X
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7. START-UP (DEMARRAGE DU
SYSTEME)

Au démarrage de linstrument, le
systéme affiche une série d'infor-
mations pour I'utilisateur qui, pour
simplifier, sont représentées sur les
pages d'écran successives :

e |" page (a chaque branchement
avec la batterie du véhicule)
Version et date de délivrance du
logiciel (pendant environ 3 secon-
des) (fig.15).

e [I* page (uniquementlors du pre-
mier branchement de l'instrument
ou aprés chaque effacement de la
mémoire) : Choix du modéle.

o [II" page ;a chaque allumage de
l'instrument) : Contréle de tous les
segmentsde I'lcd pendantenviron
3 sec. (fig. 16).

e |IVA page (& chaque allumage
de l'instrument): Affichage des
paramétres programmeés (fig. 17).

Sil'alimentation provient du véhicu-
le,le sysfeme contirble les voyants et
le refro—eclalrage durantcespages
d'écran : toutes les leds des voyants
sont activées puis éteintes lorsque
le contréle de I'écran se termine.
Une fois le procédé indiqué ci-
dessus terminé, le systéme se met
en affichage normal.

99

CONNAITRE SON VEHICULE
CONOCIMIENTO DEL VEHICULO

the play bike



CONNAITRE SON VEHICULE
CONOCIMIENTO DEL VEHICULO

the play bike

8. SLEEP-MODE Y WAKE-UP

SLEEP MODE - El microcontrolador
entra en la fase de sleep, carac-
terizada por la baja absorcién de
corriente, 5 segundos después que
el vehiculo se ha apagado.
Queda activa sélo la actualizaciéon
de la hora actual.

WAKE-UP - Se sale del estado sleep
cuando el vehiculo es encendido
o bien cuando se presiona el pul-
sador.

Al salir del modo sleep en el salpi-
cadero pasa lo siguiente:

e Check de la pantalla durante
aprox. 3 seg.

e Visualizacién de las pantallas
como en la fig. 17 durante aprox.
3 seg.

e Activacion de la dltima funcién
visualizada antes que el sistema
entre en sleep y habilitacién de
todas las funciones.

Nota: Si se sale del modo sleep
debido a la presion del pulsador,
el funcionamiento de las luces
piloto y de la retroiluminacion se
inhibe para proteger la bateria
interna del salpicadero.
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8. SLEEP-MODE ET WAKE-UP

SLEEP MODE-Le microcontréleuren-
tre en mode veille, caractérisé par
une basse absorption de courant,5
secondes aprés I'arrét du véhicule.
Seule la mise a jour de I'heure ac-
tuelle reste activée.

WAKE-UP - La réactivation aprés le
mode veille se faitquand le véhicule
est allumé ou quand le bouton est
pressé.

Lors de la réactivation, on assiste a
ce qui suit sur le tableau de bord :
e Contréle de I'écran pendant en-
viron 3 sec.

e Affichage des pages d'écran
comme sur la fig. 17 pendant en-
viron 3 sec.

e Activation de la derniére fonction
affichée avant que le systéme ne se
mette en mode veille et activation
de toutes les fonctions.

N.B. Si la réactivation provient du
bouton, le fonctionnement des
voyants et du rétro-éclairage est
empéché afin de préserverla bai-
terie interne du tableau de bord.



Llaves

El vehiculo estd equipado con dos
llaves multiuso (una es de reserva)
para ufilizar para el conmutador
de llave y para la portezuela re-
abastecimiento de combustible.
ATENCION: No guardar lallave de
reserva en la moto, mejor dejarla
en un lugar seguro.

Le sugerimos,anotarse elnimero
de cédigo impreso en la llave,
para poder eventualmente repo-
nerle un duplicado.

Bloque manillar

A El bloqueo manillar esta libre

B Elbloqueo manillarestainsertado
Para esta operacion, es necesario
girarelmanillaraladerechay girar
en sentido horario la llave.

Les clés

La moto est dotée de deux clés
multifonctions (une est de se-
cours) a utiliser pour le commuta-
teurdaclé etpourlatrappe réservoir.
ATTENTION: il est conseillé de
ranger la clef de secours en un
endroit siir et & portée de main.
Nous vous conseillons de noter
le numéro de code gravé sur les
clefs, pour pouvoir éventuaelle-
ment redemander un duplicata.

Bloc de direction

A Lebloc dedirection est débloqué
B Le bloc de direction est bloqué
Pour cette opération il est néces-
saire de tourner le guidon & droite
et tourner la clé dans le sens des
aiguilles d’'une montre.
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DATOS TECNICOS
Peso vehiculo

* peso en seco (para todos los modelos)......... 85 kg
Dimensiones (ENDURO)

e Longitud total ..o, 2.085 mm
o Anchura tofal ........ccvvieiiiiiiiiiici e, 815 mm
o AITUrA TOFAl vveeiiiie 1.225 mm
e Enfre jes ..o 1.415 mm
© ARUIA SIlIIN v 935 mm
e Distancia al SUEIO ........cccceevvirrireriririiieriiviaeens 350 mm
¢ Altura estribo reposapiés .........cccceveeeeveeerennns 405 mm
Dimensiones (MOTARD e TRACK)

e Longitud tofal ... 2.000 mm
e ANChUra oAl ... 805 mm
o Altura total ....ocoeeeeas 1.155 mm
® ENre €JeS....cvvviiiiiiei e 1.390 mm
© AUIA SHIN et 900 mm
e Distancia al suelo........cccoevviivvvviiiiieeiceeeeeenin, 315 mm
e Altura estribo reposapiés.........c.ccccceeeeueennenn. 365 mm
Dimensiones (FACTORY)

e Longitud total ..., 2.085 mm
o ANChUura tofal ........covvvviiieiiiiiiieeicie e, 815 mMm
LIV (U] (o TR (o) (o | EN O 1.225 mm
e Enfre jes.....ccoiiiiii 1.415 mm
o ARUIA SIIIN v 935 mm
e Distancia al sUElO .........cccecvvvvrrirnriiiriiieeiireeeens 350 mm
¢ Altura estribo reposapiés.........cccevveeeerecrennns 405 mm
Dimensioni (STD)

e Longitud tofal ..o 2.052 mm
e Anchura tofal ........ccceviiiiiiiiiiiiei e, 805 mm
o AUra total ..o 1.190 mm
° ENtre €jes.....cccvvvieeice e, 1.385 mm

DONNEES TECHNIQUES

Poids véhicule

* poids sans essence (tous le models) ................... 85 kg
Dimensions (ENDURO)

e Llongueurtofale ..........ccccoceriviniiiniieniiennc 2,085 mm
e Largeurtofale ............cccocovviiiiiiniiesiiisiiecnce 815 mm
e Hauteur tofale ..........ccccocvvvivviieiiiiiiiinssessiiinnns 1,225 mm
e Empattement ........ccccceeeeecccvvviieeiisiiiiiese s 1,415 mm
e Hauteur de selle ............cccoovooeenoiieniiineesneen, 935 mm
* GArde QU SOI .......ccccoveecieeiiiisieseese e 350 mm
e Hauteur cale-pieds ..........c.ccccovuevvvinessieneninnnn. 405 mm
Dimensions (MOTARD and TRACK)

e Longueur tofale  ...........ccccoevooinieiiiiieaee 2,000 mm
Ll Ko (o [=10] g (o] (o] = N 805 mm
e Hauteurtofale ............cccoooeiiviniieniiiesieene 1,155 mm
e Empattement ...........ccoveevcveeiiiieiiiee e 1,390 mm
e Hauteur de selle ...........ccccovvuvvvieiisiiiiininieessiinnn, 900 mm
L Clo[ (o [=Xo [V o) 315 mm
e Hauteur cale-pieds ...........ccocccuveviviiiineisesssiinnns 365 mm
Dimensions (FACTORY)

e Llongueurtofale ..........ccccocviviniiiniiieniienne 2,085 mm
e Largeurtofale ............cccccvviiiiiiniiisiriisiiecee 815 mm
e Hauteur fofale .........ccccccoevvvvviiieiisiiiiiinsiessiiinnns 1,225 mm
e Empattement ...........cooooeeeeeeeeeieeeeeeeeee, 1,415 mm
e Hauteur de selle ............cccoovooeniiieniieecnee 935 mm
* GArde QU SOI ........cccovevceeiiesiesiese e 350 mm
e Hauteur cale-pieds ..........cccccccovreiviinessinneninnnn. 405 mm
Dimensions (STD)

e Longueurtofale ...........ccccocroviniriniiiniinnncn 2,052 mm
e Largeurtofale ............cccccovviniiiniiisiiiiiiiiciie 805 mm
e Hauteur tofale ............ccccovoeicoeniiiniieeeeee 1,190 mm
e Empattement ........ccccceveeeccveeeieeeeisiiiieeee s 1,385 mm
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© AUIA SHIIN vt 930 mm

e Distancia al suelo ........c..cccovvvvvvvviiiieiiieeeeienin, 345 mm
e Altura estribo reposapiés ..........cccccceeereennenne, 395 mm
Dimensiones (MOTARD STD)

e Longitud total ..., 2.000 mm
e Anchura total ........ccccoeeiiiiiiiiiniinniiienerreeeeens 805 mm
o AITUrA TOFAl vveeiiiiiie s 1.155 mm
e Enfre €jes ..o 1.390 mm
N1 (V] £ T 11170 T 900 mm
e Distancia al SUEIO ........cccccvvvrvreinrieirieeeeeereeeens 315 mm
¢ Altura estribo reposapiés .........cccceveeeeeererennns 365 mm
Chasis................... de acero de doble cuna cerrada

Dimensiones ruedas (ENDURO e STD)

* neumadtico delantero..........cccceeveevcveeeenennn, 80/90 - 21
* NeuMAtico frasero.........coccvvveveeevceeeeeeen, 110/80-18
e [lanta delantera.........ccccccevvvverervnnneennneeienennnns 21x1,6
L3 [[o a1 (o I [ (@ 1<) @ I 18 x 1,85

Dimensiones ruedas (FACTORY)

* neumadtico delantero..........ccoceeeeevcveevecnenn, 90/90 - 21
* NeuMAtiCo frasero.........cocevvvevee v, 120/90- 18
e [lanta delantera.........ccccccevvivvvevinnnereiiieennennnns 21x1,6
L3 [[o a1 (o 1 { (@ 1<) @ I 18 x 1,85

Dimensiones ruedas (MOTARD, MOTARD STD y TRACK)

* neumadtico delantero.........cccecceeveceveerennnn. 110/80-17
* NeuMAtiCo fraSero.........cocevvvevee e, 130/70-17
e [lanta delantera.........ccooocevvvvvnvrennnenernnnnnnnnn, 250x 17
L3 [[o a1 (o I { (@ 1<) (@ I 3.50x 17

e Hauteurde selle ...........ccooueeeeeeeeeeeceeeiccvcccnnnn, 930 mm
LI CTo (o [=Xo (VK- H 345 mm
* Hauteur cale-pieds ............ccccoovmnciinessineeninenn. 395 mm
Dimensions (MOTARD STD)

e Longueur tofale ...........ccccoevioiniiiiiiieeieeeen 2,000 mm
Ll Ko (o [=10] g (o] (o] = N 805 mm
e HauteurtotQle .........ccooueeeeeeeeeeeeeeeiccciccccinnn 1,155 mm
e Empattement ..........cccocveeeceeeiiiieiiiee e 1,390 mm
e Hauteur de Selle .............cuuuvvvveeeeeiiiiiiiiiiiiiiennn, 900 mm
LI C o] (o [=Xe VK- o) RN 315 mm
e Hauteur cale-pieds ...........ccocccvvevivciiinesseissiiinns 365 mm
Chassis .........cccouvvvvvvvvevvnnnnn. en acier a double berceau

Dimension roues (ENDURO e STD)

° pneumatique avant..........ccccccoeeveviiieeesinnnnn, 80/90-21
e pneumatique arriere..............c..cccovevrveren.. 110/80- 18
L3 (o] a1 (=X )7 o] o | 21x 1,6
o jante QITIEre............ccccovveeeeeseesiesieie e 18 x 1,85

Dimension roues (FACTORY)

* pneumatique avant..........ccccoeeeniiieeeccnnen. 90/90- 21
e pneumatique arriere..............c..cccvvevrverenn.. 120/90- 18
Ll (o] a1 (=X |7 o] o | S 21x 1,6
o jante QITIEre............cccovveveeeseecieseeie e 18 x 1,85

Dimension roues (MOTARD, MOTARD STD ef TRACK)

* pneumatique avant..........cccccoeeeniieeennnn. 110/80- 17
* pneumatique QIriere............ccecveveevevevennns 130/70-17
Ll (o] a1 (=X )Y o] o | 2.50x 17
o jante QITIEre............cccovveveeeeieeceesieie e 3.50x 17
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Capacidad de llenado RR 50

e Depodsito carburante ..., 6 It
de los cuales son de reserva .........ccccceeeeeeeiiicciccccnnn, 11t
* Liquido circuito de refrigeracion:
Todos [0S MOAElOs ........ccvvveeiiiiiiiiiiiieee e 620 cc
FACTORY ..o, 800 cc
¢ Aceite transmision carter .............. SAE 20W/30-820 cc
Suspension delantera

* Horquilla hidrdulica con barras de @ 40 mm (ENDU-
RO-MOTARD-TRACK)

* Horquilla hidr@ulica con barras de @ 37 mm (STD -
MOTARD STD)

* Horquilla hidraulica con barras de @ 41 mm (FACTORY)
Nivel con tubo a tope carrera .............ccuueeee. 110 mm
Q = 390 +5cc (botella Der. y botella Izq.)

- Viscosidad a 40 °C botella Der. ........ccccceevinnee 32,45

-Viscosidad a 40 °C botella lzg. ... 46,00
* excursidn rueda delantera (ENDURO) ............ 245 mm
* excursién rueda delantera (STD-MOTARD-

MOTARD STD) ....ooviieiirinriiees e 210 mm
* excursién rueda delantera (FACTORY) ........... 250 mm
* excursidon rueda delantera (TRACK) ............... 190 mm
Suspension trasera

* Monoamortiguador con regulaciéon precarga del
muelley mecanismo de palancas progresivo (ENDURO)
* Monoamortiguador (STD-MOTARD STD)
* Monoamortiguadorconregulaciénprecargadelmuelle
yfrenohydrdaulicoencompresionyenextension(FACTORY)
. Monoomortiguodor con regulacidon precarga del
muelle (MOT RD-TRACKE
NDURO)........ccoerrrnnn. 124 mm

* carrera amortiguador )
* carrera amortiguador (STD-MOTARD STD)......... 50 mm
e carrera amortiguador (FACTORY) ..........c......... 114 mm
e carrera amortiguador (MOTARD) ..........cccceceeens 55 mm
e carrera amortfiguador (TRACK) ....................... 62,5 mm
* excursion rueda frasera (ENDURO-FACTORY)...... 2560 mm
 excursion rueda frasera (STD-MOTARD-

MOTARD STD) ....ccooiiiiiiiiiisiicsieseie e 200 mm
e excursién rueda trasera (TRACK) .........cccvveeene. 240 mm

Contenances RR 50

o RESErvoir CarbUIQNT .........ccooueveeeeeieeeieeseeieessieeasans 6 It
[0 (o) 01l (= 11=] (= R 11t
e Liquide de refroidissement:
TOUSIES MOQBIES ...t 620 cc
| O (@] 3 800 cc

e Huile de fransmission dans le carter...SAE 20W/30 - 820 cc

Suspension avant

e Fourche hydraulique avec tubes d @ 40 mm (ENDUROC-
MOTARD-TRACK)

e Fourche hydraulique avec tubes d @ 37 mm (STD -
MOTARD STD)

e Fourche hydraulique avec tubes d @ 41 mm (FACTORY)
Niveau avec fube en fin de course .............. 110 mm
Q =390 +5¢cc gambe D. eijambe G)

- Viscosité a 40 °C jambe D. ..........c..cccccevcevenenen. 32,45
- Viscosité a 40 °C jambe G ............ccoeevuevuennn. 46,00

e excursion de la roue avant (ENDURO) ......... 245 mm
e excursion de la roue avant (STD-MOTARD-

MOTARD STD) ..ot 10 mm
e excursion de la roue avant (FACTORY) ......... 250 mm
e excursion de la roue avant (TRACK) ............. 190 mm

Suspension arriére
* Mono-amortisseuravec rélglage précharge duressort
et levier progressif (ENDU O))
e Mono-amortisseur (STD-MOTARD STD)
» Mono-amortisseuravec réglage précharge duressortet
freinhydrauliqueencompressionetenextension(FACTORY)
* Mono-amortisseur avec réglage précharge duressort
(MOTARD-TRACK)
e débattement amortisseur (ENDURO)............. 124 mm
e débattement amortisseur (STD-MOTARD STD).50 mm
e débattement amortisseur (FACTORY 114 mm
e débaftement amortisseur (MOTARD)............... 55 mm
e débatftement amortisseur TRACIg’.__ .............. 62,5 mm
e excursion de la roue arriere (ENDURO-FACTORY)..250 mm
» excursion de la roue arriére (STD-MOTARD-
MOTARD STD) ..ottt 200 mm

* excursion de la roue arriére (TRACK) ................. 240 mm
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Freno delantero

¢ Disco @ 260 mm con mando hidrdulico

* Disco @ 300 mm con mando hidrdulico (solo para
version TRACK)

Freno trasero
¢ Disco @ 220 mm con mando hidrdulico

Motor RR 50

L2 1o Yo R monocilindrico, 2 tiempos
e Didmetro x carrera .........ocevveeeecieceeeneen, 40,3x39 mm
o Cilindrada (CM3).....ccccoviiiiiinieeee e 49,7 cc
e Relacidn comprension ........c.cccveceeeeeeeceeesvee e 12:1
* Refrigeracién por liquido

* Encendido ......cccoeviiiennne electrénica AET 12V - 85W
e Arranque kick-starter

© BUJIO oo NGK BR9 ES
e embrague ........ discos mdltiples en bano de aceite
® CAMDBIO oo 6 velocidades
¢ transMIissioN PriMAria .........coceeeeeeeeeeeeee e, Z220/71
e fransmission secundaria (MOTARD) ............... Z11/50
¢ fransmission secundaria (ENDURO) ............... Z11/51
Alimentacién RR 50

e Carburador .......ccceeceeeiieiiienen DELL'ORTO PHBN 16 HS

¢ Funcionamiento con carburante mezcla
gasolina y aceite:

- aceite SiNtEtICO.......coccv v 1,5%
SR e [o1=Y1 (=3 0011 =] (o | IO 3%
Importante:

El modelo Factory no tiene mezclador, por tanto en el
depositodel carburante se deberacolocarunamezclaya
preparada de gasolinay aceite en el porcentaje indica-
do arriba.Ver seccion abastecimiento enlapagina111.

Frein avant

* A disque @ 260 mm G commande hydraulique

e A disque @ 300 mm a commande hydraulique
(seulement sur version TRACK)

Frein arriére
* A disque @ 220 mm a commande hydraulique

Moteur RR 50

LI §Y/ o 1= R single-cylinder, two-stroke
e AléSaage X COUISE ........cuvuorereireenennn. 40.3x39 mm
e Cylindrée (CMP) .....ccoecveeeeieseseeeeiee e 49.7 cc
* Rapport de compression ...........ccccoceevcvceeescnnenn. 12:1
* Refroidissement d liquide

e Allumage .........cccoceveuens électronique AET 12V - 85W
e Démarreur par kick-starter

® BOUGIE ... NGK BR9 ES
e embrayage .......... disques multiples en bain d'huile
* boife de ViteSSES ........ccccuvvvveiesciieeeiiieciiee 6 vitesses
° fransmission Primaire .............ccoceveceeeescinnnnnnns 220/71
e fransmission secondaire (MOTARD) ............... Z11/50
e fransmission secondaire (ENDURO) ............... Z11/51
Alimentation RR 50

e Carburatedr.............ccoueunenen.. DELL'ORTO PHBN 16 HS

e Fonctionnant avec du mélange d’essence
plombée et d’huile:

- SYNTNETIC Oll.....cccccovciiiiiieeeisiiiiee e 1.6%
S 10]121=] (o o S 3%
Important:

Lemodeéle Factory ne posséde pasde mélangeur,donc
dans le réservoir carburant il faudra introduire direc-
tement le mélange essence huile selon les pourcen-
tages indiqués. Voir section ravitaillementpage 111.
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ESQUEMA ELECTRICO
Leyenda

Conmutador de llave

Indicador aceite*

Indicador de punto muerto

Testigo luz de carretera

Indicador luces intermitentes

Sensor giros

Proyector delantero (lampara biluz 12V-35/35W)
Bombilla posicién (12V-5W)

Pulsador parada motor

10 Botdn claxon

11 Desviador luz

12 Conmutador intermitentes

13 Mandos eléctricos

14 Intermitente I. delantero (lampara 12V-7W)
15 Regulador

16 Pulsador stop

17 N°2 Diodos 3A-400V

18 N°2 Condensadores 4700uF-25V

19 Sensor nivel aceite*

20 Indicador fras. izg. (lampara 12V-7W)
21 Piloto a LED

22 llumnacién placa (lampara 12V-5W)
23 Indicador fras. der. (lampara 12V-7W)
24 Sensor punto muerto

25 Pick-up

26 Bujia

27 Central

28 Masa bastidor

29 Regulador

30 Intermitente der. delantero (lamparal12V-7W)
31 Claxon 12V cc

32 Pulsador stop freno delantero

VONOCTAWN—

* Segun las versiones

SCHEMA ELECTRIQUE
Légende

Commutateur a clef

Témoin huile*

Témoin du "point mort"

Témoin phare

Témoin clignotants

Capteur tours

Projecteur AV. (ampoule 12V-35/35W)
Ampoule feu de position (12V-5W)
Bouton d'arrét moteur

10 Boufon avertisseur sonore

11 Inverseur code/phare

12 Commutateur clignotants

13 Commandes électriques

14 Clignotant G. avant (ampoule 12V-7W)
15 Régulateur

16 Poussoir stop

17 N°2 Diodes 3A-400V

18 N°2 Condensateurs 4700uF-25V

19 Capteur niveau huile*

20 Clignotant ar. g. (ampoule 12V-7W)
21 Feu AR. a diodes

22 Eclairage de plaque (ampoule 12V-5W)
23 Clignotant ar. dr. (ampoule 12V-7W)
24 Capteur de point mort

25 Pick-up

26 Bougie

27 Unité de commande

28 Masselofte

29 Régulateur

30 Clignotant avant droit (ampoule 12V-7W)
31 Avertisseur sonore 12V cc

32 Poussoir stop Frein av.

VONONAWN~

* Suivant les versions
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LUBRICANTES Y LIQUIDOS ACONSEJADOS

Para un mejorfuncionamiento y unamaslargaduraciéon
del vehiculo, se recomienda utilizar preferiblemente los

productos indicados en la tabla:

108

LUBRIFIANTS ET INGREDIENTS

produits énumérés ci-dessous:

TIPO DE PRODUCTO

ESPECIFICACION TECNICA

TYPE DE PRODUIT SPECIFIQUE TECHNIQUE

ACEITE TRANSMISION BARDAHL GEARBOX 20W40 o 10W30
HUILE DE TRANSMISSION

ACEITE MEZCLA BARDAHL SCOOTER o VBA

HUILE MELANGEUR

ACEITE FRENOS DOT 4

HUILE HYDRAULIQUE DE FREIN

ACEITE PARA HORQUILLA/HUILE POUR FOURCHE:

- RR50 Enduro
- RR50 Motard - Track
- RR50 Factory

- RR50 STD - Motard STD

FORC. @ 40 LIQUI MOLY RACING SUSPENSION OIL SAE 10

FORC. @ 41 USD

(Viscosidad a 40°C - botella Der. 32,45 - botella Izg. 46,00
Viscosité & 40°C - jambe D. 32,45 - jambe G. 46,00)
FORC. @ 37 AGIP H LIFT 46 (~ SAE 15W)

GRASA PARA ARTICULACIONES COJINETES TIRANTES BARDAHL MPG2
GRAISSE POUR ROTULE ET RENVOI
LIQUIDO DE REFRIGERACION IP ECOBLU

LIQUIDE DE REFROIDISSEMENT

Yl G

Pour un fonctionnement optimal et une longévité
maximale du véhicule, il est recommandé d'utiliser les
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CONTROL Y MANTENIMIENTO ANTES Y DESPUES DE
SU UTILIZACION

Para evitar desagradables inconvenientes durante el
funcionamiento del vehiculo es aconsejable efectuar
bien antes bien después de su utilizacién, algunas
operaciones de control y mantenimiento.

En efecto, pocos minutos dedicados a estas opera-
ciones, repercuten mds adelante en una conduccion
mds segura, ahorrando asi tiempo y dinero.

Por lo tanto proceder como sigue:

* Verificar la presiodn, el estado general y el espesor
de las cubiertas.

* Comprobardellevarla documentaciéon del vehiculo.
* En dias frios es aconsejable antes de salir, dejar que
el motor se caliente un poco, haciéndolo girar al

minimo durante algunos segundos.

e Cada vez que el vehiculo se utilice por caminos,
procurar lavarlo correctamente.

CONTROLES ET ENTRETIEN AVANT ET APRES USAGE

Il est conseillé d’effectuer, avant et aprés usage,
quelques opérations de contrble et d’entretien.

En fait quelques minutes passées d ces opérations
rendent la conduite plus sdre, et peuvent vous faire
économiser temps et argent.

Procédez aux contréles en effectuant les vérifications
suivantes:

« Vérifiez la pression, I'état général et la profondeur des
rainures des pneumatiques.

e Ne pas oublier les documents d’identification du
véhicule.

e Pour les jours de froid il est conseillé de faire chauffer
le moteur au ralenti quelques instants avant de partir.

* Apreés utilisation en fout terrain nous vous recommandons
de laver votre véhicule soigneusement.
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ABASTECIMIENTO COMBUSTIBLE

Para tener acceso al tapén del
depdsito del combustible, es nece-
sario quitar la tapa A abriéndola
con su llave.

Desenroscar el tapén B.

Controlarla capacidad del depé-
sito que es de aproximadamente
de 6 litros, de los cuales 1 litros
son de reserva.

Eldepositotiene untubo respiradero
C para la salida de los gases.

Reposicion aceite mezcla
(no se encuentra en el Factory)

Desenroscar el tapoén.

Utilizar preferentemente
BARDAHL SCOOTER o VBA.

Imporiante:

El modelo Factory no tiene mezcla-
dor, por tanto en el deposito del
carburante se debera colocar una
mezcla ya preparada de gasolina
y aceite. Ver porcentaje de aceite
en la pagina 105.

APPROVISIONNEMENT CARBURANT

Pour accéder au bouchon du ré-
servoir a carburant il faut soulever
le couvercle A en I'ouvrant avec la
clé correspondante.

Enlevez le bouchon B.

La capacité du réservoir est d’en-
viron 6 litres dont 1 de réserve.

Leréservoirestdoté d’'untuyaud’'aé-
rage € pour I’évacuation des gaz.

Ravitaillement huile mélange
(inexistant sur le Factory)

Enlevez le bouchon.

Utilisez de I'huile
BARDAHL SCOOTER o VBA.

Important:

le modéle Factory ne posséde pas
de mélangeur, donc dans le réser-
voir carburant il faudra introduire
directement le mélange essence
huile. Voir pourcentages huile a la
page 105.
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RODAJE

Durante elrodaje hastalos 500 km.,aproximadamente,
se aconseja:

- Evitar de viajar a velocidad constante.

- Variando la velocidad, los componentes mecdnicos
se gjustan uniformemente en un menor tiempo.

- Evitar de sobrepasar el puio del gas a mds de + 3/4.

Atencion:

* Después de los primeros 500 km. substituir el aceite
del cambio.

* Después de la primera salida por caminos, procurar
repasar toda la tornilleria.

RODAGE

Le rodage est d’environ 500 km, pendant cette période
il est conseillé de:

- Evitez de circuler a vitesse continue (sans changer
de régime).

- En faisant varier le régime moteur, les différents com-
posants prendront leur place uniformément dans un
meilleur temps.

- Evitez d'utiliser le véhicule avec la poignée gaz ou-
verte a plus de 3/4.

Attention:

» Aprés les premiers 500 km, I’huile de transmission doit
étre remplacée.

* Aprés la premiére sortie tout terrain veiller a contréler
la boulonnerie.
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ARRANQUE

Kick-starter

Abrir el grifo del depdsito de car
burante B

OFF = cerrado
ON = abierto
RES = reserva

Controlar que el cambio este en
punto muerto.

Actuarsobre la palanca de pues-
taenmarcha,apoyando el pieen
la mismay descargaruna presion
decidida,girandoligeramente el
mando de gas.

A motor parado, cerrar siempre
el grifo de la gasolina.

Nota:

Con el motor frio conectar el ceba-
dor A tirando la palanca, esperar
algunos instantes y luego colocar
nuevamente la palanca en la po-
sicién inicial.

MISE EN ROUTE
Kick-starter

- Ouvrir le robinet du réservoir du
carburant B
OFF = fermé
ON = ouvert
RES = réserve

- Contrélez que la boite & vitesse
soit au point mort.

- Intervenezsur le levier de démar-
rage (kick-starter) de la moto en
appuyant d’'un coup de pied
franc et en tournant légérement
la commande gaz.

- Moteur arrété, fermez toujours le
robinet d’essence.

Nota:

A moteurfroid,actionnerle starter A

entirantle levier, aftendre quelques
instants, enfin remettre la poignée
dans la position inifiale.
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ACEITE CAMBIO

Control

Colocar el vehiculo en posi-
ciénverticalrespecto alpiso.
Comprobarquehayaaceite.
Para restablecer el nivel
anadir aceite a través del
tapdn de llenado A.

Sostitucion
Realizar siempre el cambio
con el motor caliente:

- Colocar un recipiente de-
bajo del motor

- Desenroscar el tapén de
llenado A y elde drenaje B

- Vaciar completamente el
carter

- Cerrar el tapén B

- Introducir 850 gr. / 820 cc
de aceite

- Volveracerrareltapénde
llenado A.

Atencion:
El aceite caliente puede pro-
vocar graves quemaduras.
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Nota:

Despuésdelosprimeros 500 kmderecorrido, susti-
tuirel aceite de cambio. Parala citada sustitucion
atenerse a la tabla de la pdg. 126, utilizando el
lubricante aconsejado en la pd. 108.

Nota:

Apresles premiers 500 km,remplacezI’huile
defransmission. Pourles vidanges suivantes,
voir le tableau page 127, en ufilisant les
lubrifiants conseillés page 108.

/7 (= 7'9"

HUILE DE TRANSMISSION

Contréle

Garder la moto en position
verticale par rapport au sol.
Contréler la présence d’huile.
Pour rétablir le niveau pro-
céder au remplissage par le
bouchon de remplissage A.

Vidange et remplacement
Effectuer le remplacement
toujours & moteur chaud:

- Positionnerun récipientsous
le moteur

- Dévisser le bouchon de
remplissage A et celui de
vidange B

- Vidanger complétement le
carter

- Fermer le bouchon B

- Verser850 gr. /820 cc d’huile

- Refermer le bouchon de
remplissage A.

Attention:
L’huile chaude peutprovoquer
des graves bralures.



ACEITE BOMBA FRENO

Freno anterior

Controlar a través del testigo
A la presencia de aceite.

El nivel minimo de aceite, no
debe de ser nunca inferior al
testigo A.

Para anadir al nivel proceder
alllenado desenroscandolos
dos tornillos B, sacar la tapa
C y anadir el aceite.

Atencion:

Si se detecta suavidad en
la leva puede ser debido a
una burbuja de aire en el
circuito, por consiguiente
debe dirigirse inmediata-
mente a un taller oficial
Beta.

Nota:
Paralasustitucién,verlatablaenlapdagina
126 utilizando el lubricante aconsejado en
la pagina 108.

Note:

Pour la vidange et remplacement voir le
tableau page 127, en utilisant les lubrifiants
conseillés page 108.

HUILE HYDRAULIQUE DE
FREINS

Frein avant

Contrélez, atraversle regard
le niveau d’huile A.

Le niveau minimum d’huile
ne doit jamais étre inférieur
au regard A.

Pourrétablirle niveau procé-
dezauremplissage en dévis-
sant les 2 vis B, en soulevant
le bouchon C etenrajoutant
I’huile nécessaire.

Attention:

Si le levier devenait trop
souple il pourrait y avoir
une bulle d’air dans le cir-
cuit, veuillez vous adresser
rapidement @ un conces-
sionnaire agrée.
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Freno posterior

Controlar a través del con-
tenedor de aceite A la pre-
sencia de aceite.

Elnivelde aceite nodebe ser
nuncainferioralamarcade
nivel minimo indicada en el
contenedor.

Para anadir al nivel, proce-
der al llenado a través del
tapdn de carga B.

Atencion:

Si se detecta suavidad
en la palanca, puede ser
debido a una burbuja de
aire en el circuito, dirigirse
inmediatamente auntaller
oficial Beta.
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Nota:

Para la substitucién consultar la tabla,
en pdag. 126, utilizando el lubricante acon-
sejado en la pdag. 108.

Note:
Pour la vidange et le remplacement voir
page 127,en utilisantles lubrifiants conseillés

page 108.
e/ L

Frein arriére

Contrélez, a travers le réci-
pient d’huile A, la présence
d’huile hydraulique.

Le niveau d’huile ne doit
jamais étre inférieur au ni-
veau minimum indiqué sur
le récipient.

Pour rétablir le niveau pro-
cédezauremplissage parle
bouchon de remplissage B.

Attention:

Si la pédale devenait
souple il pourrait y avoir
une bulle d’air dans le cir-
cuit, veuillez vous adresser
rapidement chezdaconces-
sionnaire agrée.



FILTRO AIRE

Para acceder al filtro, es necesario

quitar el asiento desenroscando el

tornillo A ubicado encima del sillin

y extrayendo la misma hacia B

como indicado en la figura, luego

proceder de la siguiente manera:

- Extraer la tapa

- Quitar el filiro desenroscando el
tornillo E

- Lavarlo con agua fria y jabdén

- Secarlo

- Banarlo con aceite para filtro,
eliminando luego el exceso, de
modo que no gotee; se aconse-
ja cubrir con grasa la pared de
contacto con la caja del filtro.

- Si es necesario, limpiar también
el interior de la caija filtro.

- Proceder el montaje, siguiendo las
operaciones en sentido inverso.

FILTRE A AIR

Pour accéder au filtre il est néces-

saire de démonter la selle. Dévisser

la vis A placée sur la selle, enlever

la selle selon la direction Bcomme

indiqué sur la figure, enfin procéder

de la fagon suivante:

- Enlever le couvercle

- Enlever le filtre en dévissant la vis E

- Le laver avec de I'eau froide et
du savon

- Le sécher.

- I'imbiber d’huile pour
filtres, en éliminant’excédent; On
recommande de couvrir de
graisse la paroi de contact avec
le boitier du filtre.

- Si nécessaire nettoyer l'intérieur
du boitier filtre.

- Procéder au remontage, en fai-
santles opérations ensensinverse.
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Nota:

* En el caso que el filtro estuviese demasiado sucio,
lavarlo antes con agua fria y champd.

e En el caso que el filiro resulte danado, proceder
inmediatamente a su sustitucion.

Atencion:

Después de cada intervencién controlar que en el
interior de la caja de filtro no se haya dejado ningdn
objeto.

Efectuarlalimpieza delfiltro, cada vez que se utilice
el vehiculo por no carretera (caminos).

Importante para version FACTORY:
Cuando se utiliza en pista, limpiar el filiro de aire de-
spués de cada carrera.

Nota:

« Sile filtre est trés sale, le laver d’abord avec de I'eau
froide et du shampooing.

e Dans le cas ou le filtre serait endommagé procéder
immédiatement a le substituer.

Attention:
Aprés chaque intervention, contrélezqu’al'intérieur du
boitier filtre il n’y est aucun objet.

Faire le nettoyage du filtre chaque fois que le véhi-
cule est utilisé en tout terrain.

Important pour version FACTORY:
Avec 'utilisation sur piste, nettoyer le filtre a air aprés
chaque course.
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BUJIA

Mantener la bujia en buen estado, contribuye a la
disminucién del consumo y al optimo funcionamiento
del motor.

Para efectuar el control es suficiente con desmontar la
pipa de bujia (corriente) y desenroscar la bujia.
Examinarconuna galgaladistancia que hace el elec-
frodo, el cual deberd serde 0,5-0,6 mm.En el caso que
no corresponda a estos valores, es posible corregirla
golpeando suavemente el electrodo de masa.

Verificar al mismo tiempo que no presente grietasen el
aislamiento 6 electrodo corrosivo,ental caso proceder
inmediatamente a su sustitucién.

Efectuar el control atendiéndose a la tabla de la
pagina 126.

Para el montaje de la bujia, es aconsejable roscarla a
mano, y luego apretarla con la llave.

Nota:

¢ La utilizacién de aceite de baja calidad, determina
el aumento de depdsitos de carbonilla, por lo que
es aconsejable utilizar un aceite de buena calidad.

e Se recomienda de utilizar siempre la bujias
NGK BR9 ES.

BOUGIE

Maintenir la bougie en bon état contribue a une di-
minution de consommation et d un fonctionnement
optimal du moteur.

Pour effectuer le contréle, il suffit d’enlever le cabochon
antiparasite et dévisser la bougie.

Contréler avec un jeu de cale I'écartement des élec-
trodes qui doit se situer entre 0,5-0,6 mm, dans le cas ou
cela ne correspondrait pas d cette valeur il est nécessaire
de corriger doucement I'écartement des électrodes.

Vérifiez également que I'isolant ne soit pas craquelé et
que les électrodes ne soient pas corrodés. Dans ce cas
procédez immédiatement a Ia substitution de la bougie.

Effectuez le contréle selon de périodicité de la page
127.

Pour le remontage de la bougie il est conseillé de la
visser a la main et d'utiliser la clef pour le blocage.

Nota:

e Lutilisation d’huile de basse qualité augmente les
dépdts de carbone, il estrecommandé d'’utiliser une
huile de bonne qualité.

* Il est recommandé d'utiliser une bougie
NGK BR9 ES.
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FRENO ANTERIOR

Control

Para verificar el estado de
uso del freno anterior, bas-
ta con visionar la pinza de
la parte anterior donde es
posible entrever la extre-
midad de las dos pastillas
que deberdn presentar al
menos un estrato de 2 mm
de ferodo. En el caso que
el estrato fuese inferior, pro-
cederinmediatamente a su
sustitucion.

Nota:

Efectuar el control cada
2500 km.

Parala sustitucion dirigirse a
uno de nuestros concesiona-
rios autorizados.
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Para la sustitucion de las pastillas de
freno, aconsejamos dirigirse al propio
lugar de compra.

Pour le changement des plaquettes de
freins il est recommandé de contacter un
concessionnaire agrée.

e/ 7

FREIN AVANT

Contréle

L'étatd’usure des plaquettes
de frein est visible en re-
gardant I'extrémité des 2
plaquettes sur I'étrier (voir
fleche) qui devront avoir au
minimum une épaisseur de
2 mm de garniture.

Dans le cas d’une épaisseur
inférieur, procédezimmeédia-
tement & leur substitution.

Nota:

Effectuez le contréle tous les
2500 km.

Pour le remplacement,
contacterunde nosconces-
sionnaires agréés.



FRENO POSTERIOR

Control

Para verificar el estado de uso del
freno posterior basta con visionar
la pinza de la parte superior donde
es posible entrever la extremidad
de las dos pastillas, que deberd
presentar al menos un estrato de
2 mm. de ferodo. En el caso que
el estrato fuese inferior, proceder
inmediatamente a su sustitucién.

Nota:

Efectuar el control cada 2500 km.
Para la sustitucién dirigirse a uno
de nuestros concesionarios auto-
rizados.

Para la sustitucion de las pastillas de
freno, aconsejamos dirigirse al propio

lugar de compra.

FREIN ARRIERE

Contréle

L'état d’usure des plaquettes de
frein est visible en regardant I'ex-
trémité des 2 plaquettes sur I'étrier
(voir fléche) qui devront avoir au
minimum une épaisseur de 2 mm
de garniture.

Dans le cas d’'une épaisseur infé-
rieure, procédez immédiatement
a leur substitution.

Nota:

Effectuez ce conirdle tous les 2500
km.

Pour le remplacement, contacter
unde nos concessionnaires agréés.

Pour le changement des plaquettes de
freins il est recommandé de contacter

un concessionnaire agrée.

e/ 7
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LiQUIDO DE REFRIGERACION

El control del nivel debe ser efectua-

do amotorfrioy delmodo siguiente:

- Tener el ciclomotor en posicidn
vertical con respecto al suelo.

- Controlar que el liquido cubra
todoslos elementos del radiador.

- En caso de necesitar anadir li-
quido, desenroscar el tapdn de
carga A.

ATENCION:

Nunca desenrosque el tapdén de
llenado del radiador a motor ca-
liente. Evitara quemaduras.
Comprobarque eltubo de desaho-
go B no esté aplastado.

Nota:
La versidn FACTORY estd equipada
con doble radiador.

Nota:

La capacidad del circuito en la
version FACTORY es de 850 cc,
mientras, para todas las otras ver-
siones la capacidad es de 500 cc.
Utilice I'quidos recomendados en
la pagina 108.

124

e/ 7

LIQUIDE DE REFROIDISSEMENT

Le contréle du niveau doit étre ef-

fectué a moteur froid de la maniére

suivante :

- Tenir le véhicule en position verti-
cale par rapport au sol.

- Contréler que le liquide couvre
tous les éléments du radiateur.

- En cas de besoin rajouter du
liquide par le bouchon de rem-
plissagae A.

ATTENTION:

Ne jamais dévisser le bouchon de
remplissage du radiateur & moteur
chaud afin d’éviter de se brdler.
Vérifier que le tuyau de ventilation
B ne présente pas d’étranglements.

Nota:
Laversion FACTORY estpourvue d'un
double radiateur.

Nota:

La capacité du circuit dans les ver-
sions FACTORY est de 850cc, tandis,
pour toutes les autres versions la
capacité est de 500 cc. Utiliser les
liquides conseillés dans le tableau
de la page 108.



CONTROL DESPUES DE LA
LIMPIEZA

Después de la limpieza del ciclo-
motor, es buena norma controlar:

* La presencia de grasa en el so-

porte de la Bieleta A.
Normalmente el engrase se efec-
tfda durante la limpieza, usando
un chorro a alta presién.
Para engrasar, es necesario des-
montar el soporte de bieletas A,
engrasarlo cuidadosamente y
volver a montarlo.

Versién ENDURO y FACTORY
Version ENDURO et FACTORY

.‘m
e/ (UL

CONTROLE APRES LAVAGE

e la présence de graisse dans la

biellette A.

Habituellement le graissage
peuts’avérernécessaire aprésle
lavage par jet a haute pression.
Pourle graissage il estnécessaire
de démonter la biellette A, de
la graisser soigneusement et la
remonter.
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Aprés le lavage du motocycle il est 3
nécessaire de contréler:
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MANTENIMIENTO PROGRAMADO

cada 2 anos)
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crustaciones lumbre: c-pleple-p le-plc-p le-pleple-pcp !nsfolcc!qn de frenos clc|c|c|c|c|c|c]|c|c
ras de escape instalacién luces clc|c|c|c|c|c|c|ec]|ec
liquido refrigerante ¢ cada 2000 Km - s cada 2 afios engrase general* clclclclclclclelc|c
nivel aceite mezclador ¢ cada 500 Km liquido frenos s cada ano
aceite transmision sjc|s|c|s|c|s|c|s|c escape/silenciador ple|p|p|P|P|P|P]|P
piston c s c s aceite horquilla y sello de aceite s s s
aros i i i i
y ar _ orientacién/funcionamiento faro clelelelelelelele
régimen de ralenti rjiclc|cfcfc|c]|c|c]|c delantero
condiciones y presion neumdticos ¢ cada mes
'rensmq YJubrlcctcnon cadena & cada 300 Km
fransmisidn
tensidén rayos clc|c|c|c|c|c|c|c]|c
transmisién final clc|s|[clc|s]|c]c]s
fubc_)s carburante (sustituir cada c c c c c
2 anos)
tubos aceite mezclador (sustituir c c c c c

desgaste pastillas frenos

c cada 1000 Km

* Se recomienda después de cada uso en todoterreno

Indicacién: ¢ - comprobacién (limpieza, ajustes, lubricacién sustitucion si es necesario)
S - sustituciéon p - limpieza r - regulacion t - apriete

e/ 7
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TABLEAU D'ENTRETIEN

E|E
ele|e|E|E|E(E|E|E|E elele|E|E|E|E|E|S |5 3
slslslglglslelele s slslzlglelelelslg |8
21818|8|8|18|8|81518 8l8IBIEIEIEIE|BI3 S
slelslsls(SI3I318 |5 slelslsls(S|3(3|8)¢8
3|2 :% A EREREAEAERE slgle|2l2le|slsle]e
| & o % |6 | |n|o |8 & s % |6 |0 |x|o |8
Moteur | bougie P Bos ke’ s s s |Cyelistique | amortisseur arriére c c c c
S0 boulonnerie * tt [t [ttt e[ttt
carburateur P P P p cdbles transmission etcommandes [c [c[c|c|c|c|c|c|c]|c
filtre huile mélangeur P P P P centrage roues cleleclecleclelelc]ec
embrayage cljejlsjcjcjsjcjcis paliers de direction et jeu direction | c |[c |c|c|c|c|clc|c]|c -t
jeu embrayage rjregfrfprjrjrrfrjrjrgr paliers roues clclclc|clc|clc]c o
installation de clelelelelelelelele filtre air clplp|s|plp|s|p|p]s o2
refroidissement fonctionnement général moto clclefc]c]ec]cle]c]c ﬂ =
Gechappement | _|TPFPlepeleepeprpe T — el | 80
liguide de réfrigération| c tous les 2000 Km - s tous les 2 ans engraissage général * clclclclcleclcle]le [c o o
niveau huile mélangeur ¢ tous les 500 Km liquide freins s tous les années =
huile transmission sjc|sjc|s|c|s|c|s|¢c pot d'échappement/silencieux d’échappement Pplplp|P|P|P|P|P]|P < >
piston et bandes c s c s huile fourche et pare-huile s s s Q0
élastiques direction/fonctionnement phare clelelelelelelele Q=
régime ralenti r[clcc]c]clc]c]c]ec avant 2
état et pression pneus ¢ fous les mois "': E
renSIon‘ eflubnﬂcatlon chaine < tous les 300 Km z E
fransmission —
tension rayons clc|c|c|c|c|c|c]|c]|c E 2
fransmission finale clc|s|clc|s|clcs I~ w
canalisations carburant (& c c c c c E E
remplacer tous les deux ans) [
canalisations huile mélangeur (a c c c c c z <
remplacer fous les deux ans) w E
usure plaquettes frein c c tous les 1000 Km

* |l est conseillé aprés chaque utilisation tout-terrain

Légende: c- contréle (nettoyage, ré glage, lubrification, remplacement si nécessaire)

s-remplacement p -nettoyage r-réglage t-serrage
(A /)
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INDICE ARGUMENTAL INDEX

Regulacién frenos Réglage freins

Regulacién embrague Réglage de I'embrayage
Regulacién minimo Réglage ralenti
Regulacién juego gas Réglage jeu gaz

Control y regulacién Contréle et réglage jeu de
juego manillar direction

Tensado cadena Réglage tension chaine
Regulacién horquillas Réglage forchette
Regulacién amortiguador Réglage amortisseur arriére
posterior
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REGULACION FRENO

Frein anterior

El freno anterior,es deltipo de disco
con mando hidrdulico por lo cual
no necesita de ninguna interven-
cién de regulacién.

Freno posterior

Elfreno posterioresdeltipo de disco,
con mando hidraulico.

Es posible variar la posiciéon del
pedal en altura, actuando sobre
el registro A.
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REGLAGE FREINS

Frein avant

Le frein avant est a disque a com-
mande hydraulique

pour lequel aucun réglage n’est
nécessaire.

Frein arriére

Le frein arriere est a disque d com-
mande hydraulique.

llestpossible de varierla position de
lapédale en hauteurenintervenant
sur le registre A.



REGULACION EMBRAGUE

La dnica operacién que general-
mente se efectda sobre el embra-
gue,eslaregulaciéndelaposicién
leva A.

Per effettuare questa regolazione
agire sul registro B, después de
haber levantado la proteccién
guardapolvo de goma C.

La palanca debe tener 5 mm de
carrera en vacio.

REGLAGE DE L'EMBRAYAGE

Généralement, I'unique opération
sur 'embrayage est le réglage de
laposition du levier A. Pour effectuer
ce réglage agir sur le régleur B,
aprés avoir soulevé le protecteur
pare-poussiére en caoutchouc C.

Le levier doit avoir 5 mm de course
a vide.

131

4




REGLAGES
REGULACIONES

the play bike

REGULACION MiNIMO (RAI.ENTi)
Para efectuar correctamente esta
operacion se aconseja efectuarla
a motor caliente, colocando un
cuentavueltas electrénico al cable
de bujia.

Actuar luego con un destornillador
sobre el tornillo de registro A tao-
rando el minimo a 1900 rpm.

REGULACION JUEGO GAS

En el caso que el mando del ace-
lerador presente un recorrido en
vacio su-perior a 3 mm, medido
sobre el borde de la manoplaq,
actuar efectuando la regulacién
sobre el registro del carburador B.

132
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REGLAGE DU RALENTI

Pour réaliser correctement cette
opération il est conseillé de I'effec-
tuer & moteur chaud, en utilisant un
compte-tours électronique branché
au cdéble de la bougie. Intervenir
avec untournevissurlavis de régleur
A adfinderéglerle ralentia 1900tours.

REGLAGE JEU GAZ

Dans le cas ou la poignée de I'ac-
célérateurprésenteraitune course a
vide de plusde 3 mm, mesurée surle
bord delapoignée,il estnécessaire
d’eneffectuerleréglage enagissant
sur le régleur du carburateur B.



CONTROL Y REGULACION

JUEGO MANILLAR

Verificar periédicamente el juego

de la tija del manillar, moviendo

hacia delante y hacia atrds la hor-

quilla, tal y como ilustra el dibujo.

Encasodehaberjuego,procedera

laregulacién, operando del modo

siguiente:

- Desenroscar los tornillos A

- Aflojar la tuerca B

- Corregireljuego actuando sobre
la hilera C

Para el apriete y montaje,proceder

del modo inverso.

Nota: Una correcta regulacion,
ademads de no dejar juego, tam-
pocodebe causarendurecimiento
oirregularidad durante la rotacién
del manillar.

5ﬂ
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CONTROLE ET REGLAGE JEU

DIRECTION

Vérifiez périodiquementle jeu dela

colonne de direction en bougeant

d’avant arriére la fourche comme

illustré sur la figure.

Dans le cas ou du jeu serait décelé,

procédez au réglage en opérant

ainsi:

- dévisser les vis A.

- reldcher I'écrou B.

- récupérer le jeu en intervenant sur
la bague C.

Pour le reblocage procéder dans

le sens inverse.

Nota: Un réglage correct, ne doit
pas causer de durcissement ou
d’irrégularité durant la rotation du
guidon.

133

REGLAGES
REGULACIONES

the play bike



TENSADO CADENA

Para una mas larga durada de la
cadena de distribuciéon es opor-
tuno controlar periédicamente su
tensién. Tenerla siempre limpia de
suciedad, y lubricarla. Si el juego
de la cadena supera los 20 mm.
(verfigura) proceder a sutensado.

- Aflojar la tuerca A

- Aflojar la contratuerca B

- Actuar en el tornillo C

- Actuar de la missna manera por
el lado opuesto, llevandola en la
misma posiciéon

- Verificar el alineamiento de la
rueda.

- Apretarlatuerca A manteniendo
eltensorde cadena atope sobre
el registro.

- Apretar nuevamente la contro-
tuerca B.
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REGLAGE TENSION CHAINE

Pour une meilleure longivité de la
chaine, il est conseillé de controler
périodiquement sa tension et de la
tenir foujours propre et la lubrifier.
Sile jeu de la chaine est supérieure
a 20 mm (voir figure) procédez a
sa tension.

- Reldchez I'écrou A

- Dévisser le contre-écrou B

- Agirsurla vis C

- Agirde laméme fagon surle cété
opposé, en la placant dans la
méme position

- Vérifiez I'alignement de la roue.

- Rebloquez I'écrou A en mainte-
nant le tendeur de chaine contre

le dispositif de réglage.

- Bloquer a nouveau le contre-
écrou B.



REGULACIONHORQUILLA DELANTERA REGLAGE FOURCHES ANTERIEURES

Las horquillas hidrdulicas de estos
modelos no permiten ningun tipo
de ajuste.

Les fourches hydrauliques sur les 4
différents modéles ne permettent
aucun type de régulation.
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REGULACION AMORTIGUADOR
POSTERIOR (ENDURO)

Regulacion precarga del muelle
Para regular la fuerza del amorti-
guador, es necesario actuar sobre
la hilera (A).

La fuerza puede ser variada pre-
cargando el muelle de un méx. de
260 mm a un minimo de 295 mm
respecto alamedida standard 289
mm (vea la figura).

REGULACION AMORTIGUADOR
POSTERIOR (MOTARD, STD,
MOTARD STD y TRACK)

Estetipo de amortiguadorno prevé

REGLAGE AMORTISSEUR ARRIERE
(ENDURO, MOTARD, STD)
Réglage de la précharge du
ressort

Pour régler la charge de I'amortis-
seur il est nécessaire d’agir sur la
bague (A).

La précharge du ressort peut étre
réglée de 260 mm (maximum) &
295 (minimum) tenant compte que
la mesure standard est de 289 mm
(voir la figure).

REGLAGE AMORTISSEUR ARRIERE
(MOTARD, STD, MOTARD STD et
TRACK)

Ce type d'amortisseur ne prévoit

. i |,\|
el ajuste. ' \g b ;
- 1|-|IJIT-|-|—I|-—H-1—|I—-]|—|':|4I Hi @ aucune régulation.
b Rl
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REGULACION AMORTIGUADOR
TRASERO (FACTORY)

El amortiguador frasero de la ver-
sion FACTORY posee reguladores
externos,los cuales permiten adap-
tar la posicién de la moto para las
distintas condiciones de carga. iEl
regulador (B) ubicado en la zona
defijacién del amortiguador, ajusta
el freno hidraulico durante la fase
de extensiéon (retorno).

Elbotén (C) que se encuentrasobre
el deposito de expansién delamor-
tiguador regula el freno hidrdulico
en la fase de comprensién.
Girando los botones (B y C) en
el sentido de las agujas del reloj,
aumenta el freno, en el sentido
contrario, disminuye.

ATENCION:
Elamortiguadorcontiene gasaalta
presidén y podria provocar graves
danos si el mismo es desarmado
por personas inexpertas.

Por cualquier anomalia de funcio-
namiento dirigirse a un concesio-
nario oficial BETA.

5ﬂ
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REQLAGE AMORTISSEUR PO-
STERIEUR (FACTORY)

L'amortisseur postérieur de la
version FACTORY est pourvu de
dispositifs de réglage externes qui
permettentd'adapterl'équilibre de
la moto aux différentes conditions
de chargement.

Le dispositif de réglage (B) situé
dans la zone de fixation inférieure
de I'amortisseur, régle le frein hy-
draulique danslaphase d'extension
(retour).

Le pommeau (C) sur le réservoir
d'expansion de I'amortisseur régle
le frein hydraulique dans la phase
de compression.
Entournantdansle sensdesaiguilles
d'une montre les pommeaux (B et
C) on augmente le frein, et vice
versa pour le diminuer.

ATTENTION:

L'amortisseur contient du gaz sous
haute pression et pourrait provo-
quer de graves dommages s'il est
démonté par des personnes non
qualifiées.

Pour n’importe quel anomalie de

fonctionnement, veuillez contac-
fer un concessionnaire agrée.
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BUSQUEDA DE LA AVERIA / RECHERCHE DE LA PANNE

INCONVENIENTE/ PANNE

CAUSA/CAUSE

REMEDIO/SOLUTION

El motor no arranca

-Instalaciénde alimentaciéndel carburante

Efectuar la limpieza de la instalaciéon

Le moteur ne démarre pas| (tubo deposito, gasolina grifo) obstruido | Effectuez le nettoyage du circuit
- Le circuit d’alimentation du carburant
(tube, pompe ou filtre) est obstrué
-Filtro aire excesivamente sucio Actuarcomo seindica en pag. 119,120
- Filtre & air excessivement sale Opérez comme indiqué a la page 119, 120
-No llega corriente a la bujia Proceder a su limpieza o sustitucion. En el
-No current arriving at spark plug caso que el inconveniente no se pueda so-
lucionar dirigirse aun concesionario oficial.
Le courant n’arrive pas & la bougie. Effec-
tuez le nettoyage ou a son remplacement.
Silapanne persiste voirun concessionnaire.
- Motor ahogado Motorahogado con elgastodo abierto
-Moteur noyé insistirunosinstantes en ponerloen mar-
cha. Sino es asi, proceder a desmontar
la bujia y limpiar.
Ouvrez la poignée gaz a fond, insistez
sur le démarreur, démontez et séchez
la bougie.
140
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INCONVENIENTE/PANNE

CAUSA/CAUSE

REMEDIO/SOLUTION

El motor pierde tiro
Le moteur retatouille

- Bujia con distancia del electrodo irregular
- Bougie mal réglée

Corregir la correcta distancia
Effectuez correctement le réglage

- Bujia sucia
- Bougie sale

Limpiar o sustituir
La nettoyer ou remplacer

El piston repica con en
la culata
Le piston cogne

-Encendido muy adelantado
- Allumage mal réglé (trop d'avance)

Verificar la fase
Vérifiez la phase

-Presenciade carbonillaenelcilindroo
en la bujia

- Présence de calamine a l'intérieur du
cylindre ou sur la bougie

Dirigirse a un concesionario oficial
Voir un concessionnaire agrée

El motor se calientay
pierde potencia

Le moteur surchauffe

et perd de Ia puissance

-Escape en parte obstruido
- Pot d'échappement obstrué

Dirigirse a un concesionario oficial
Voir un concessionnaire agrée

-Escape salida en parte obstruido
- Lumiére d'echappement obstruée

Dirigirse a un concesionario oficial
Voir un concessionnaire agrée

-Mezcla muy pobre
- Mélange trop pauvre

El chicle puede estar obstruido
Un gicleur peut étre obstrué

-Encendido retardado
- Allumage mal réglé (trop de retard)

Dirigirse a un concesionario oficial
Voir un concessionnaire agrée

e/ 7

141

<
(9]
<
[T,
[O)
[«
7T,
=
[T
w
(o]
@)
<
o
Z
i
o
3)
<
X
w
=
(<]

w
2
S
N
w
Q
<
R)
&
&
X
S
<

b




<
O
<
i
[O)
[+ 4
[T}
=
[T}
w
(o]
O
(7
<
(&)
4
[rT]
24
3]
<
X
w
=)
@

w
2
2
8
W
(o
>
&)
S
W
&
S
S
Q

B

-

INCONVENIENTE/ PANNE

CAUSA/CAUSE

REMEDIO/SOLUTION

Frenada anterior escasa
Frein avant défectueux

- Pastilla desgastada
- Plaquettes usées

Dirigirse a un concesionario oficial
Voir un concessionnaire agrée

- Presencia de aire o humedad
en el circuito hidraulico
- Présence d'air ou humidité dans
le circuit hydraulique

Dirigirse a un concesionario oficial
Voir un concessionnaire agrée

Frenada post. escasa
Frein arriere défectueux

- Pastiglie desgastada
- Worn pads

Dirigirse a un concesionario oficial
Voir un concessionnaire agrée

- Presencia de aire o humedad
en el circuito hidraulico
- Présence d'air ou humidité dans
le circuit hydraulique

Dirigirse a un concesionario oficial
Voir un concessionnaire agrée
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Abastecimiento ......cccceeeee. 111
Aceite bomba freno

CONMrol ..., 117

sustitucion .........ccccceeeveeenee 118
Aceite cambio

CONMrol ..., 116

sustitucion .........ccccceeeveeenee 116
AITANQUE ..o 113
Bloque manillar...................... 101
21U Lo 121

Busqueda de la averia 140,141,142

Control después

de lalimpieza .........ccccuuee.n. 125
Control y mantenimiento

antes y después

de su utilizacion ................... 110
Control y regulacion
juego manillar...........c.c....... 133

Datos identificacion vehiculo

- identificacion motor............ 79

- identificacion bastidor ........ 79
Datos tecnicos .......... 102,103,104
Elementos principales ............. 78
Esquema eléctrico........... 106,107
Filfro qdire.......cccccovvvveveveees 119,120
Freno delantero .........cccccvvvees 122
Freno trasero........ccccccvvvvvvvennns 123

Instrucciones para el gjuste y

funcionamiento

del cuentakilometros............... 81
Liquido de refrigeracién........ 124
LIAVES....ccoiiiiieeieee e 101
Lubricantes y liquidos
aconsejados .....cccceevcieeeeenie 108

e/ 7

MANdOS ..o 80
Mantenimiento programado.126

NeumatiCoS ....ccvvveeeeeeeeeeeen 80

Regulacion amortiguador

frasero ... 136,137
Regulacion embrague.......... 131
Regulacion freno.................... 134

freno delantero .................... 130

freno trasero ..........cccccevee 130
Regulacién horquillas............ 135
Regulacion juego gas........... 132
Regulacion minimo (ralenti).132
Rodaje.....ccccevieiiiiecee e 112
Tensado cadena.................... 134
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Approvisionnement Eléments principaux................. 78 | Mise enroufe.............c.cccuuu.... 117
carburant ..........ccccveriiiinins 1171
Filtre G Qil......c..ccoveevveeunen. 119,120 | Pneumatiques..........c.ccccouun... 79
Bloc de direction.................... 101 | Frein arriére............cccccvvveuennnn. 123
Bougi€.....c.ccoooveviiiiiiisinannn 121 | Frein avant.........cccccocvevcvvnennnen. 122 | Recherche delapanne. 140, 141, 142
Réglage de 'embrayage ..... 131
ClES..oeeeeeeeeee e, 101 | Huile de fransmission ............. 116 | Réglage du ralenti.................. 132
Commandes...........cccecvvvencunnnn. 80 | Huile hydraulique de freins Réglage fourche avant.......... 135
Contréle et réglage frein arriére............ccccoevueue... 118 | Réglages freins........................ 130
jeu de direction.................... 133 frein avant..........ccccoeveeeenne. 117 | Réglage amortisseur armeére .. 136,137
Contréles aprés lavage ........ 125 Réglage jeugaz........c......... 132
Contrdles et entretien Identification du véhicule........ 79 | Réglage tension chaine........ 134
g avant et aprés Instructions de mise au point et Rodage........cccoovniiiniins 112
g 8 usage en tout terrain........... 110 | fonctionnement
'u‘, = compteur kilometrique............. 81 | Schéma électrique......... 106, 107
g o0 Démarrage.............cccceoevuceee. 113
o 5 Données techniques. 102, 103, 104 | Liquide de refroidissement.... 124 | Tableau d’entretien................ 126
ﬁ a' Lubrifiants et ingrédients........ 108
(77 ]
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the play bike

RR 50 cc ENDURO / ENDURO STD / MOTARD / MOTARD STD / FACTORY / TRACK

Vielen Dank fur das Vertrauen, dass Sie uns gegeben haben.
Mit dieser Anleitung mdchten wir Innen die ndtigen Informationen flr einen richtigen
Gebrauch und einer guten Wartung lhres Motorrads geben.
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INFORMATIONEN

the play bike

UMWELTFREUNDLICHES FAHREN

Der von jedem Fahrzeug verursachte Larm und Umweltverschmuizung hdngt zum gréBten Teil davon ab, wie
das Fahrzeug gefahren wird.

Wir empfehlen ein flussiges Fahren ohne starkes Beschleunigen und Abbremsen.

Zum Schutz der Umwelt baut Betamotor an allen 2-Takt Fahrzeugen ein Nachbrennsystem ein, das die Schadstof-
femission reduziert.

SICHERES FAHREN

¢ Die StraBenverkehrsordnung beachten;

* Immer einen zugelassen und angeschnallten Helm fragen;

* Das Visier immer sauber halten;

* Kleidung ohne lockere Kleidungsteile tragen;

* Bei der Fahrt nie scharfe oder zerbrechliche Teile in der Tasche mit sich fUhren;

* Den RuUckspiegel richtig einstellen;

* Immer sitzend fahren., beide Hidnde am Lenker halten und die FUBe aus den FuBrasten lassen;

* Sich bei der Fahrt nie ablenken oder ablenken lassen;

* Wahrend der Fahrt nicht essen, trinken, mit dem Handy telefonieren usw...;

* Bei der Fahrt keine Musik Uber die Kopfhdrer horen;

e Niemals im Windschutz anderer Fahrzeuge fahren;

* Nie abschleppen oder sich abschleppen lassen;

* Stets den Sicherheitsabstand einhalten;

* Auch tagstber immer mit Abblendlicht fahren;

e Fahren nur auf dem Hinterrad, Schlangen- oder Wellenlinien fahren sind fur den Fahrer, andere Verkehrsteilne-
hmer und das Motorrad gefdhrlich;

* Beim bremsen immer beide Bremsen benuizen und unbedingt auf rutschigen StraBenbelag achten (Regen,
Schlamm, Geléndefahrten usw.);

* Den Motor nie in geschlossenen RGumen laufen lassen.

Vorsichtig unter Beachtung der StraBenverkehrsordnung und in Respekt vor unserer Umwelt fahren und stets
einen Helm tragen, sind Zeichen von groBem Anstand.
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ABSCHNITT 1 - DAS FAHRZEIG KENNEN

Die wichtigsten Bauteile..............ccccccveenen.
Rahmen- und Motornummer ....................

Anleitung zun einstellen und betrib

des kilometerzahlers..........ccccovvvviiiinciinnnnn,
SchlUssel und Lenkradschloss....................
Technische Angaben .........ccccccceevieeeennen,
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INHALTSVERZEICHNIS

Die in der vorliegenden Anleitung aufgefihrten Daften und technischen Angaben sind far den Hersteller
nicht bindend. Der Hersteller behdlt sich das Recht vor jederzeit Anderungen an seinen Fahrzeugmodellen
vorzunehmen.
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INHALTSVERZEICHNIS

Die wichtigsten Bauteile
Rahmen- und Motornummer

Anleitung zum einstellen und
betrieb des kilometerzéhlers

Lenkerarmaturen
Technische Angaben
Schaltplan

Empfohlene Schmiermittel
und Flussigkeiten
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DIE WICHTIGSTEN BAUTEILE

-t

© 0V ®NOGVAMAGWN=

Tankdeckel

Luftfilter

Sténder
Benzinhahn
Benzintank
KUhlerdeckel
Kickstarter

Auspuff
Schalldédmpfer
Deckel 2-Taktéltank
(An Factory nicht vorhande)



RAHMEN- UND MOTORNUMMER

Rahmennummer
Die Rahmennummer A ist rechts auf dem Lenkrohr ein-
gestanzt.

Motornummer
Die Motornummer B ist auf der linken Gehdusehdlfte
eingestanzt.

REIFEN

Achtung:

Far ein sicheres Fahren muB der Reifendruck héufig
Uberprift werden.

*Den Reifendruck so einstellen, daB er innerhalb der

angegebenen Druckwerte liegt. E
*Den Reifendruck alle 15 Tage Uberprufen. <
*Den Reifendruck nur an kalten Reifen Uberprufen. E

X
Enduro vorne hinten -
ReifenmaRe 80/90-21 48P oder 110/80-18 58P E
90/90-21 54R (Factory) | 120/90-18 (Factory) I
<
Bar 1 1 [T
Motard vorne hinten 2
ReifenmaBe 110/80-17 57H 130/70-17 62H Zu niedriger Richtiger Zu hoher (]
Reifendruck Reifendruck Reifendruck
Bar 1,9 2

the play bike
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LENKERARMATUREN

Tachometer

Taste MODE
Blinkerkontrolle
Fernlichtkontrolle
Leerlaufkontrolle
Olkontrolle
Kupplungshebel
Hupenschalter
Licht-Wechselschalter
10 Drucktaste Lichthupe
11 Blinklichtschalter

D
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BEDIENUNGSANLEITUNG KILOMETERZAHLER
Modellreihe RR 50 Enduro - Enduro std - Factory - Motard - Motard std - Track 1

INHALTSVERZEICHNIS

1 INSTRUMENTENAUSRUSTUNG
2 FUNKTIONS-MERKMALE
2.1 Funktion Ist-Geschwindigkeit
22 Gesamt-Fahristrecke (TOTAL)
23 Teil-Fahristrecke (TD)
24 Chronometer (LAP)
25 Héchstgeschwindigkeit (MAX)
2.6 Standby
2.7 Uhr
2.7.1 Einstellen der Uhr <
3 ALARMVERWALTUNG <
3.1 Alarm Ol E
4 KONTROLLLAMPEN UND HINTERGRUNDBELEUCHTUNG >
4.1 Fernlichtkontrolle o
4.2 Blinkerkontrolle -
43 Leerlaufkontrolle N
4.4 Hintergrundbeleuchtung LCD und Skalenscheibe %
5 SETUP-MENU g
5.1 Andern der MaBeinheit L
6 TASTE «\
6.1 Abfolge der dargestellten Funktionen g
7 START-UP (STARTEN DES SYSTEMS)
8 SLEEP-MODE UND WAKE-UP
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1. INSTRUMENTENAUSRUSTUNG

DAS FAHRZEIG KENNEN

L oy

mph km/h
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0

10
11
12

Tachometer

Ol-Symbol

TOTAL: Gesami-Kilometerstand
TD: Teilstrecken-Kilometerstand
TIME: Uhr

LAP: Chronometer

Taste Mode

Olkontrolle

Ist-Geschwindigkeit
Blinkerkontrolle
Fernlichtkontrolle
Leerlaufkontrolle
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2. FUNKTIONS-MERKMALE
2.1 Funktion Ist-Geschwindigkeit

Diese Information wird immer an den Ziffern 10 + 12 (Ab-
bildung 1 und Abbildung 2) angezeigt.

Ist als MaBeinheit km/h (Voreinstellung) gewdhlt worden,
wird das entsprechende Symbol angezeigt. Mit Druck auf
dieTaste und Offnen des Setup-Menu kann die MaBeinheit
gedndertund auf mph eingestellt werden (Abbildung 2).

Der Wert wird alle 0,5 Sek. aktualisiert.
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2.2. Gesamt-Fahristrecke (TOTAL)

Die Information wird an den Ziffern 1 = 5 zusammen mit
der Schrift TOTAL angezeigt (siehe Abbildung 3).

Der Wert wird nicht I&éschbar in einem Dauerspeicher
gespeichert (Aktualisierung der E2prom nach jedem
gefahrenen Kilometer).

Ist kein Wert im Speicher enthalten, wird die Nummer
00000 angezeigt.

Die Information wird immerin km berechnet.Die Anzeige
kann aber in km (Voreinstellungswert) oder in Meilen
erfolgen.

Das Umstellen der MaBeinheit erfolgt GUber das Setup-
Menu.

Bei einem normaler Einsatz der Instrumente kann diese
Information nicht auf Null zurGickgestellt werden.
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2.3 Teil-Fahrtstrecke (TD)

Diese Funktion beschreibt die Funktion/ Anzeige des
automatischen Teilstreckenzdhlers am Fahrzeug.

Die Information wirdimmerandenZiffern 1 + 5zusammen
mit der Schrift TD angezeigt (siehe Abbildung 5).

Der angezeigte Wert ist der Wert flr die vom Fahrzeug
gefahrene Teilstrecke. Die Wertangabe ist in Meilen oder
km (je nach ausgewdhlter MaReinheit). Die Aufldsung
betragt 0,1 (Meilen oder km).

Dieser Zahler wird automatisch mit dem ersten Impuls
vom Geschwindigkeitssensor eingeschaltet.

Der Wert wird nicht dauerhaft gespeichert.

Der mit diesemm Parameter verbundene Zdhler kann
auf Null zurickgestellt werden. Dazu muss, wenn auf TD
Funktion eingestellt ist, die Taste ungefdhr 2 Sekunden
lang gedrickt werden, bis der Wert 000.0 erscheint.

Das Nullstellen von TD ist sowohl bei stehendem Fahrzeug
als auch wdhrend der Fahrt moglich.

Ubersteigt derWert die Nummer999.9, wird TD vom System
auf Null zurdckgestellt und die Zdhlung beginnt neu.

ANMERKUNG: Bei einem Ausfall der Stromversorgung
verliert man den Wert fiir TD.
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2.4 Chronometer (LAP)

Diese Funktion beschreibt die Funktion/ Anzeige des
Chronometers.

Die Information wird an den Ziffern 1 = 5 zusammen mit
der Schrift LAP angezeigt.

Um das Menu fir das Chronometer zu 6ffnen, auf den
Menupunkt (siehe Abbildung 6) einstellen und dann
die Taste solange gedruckt halten, bis das Chronometer
angezeigt wird (Abbildung 7 - 8).

Der Wert wird im Format mm:ss angezeigt, wenn Stunden
=0.Erwirdim Format hh:mnm angezeigt, wenn Stunden >0.

Wenn Stunden >0, und bei eingeschalteten LAP, wird das
Symbol - , das die Stunden- von der Minutenanzeige
trennt, blinkend angezeigt. Wenn LAP nicht eingeschaltet
ist, wird es fest angezeigt.

Wenn Stunden = 0, und bei eingeschalteten LAP, werden
die Symbole 'und", die die Minuten- von der Sekunde-
nanzeige trennen, blinkend angezeigt. Wenn LAP nicht
eingeschaltet ist, werden sie fest angezeigt.

Einschalten: Das Chronometer kann auf zwei Arten ein-
geschaltet werden:

1Manuell, mit einem kurzen Druck (<2 Sek.) auf die Taste.
2)Automatisch, wenn die Geschwindigkeit >0 wird.
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Ausschalten: Das Chronometer kann auf zwei Arten an-
gehalten werden:

1 1Manuell, mit einem kurzen Druck (<2 Sek.) auf die Taste.
2)Automatisch, wenn die Geschwindigkeit <0 wird.

Wenndie Geschwindigkeit=0wird, wird das Chronometer
angehalten, auch wenn es Uber die Taste eingeschaltet
worden ist.

Nullstellen: Das Chronometer kann mit einem langen
Druck (>5 Sek.) auf die Taste auf Null gestellt werden.

Beenden: Um den Chronometer-Modus zu beenden, die
Taste fUr eine Dauerzwischen 2 und 5 Sekunden gedruckt
halten.

Ist das Chronometer beim Beenden eingeschaltet, wird
die Schrift LARunabhd&ngig von derangezeigten Funktion,
blinkend angezeigt.

Der Wert wird nicht dauerhaft gespeichert.

Ubersteigt der Wert den Wert 23-59 (d. h. 23h59'569"), wird
LAP vom System auf Null zurickgestellt und die Z&hlung
beginnt neu.

ANMERKUNG: Bei einem Ausfall der Stromversorgung
verliert man den Wert far LAP

DAS FAHRZEIG KENNEN
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2.5 H6chstgeschwindigkeit (MAX)

Diese Funktion beschreibt die Funktion/ Anzeige der
Funktion H6chstgeschwindigkeit.

Die Information wird an den Ziffern 2 + 5 zusammen mit
der Schrift MAX angezeigt (siehe Abbildung 9).

Dieser Parameter zeigt die vom Fahrzeug erreichte H6ch-
stgeschwindigkeit an. Wertangabe in km/h oder mph, je
nach ausgewdhlter MaBeinheit.

Der mit diesem Parameter verbundene Z&hler kann auf
Null zurGckgestellt werden. Dazu muss, wenn auf MAX
Funktion eingestellt ist, die Taste ungeféhr 2 Sekunden
lang gedrickt werden, bis der Wert 00 erscheint.

Das Nullstellen von MAX ist sowohl bei stehendem
Fahrzeug als auch wéhrend der Fahrt méglich.

Beim Andern derMaReinheit wird der Wert auf Null gestellt.
Der Wert wird nicht dauerhaft gespeichert.

ANMERKUNG: Bei einem Ausfall der Stromversorgung
verliert man den Wert fiir MAX.
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2.6 Standby

Bei Fahrzeugen ohne Drehzahimesser wird die Funktion
Standby zum Einstellen der Uhr verwendet (siehe Absatz
2.7.1).

Die Information wird wie in Abbildung 10 gezeigt an-
gezeigt.

2.7 Uhr

Diese Funktion beschreibt die Funktion/ Anzeige der
Funktion aktuelle Uhrzeit.

Dies Funktion wird immer an den Ziffern 6 + 9 im Format
hh:mm angezeigt (Abbildung 11).

Die Uhr bleibt auch dann eingeschaltet, wenn sich der
Mikroprozessor auf Energiesparmodus (Sleep-Mode) stellt.

Die Information wird nicht im Speicher gespeichert.

Angezeigte Reihenfolge:

von 0:00 bis 23:59 im Modus  0-24
von 0:00 bis 12:59 im Modus  0-12 Am
von 1:00 bis 11:59 im Modus  0-12 Pm

Genauigkeit der Uhr: = 2,5 Sek./ Tag

ANMERKUNG: Bei einem Ausfall der Siromversorgung
verliert man den Wert fiir TIME.
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2.7.1 Einstellen der Uhr

Die Einstellung der Uhr kann nur bei angehaltenem
Fahrzeug vorgenommen werden. Dazu muss die Taste in
Funktion Standby flr ungeféhr 5 Sek. gedrickt gehalten
werden.

Die Einstellung kann vorgenommen werden, wenn nur
noch die Segmente flr die Uhr eingeschaltet bleiben
und alle anderen Segmente ausgeschaltet sind (Abbil-
dung 12).

Anhand des ausgewdhlten Wertes kbnnen nacheinander
die Stundenanzeige und die Minutenanzeige eingestellt
werden (der ausgewdhlte Wert blinkt mit f=1Hz, Duty=50%).

Miteinem kurzen Druck auf die Taste wird der ausgewdhlte
Parameter um jeweils eine Einheit vorgestellt. Mit einem
I&ngeren Druck auf die Taste kann von der Einstellung
der Stundenanzeige auf Minutenanzeige umgestellt und
anschlieBend die Einstellung beendet werden.

Die Uhrzeit wird im 0-24 Format dargestellt, wenn als
MaReinheit km/ Std.ausgewdhltwordeniist.Ist als MaBein-
heit mph ausgewdhlt worden, erfolgt die Darstellung in
Format 0-12.
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In diesem Fall erscheint an denZiffern 10und 11 wdhrend
der Einstellung die Schrift AM oder an den Ziffern 11 und
12 die Schrift PM (siehe Abbildung 13).

ANMERKUNG: Solange das Setup-Menu gedffnet ist,
wird die Uhrzeit NICHT aktualisiert.

ANMERKUNG: Nach dem Offnen des Einstellungs-
Menus:

-Nach Ablauf von 20 Sek. ohne Druck auf die Taste,
oder

-Wenn das Fahrzeug anféhrt (Geschw. > 0), oder
-Wenn der Ziindschliissel auf OFF gestellt wird,

stellt sich das System automatisch auf den Standard-
Betriebsmodus und eventuell vorgenommene Ande-
rungen werden gespeichert.

3. ALARMVERWALTUNG

3.1. Alarm Ol

Der Alarm OL wird durch festes Einschalten des Symbols
4= am LCD und Einschalten der entsprechenden Kon-
trolllampe angezeigt.

DerAlarm wird ausgelost, wennsich die Kontakte schlieBen,
die einem niedrigen Olstand entsprechen.Der Alarm wird
beim Offnen dieser Kontakte ausgeschaltet. Der Wert fr
den Olstand wird alle 0,5 Sek. erfasst. Um Fehlanzeigen
zu vermeiden, erfolgt das Auslésen des Alarms mit einer
Verzb6gerung von 5 Sekunden.
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4. KONTROLLLAMPEN UND HINTERGRUNDBELEUCHTUNG
4.1 Fernlichtkontrolle

Das System schaltet diese Kontrolllampe ein, sobald das
Fernlicht eingeschaltet wird.

4.2 Blinkerkontrolle

Das System schaltet diese Kontrolllampe ein, sobald die
Blinker eingeschaltet werden.

4.3 Leerlaufkontrolle

Zeigt an, dass das Schaltpedal auf Leerlauf-Position steht.
4.4 Olkontrolle

Zeigt an, dass der Olstand der 2-Taktdlpumpe niedrig ist.
4.5 Hintergrundbeleuchtung LCD und Skalenscheibe
DasLCD hateine orangene Hintergrundbeleuchtung.Um
zu vermeiden, dass sich die Lithium-Batterie im Armatu-

renbrett zu stark entlédt, schaltet sich die Hintergrundbe-
leuchtung nur ein, wenn das Fahrzeug eingeschaltet ist.
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5. SETUP-MENU

Das Setup-Menu kann nur bei angehaltenem Fahrzeug
(Geschw. =0 Km/h) gedéffnet werden. Das muss die Taste
bei gedffneter Funktion TOTAL fUr ungeféhr 5 Sekunden
gedrickt werden (um den Stromverbrauchzu begrenzen,
kann es nicht gedffnet werden, wenn das Armaturenbrett
nur Uber die Pufferbatterie mit Strom versorgt wird).

Damit die im Setup-Menu vorgenommenen Anderungen
Ubernommen werden, muss der Anwender die gesamte
Abfolge dervorgesehenen Menupunkte zu Ende bringen.
Es muss darauf geachtet werden, dass das Beenden des
Setup-Menus (und damit das Ruckstellen des Instruments
aufden Standard-Betriebsmodus) nurund ausschlieBlich
Uber die Mode-Taste erfolgt.

5.1 Andern der MaBeinheit
Es werden nur die Symbole km/h und mph angezeigt.

Die ausgewdhlte MaReinheit blinkt (mit f=1Hz, Duty=50%)
(Abbildung 14).
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6. TASTE

Die Taste hat folgende Aufgaben:

-Durchbldéttern der einzelnen Funktionen.

-Nullstellen des Teilstrecken-Wertes und der Ho6chstge-
schwindigkeit, Einschalten des Chronometers.

-Offnen des Setup-Menus.

-Einstellen der Uhr.

Das Durchbléttern der einzelnen Funktionen (d. h. das
Umstellen von einer Funktion auf die néchste) kann
sowohl beistehendem als auch beifahrendem Fahrzeug
vorgenommen werden. Es reicht ein kurzer Druck (tmin
= 1 Sek.) auf die Taste. Bei Loslassen der Taste wird das
Display mit der neuen Funktion aktualisiert.

Das Nullstellen desTeilstrecken-Wertes und der Hoéchstge-
schwindigkeit kann sowohl bei stehendem als auch bei
fahrendem Fahrzeug vorgenommen werden. Siehe die
in den vorstehenden Absétzen beschriebenenVerfahren.

Das Offnen des Setup-Menus zum Einstellen der Uhr und
zum Einschalten des Chronometers kann nur bei stehen-
dem Fahrzeug erfolgen. Siehe die Anleitungen in den
Kapiteln 2 und 6.

Die Taste ist aktiv, wenn der ZindschlUssel auf Position
On steht.
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6.1 Abfolge der dargestellten Funktionen

Das Durchlaufen der Funktionen ist jederzeit, sowohl bei
stehendem als auch bei fahrendem Fahrzeug, méglich.
Dazu muss die Taste entsprechend der in der nachste-
henden Tabelle angegebenen Reihenfolge gedruckt
werden:

Kurzen Druck 10—

| tora | 1™ | 1ap | wmAX | stpBY |
. VERWALTUNG GESETZT UHR
GESETZT MABEINHEIT DER CHRONOMETER Elle alaub
GESETZT CIRCUM RAD falls erlaubt

nicht erlaubt

GESETZT RAD-PARAMETER
nicht erlaubt

TOTAL Gesamti-Fahrtstrecke
D Teil-Fahrtstrecke

LAP Rundenzeit

MAX  Hoéchstgeschwindigkeit
STDBY Einstellen der Uhr
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7. START-UP (STARTEN DES SYSTEMS)

Beim Einschalten der Instrumente werden fir den An-
wender eine Reihe von Informationen angezeigt, die
zur Vereinfachung an aufeinander folgenden Seiten
angezeigt werden:

e 1.Seite (beijedem Anschluss an die Fahrzeug-Batterie):
Software-Version und Ausgabedatum (fur ungeféhr 3
Sekunden) (Abbildung 15).

e 2.Seite (nurbeim erstmaligen Anschluss des Instruments
oder nach jedem Léschen des Speichers): Auswahl des
Modells.

e 3.Seite (jedes Mal, wenn das Instrument eingeschaltet
wird): Test aller Segmente am LCD fir ungeféihr 3 Sekun-
den (Abbildung 16).

e 4.Seite (jedes Mal, wenn das Instrument eingeschaltet
wird): Anzeige der eingestellten Parameter (Abbildung
17).

Kommt die Stromversorgung vom Fahrzeug, fuhrt das
Systemn wdhrend der Anzeige dieser Seiten einen Test der
Kontrolllampen und der Hintergrundbeleuchtung aus: Es
werden alle LED der Kontrolllampen eingeschaltet und
nach Abschluss des Display-Test ausgeschaltet.

Nach Abschluss des Tests stellt sich das System auf nor-
male Anzeige.
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8. SLEEP-MODE UND WAKE-UP

1 SLEEP MODE - 5 Sekunden nach dem Ausschalten des
Fahrzeugs stellt sich der Mikroprozessor auf Sleep-Phase,
d. h. auf einen Energiesparmodus.
Nur die Aktualisierung der Uhrzeit bleibt eingeschaltet.

WAKE-UP - Wenn das Fahrzeug eingeschaltet oder die
Taste gedrickt wird, wird die Sleep-Phase beendet.

Beim Aufwachen sieht man am Display folgendes:

e Display-Test far ungeféhr 3 Sekunden.

e Anzeige der Seiten (siche Abbildung 17) far ungefdhr
3 Sekunden.

e Aktivierung derzuletzt vor der Sleep-Phase angezeigten
Funktion und Freigabe aller Funktionen.

ANMERKUNG: Erfolgt das Aufwecken durch einen Druck
auf die Taste, ist der Betrieb der Kontirolllampen und
der Hintergrundbeleuchtung gesperrt,um die Batterie
im Armaturenbrett zu schiitzen.

DAS FAHRZEIG KENNEN
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Schlissel

Das Fahrzeug ist mit zwei Mehrzweck-SchlUssel
ausgestattet (einer ist der Reserveschlissel), die
far das SchlUsselschalter und fir die Tankdeckel.
Achtung: Den Ersatzschliissel nicht im Motorrad son-
dern an einem sicheren Ort aufbewahren.

Wir empfehlen lhnen sich die Schliissel-Kennnummer
aufzuschreiben, damit gegebenenfalls Zweitschliissel
bestellt werden kénnen.

Lenkradschloss

A Das Lenkradschloss ist entriegelt

B Das Lenkradschloss ist verriegelt

Far diese Arbeit muss der Lenker nach rechts und der
Schlussel in Uhrzeigersinn gedreht werden.

e/ 7
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TECHNISCHE ANGABEN

Fahrzeuggewicht

* Leergewicht (fir alle Modelle).............cccceeuene 85 kg
FahrzeugmaBe (ENDURO)

e Gesamtldnge .....cccvvveivi e 2.085 mm
o Gesamtbreite ......cccccvvveeiiiiiiiie e, 815 mm
e GesaMINONE ... 1.225 mm
e RAAStANd ... 1.415 mm
o SitzbaANKhShe ... 935 mm
e Bodenabstand ..........cccceeevivniiriririiiiiiieriinaeeens 350 mm
e Hohe der FUBrasten ........ccccccceeevvveeee e, 405 mm
FahrzeugmaBe (MOTARD e TRACK)

* GesamtléNge ..o 2.000 mm
o Gesamitbreite ..o 805 mm
e GesamMINONE ... 1.155 mm
e Radstand .......ooooeiiiii s 1.390 mm
e SitZbANKhSONE ... 900 mm
e Bodenabstand .........cccceeviiiiiiiiiiiiiieeea, 315 mm
e Hohe der FUBrasten ..........cccceecveeveeveevveeennnnnns 365 mm
FahrzeugmaBe (FACTORY)

e Gesamtldnge .....cccveviivi e 2.085 mm
e Gesamtbreite .....ooooeeeeeeeiiiiirr 815 mm
e GesaMINONE ... 1.225 mm
e RAASIANd ... 1.415 mm
o SitzbANKhShE ... 935 mm
e Bodenabstand ..........cccceeeviiviiriniriiiiiiiiriineaeens 350 mm
e Hohe der FuBrasten ........cccccccoveevvveeeeeeecnnnnenn, 405 mm
FahrzeugmaBe (STD)

* GesamMtlANge ..o, 2.052 mm
e Gesamitbreite ... 805 mm
e GesamMINONE ... 1.190 mm
e Radstand ..o 1.385 mm

¢ SitzbanNkhOhe .........coovviiiiiiiiie e, 930 mm
e Bodenabstand ........cccccceeeeiiiiiiiiiiiiieeeie 345 mm
e HOhe der FUBIASTeN .........eeveveeveveeieiriiieieieeeees 395 mm
FahrzeugmaBe (MOTARD STD)

e Gesamtldnge .......ccoceeeeieecc e, 2.000 mm
LI CT=Y-To 0011 o] (=11 (< T 805 mm
e Gesamthdhe ......ccccoovvivvveieiii s 1.155 mm
L3 7o e [ (o | g T R 1.390 mm
LN 174 Yo 1815 g 0] 0 1S T 900 mm
e Bodenabstand .........ccccceeeeiiiiiiiiiiiiieeees 315 mm
e HOhe der FUBIASTEN ........eeeeeveeveeeeieereeeeeeeeeeees 365 mm

Rahmen .. Doppelt gewdlbter geschlossener Stahlrohrmrahmen

RadgréBe (ENDURO e STD)

o Vorderradreifen........cccoccvveeee i 80/90 - 21
e Hinterradreifen ........c.cccocoeevciiiicee e, 110/80-18
* Vordere Radfelge........ccccoevvvveericiee v, 21x 1,6
* Hintere Radfelge..........cccccvvveiiiniiiiinecns 18 x 1,85
RadgréBe (FACTORY)

e Vorderradreifen ..., 90/90 - 21
e Hinterradreifen .......c.ccccooeeviienicen v, 120/90- 18
* Vordere Radfelge .......ccocvvvvveiicee v, 21x 1,6
* Hintere Radfelge ........ccccccvvveiiiiinc e, 18 x 1,85
RadgréBe (MOTARD, MOTARD STD e TRACK)

e Vorderradreifen ........cccoccee e 110/80-17
* Hinterradreifen .......c.ccccooeevvienvcie e, 130/70-17
* Vordere Radfelge .......ccccvevveeiicie i 2.50x 17
* Hintere Radfelge .........cccccvvveiiiiciiiieees 3.50x 17

172 .‘m
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Fillmengen RR 50

LI ==Y o V41 o) (o | o] N 6 It
AAVON RESEIVE ....cvviiiiiiiiie e, 11t

* Kuhlflissigkeit Klhlkreislauf:
Alle Modelle
FACTORY. .........

¢ Getriebedl im Gehduse

Vorderradaufhéingung

¢ Hydraulische Teleskopgabel Schaftdurchmesser @ 40
m (ENDURO-MOTARD-T ACK?

¢ Hydraulische Teleskopgabel Schaftdurchmesser @ 37
mm (STD - MOTARD STD)

¢ Hydraulische Teleskopgabel Schaftdurchmesser @ 41
mm (FACTORY)
Fallmenge mit Rohr am Anschlag .........cc........ 110 mm
Q = 390 x5cc (Rechts-Schdften und Links-Schéften
- Viskositét 40 °C Rechis-Schdften .......................... 32,45
- Viskositat 40 °C Links-Schaften ..........ccccovvvieenee. 46,00

» Vorderrad Ausflug (ENDURO 2

* Vorderrad Ausflug (STD-MOTARD-MOTARD STD) ...210 mm

* Vorderrad Ausflug (FACTORY) .......cccceeevieiiinnns 250 mm

* Vorderrad Ausflug (TRACK) ......cccceveevieeinrinnnnn 190 mm

Hinterradaufhdngung

* EinzelstoBddmpfer mit einstellbarer Federvorspannung
mit progressivem Hebelwerk (ENDURO)

* EinzelstoBddmpfer (STD-MOTARD STD)

* EinzelstoBRddmpfer miteinstellbarer Federvorspannun
undeinstellbarinEinfederungundAusfederung (FACTORY

¢ EinzelstoBdampfer mit einstellbarer Federvorspannung

MOTARD-TRACK)
 StoBddmpferhub (ENDURO)..........cccceevrieiinnnne 124 mm
* StoBdadmpferhub (STD-MOTARD STD)..........c.v.... 50 mm
* StoBddmpferhub (FACTORY)........c..ccceevninnnene 114 mm
* StoBddmpferhub (MOTARD) .......cccoovvirvevcnnnnns 55 mm
 StoBddmpferhub (TRACK) .........ccccovererininnnn, 62,5 mm
¢ Hinterrad Ausflug (ENDURO-FACTORY).............cccunen. 250 mm
* Hinterrad Ausflug (STD-MOTARD-MOTARD STD) ..200 mm
* Hinterrad Ausflug (TRACK).........cccoevvieiiiiiinennn, 240 mm

Vorderradbremse

 Hydraulische Scheibenbremse mit Scheibe @ 260 mm

* Hydraulische Scheibenbremse mit Scheibe @ 300 mm
(nar far version TRACK)

Hinterradbremse
 Hydraulische Scheibenbremse mit Scheibe @ 220 mm

Motore RR 50

®TYP coiiiiee e Einzylinder 2-Taktmotor
* Bohrung X HUD ......ccccoviviiiiieiec e, 40,3x39 mm
* Hubraum (C€m?) ... 49,7 cc
* Verdichtungsverhdlinis...........cccccveviieeieciiecnenns 12:1
* FlGssigkeitskihlung
LIV4 U] To ] oo I elektronisch AET 12V - 85W
e Kickstarter
® ZUNAKEIZE ..o ....... NGK BR9 ES
* Kupplung ......ccoeeennee Mehrscheiben-Olbadkupplung
o Getriebe ..., 6 Ganggetriebe
e Hauptantrieb .......cccccviiieeii e, Z220/71
* Nebenantrieb (MOTARD) ........ccccocovvriviiieeennen. Z11/50
* Nebenantrieb (ENDURO) ..........ccccoevvviireernnne Z11/51
Benzinversorgung RR 50
LIAY/C] (oo [:1=] SRR DELL'ORTO PHBN 16 HS
* Betrieb mit Vergaser und bleifreiem Benzin-Olgemisch:
- SYNthetikOl .....ooovviiiiii e 1,5%
= MINEralBl........oooiiiii 3%
Wichtig:

Das Modell Factory hat keine 2-Takiélpumpe. Daher
muss beim Tanken direki ein Benzin-Ol-Gemisch mit
den oben angegebenen Mischungsverhdlinissen
getanki werden. Siehe Abschnitt Tanken auf Seite 39.

.tm 173
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DAS FAHRZEIG KENNEN

the play bike

SCHALTPLAN
Zeichenerkdrung

Zindschalter

Olkontrollampe*
Leerlaufanzeigekontrollampe
Fernlichtkontrollampe
BUnklichtkontrollampe
Raddrehzahlsensor

Vorderer scheinwerfer (2-Fadenlampe 12V-35/35W)
Lampe (12V-5W)

Schalter zum Abstellen des Motors
10 Hupenschalter

11 Umschalter Fernlicht/Fahrlicht

12 Blinklichtschalter

13 Einheit bedienungselemente

14 Vordere L. Blinker (Lampe 12V-7W)
15 Regler

16 Bremslichtschalter

17 N°2 Dioden 3A-400V

18 N°2 Kondensatoren 4700uF-25V

VONOCCGTARWN=-

74 .‘m
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19 Olstandgeber*

20 Hinterer Blinkleuchte links (Lampe 12V-7W)
21 Led-Rucklicht

22 Nummernschildbeleuchtung (Lampe 12V-5W)
23 Hinterer Blinkleuchte rechts (Lampe 12V-7W)
24 Leerlaufsensor

25 Pick-up

26 Zundkerze

27 Zindbox

28 Masse

29 Regler

30 Blink. Vorderer ,rechts (Lampe 12V-7W)

31 Hupe 12V cc

32 Bremslichtschalter ar Vorderradbremse

* Je nach Modell
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EMPFOHLENE SCHMIERMITTEL UND FLUSSIGKEITEN

1 FUr einen besseren Betrieb und eine Idnger Haltbarkeit des Fahrzeugs empfehlen wir mdglichst die in der Ta-
belle aufgelisteten Produkte zu verwenden:

ART DES PRODUKTES TECHNISCHE ANGABEN
GETRIEBEOL BARDAHL GEARBOX 20W40 oder 10W30
OL FUR DAS BENZIN-OLGEMISCH BARDAHL SCOOTER oder VBA
BREMSFLUSSIGKEIT DOT 4
Z
= GABELOL:
< - RR50 Enduro
] - RR50 Motard - Track FORC. @ 40 LIQUI MOLY RACING SUSPENSION OIL SAE 10
o - RR50 Factory FORC. @ 41 USD
r (Viskositéit 40°C - Rechis-Schéften 32,45 - Links-Schaffen 46,00)
P, - RR50 STD - Motard STD FORC. @ 37 AGIP H LIFT 46 (SAE 15W)
L N .
s FETT FUR GELENKE UND ZUGE BARDAHL MPG2
g KUHLFLUSSIGKEIT IP ECOBLU

the play bike

76 .‘m
e/ (UL



INHALTSVERZEICHNIS
Kontrollen und Wartung vor
und nach dem Einsatz
Tanken

Einfahren

Starten

5ﬂ
e/ (UL
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FUNKTION UND BENUTZUNG

the play bike

KONTROLLEN UND WARTUNG VOR UND NACH DEM EINSATZ
Um Stérungen beim Fahrzeugbetrieb zu vermeiden sollten
sowohl vor als auch nach dem Einsatz einige Kontrollen und
Wartungsarbeiten vorgenommen werden.Die wenigen Minuten,
die Sie diesen Arbeiten widmen, machen das Fahren sicherer
und helfen Zeit und Geld zu sparen.

Wie folgt vorgehen:

* Den Reifendruck, den allgemeinen Reifenzustand und die
Profilstérke Uberprifen.

* Kontrollieren, ob die Fahrzeugpapiere vorhanden sind.

* An kalten Tagen sollte der Motor vorm Losfahren fUr kurze Zeit
im Leerlauf warmlaufen.

* DasFahrzeug muss nach jedem Einsatzim Gelénde sorgfdltig
gereinigt werden.

178 .tm
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TANKEN

Um an den Tankdeckel gelangen zu kénnen, muss die
Tankklappe A mitdem entsprechenden Schltssel gedffnet
und dann angehoben werden.

Den Deckel B enffernen.

DerTank hat ein Fassungsvermoégen von 6 Litern,davon
1 Liter Reserve.

DerTankist mit einem EntlGfftungsschlauch C ausgestattet.

2-Taktdl tanken
(An Factory nicht vorhanden)

Den Deckel entfernen.

Méglichst BARDAHL SCOOTER oder VBA benutzen.
Wichtig:

Das Modell Factory hat keine 2-Taktélpumpe. Daher

muss beimTanken direkt ein Benzin-Ol-Gemisch getankt
werden. Fiir den Olanteil siehe Seite 173.

e/ 7
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EINFAHREN

2 Die Einfahrzeit dauert ungefdhr 500 km, wéhrend dieser
Zeit empfehlen wir:

- Fahrten mit konstanter Geschwindigkeit vermeiden.

- Durch Geschwindigkeitsdnderungen werden die
Bauteile gleichmdBiger und schneller eingefahren.

- Vermeiden den Gasgriff mehr als 3/4 zu &ffnen.

Achtung:
* Nach 500 km muss das Getriebedl gewechseltwerden.

* Nach der ersten Fahrt im Geldnde alle Schrauben
und Bolzen Uberprifen.

FUNKTION UND BENUTZUNG

the play bike
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STARTEN
Kickstarter

- Den Benzinhahn B am Tank &ffnen.

OFF = geschlossen
ON = offen
RES = Reserve

- Der Leerlauf muss eingelegt sein.

- Kraftigmitdem Ful den Kickstarternebel durchdricken
und dabei leicht den Gasgriff drehen.

- Bei ausgeschaltetemm Motor immer den Benzinhahn
schlieRen.

Anmerkung:

Bei kaltem Motor den Choke A Uber den Chokehebel
einschalten. Einige Momente warten und anschlieBend
den Chokehebel auf Ausgangsstellung zurtckstellen.

FUNKTION UND BENUTZUNG

the play bike
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INHALTSVERZEICHNIS

Getriebedl

Bremsfilssigkeit

Luftfilter

Zindkerze

Vorderradbremse
Hinterradbremse
Kuhlfiussigkeit

Kontrollen nach der Reinigung

Wartungsprogramm

183




WARTUNG UND KONTROLLEN

the play bike

GETRIEBEOL

Kontrolle

Das Fahrzeug senkrecht zum Boden halten.

Den Olstand kontrollieren.

Zum Nachfullen Ol Uber die Einfllléffnung A einflllen.

Wechseln
Das Ol immer bei warmem Motor wechseln

- Einen Behdlter unter dem Motor aufstellen.

- Die Ol-Einflllschraube A und die Ol-Ablassschraube B
abschrauben.

- Das Ol vollstéindig aus dem Gehduse ablassen.

- Die Ol-Ablassschraube B wieder schlieBen.

- 850 gr. / 820 cc Ol einflllen.

- Die Ol-Einfllschraube A wieder schlieBen.

Achtung:
HeiBes Ol kann schwere Verbrihungen verursachen.

Yl G

Anmerkung:

Nach den ersten 500 km muss das Getriebedl
gewechselt werden. Fur die nachfolgenden Ol-
wechsel die Angaben aus der Tabelle auf Seite
194 beachten. Die auf Seite 176 angegebenen
empfohlenen Schmiermittel benuizen.



BREMSFLUSSIGKEIT

Vorderradbremse 3
Den BremsflUssigkeitsstand Gber das Schauglas A kon-
frollieren.

DerMindest-Bremsfllssigkeitsstand darf nie unterhalb des
Schauglases A stehen.

Zum Nachfullen von Bremsflissigkeit die beiden Schrau-
ben B abschrauben, den Deckel C anheben und Brems-
fiissigkeit einfallen.

Achtung:

Fiihlt sich der Bremshebel bei Betdtig “weich” an,
konnen Luftblasen im Bremskreislauf sein. Wenden Sie
sich in diesem Fall sofort an Ihren Verkdufer.

Anmerkung:

FUr das Wechseln die Angaben aus der Tabelle
auf Seite 194 beachten. Die auf Seite 176 ange-
gebenen empfohlenen Schmiermittel benutzen.

WARTUNG UND KONTROLLEN

the play bike
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WARTUNG UND KONTROLLEN

the play bike

Hinterradbremse

Den BremsfiUssigkeitsstand am Bremsflussigkeitsbehdalter
A Uberprifen.

Der BremsflUssigkeitsstand darf nie unter die Markierung
des Mindeststands am BremsflUssigkeitsbehdlter abfallen.
Zum Nachfullen Bremsfllssigkeit Gber die Einfulléffnung
B einfullen.

Achtung:

Fiihlt sich das Bremspedal bei Betdtig “weich” an,
konnen Luftblasen im Bremskreislauf sein. Wenden Sie
sich in diesem Fall sofort an lhren Verkdufer.

e/ L

Anmerkung:

Far das Wechseln die Angaben aus der Tabelle
auf Seite 194 beachten. Die auf Seite 176 ange-
gebenen empfohlenen Schmiermittel benutzen.



LUFTFILTER

Um an den Filter gelangen zu kénnen, folgendes aus-
bauen:

Die Schraube A oben anderSitzbank abschrauben und
die Sitzbankzum Ausbauin derangegebenenRichtung
B herausziehen. AnschlieBend wie folgt vorgehen:
Den Deckel herausziehen.

Die Schraube E abschrauben und den Filter ausbauen.
Mit kaltem Wasser und Seife waschen.

Trocknen.

In Filterdl tauchen. Uberschussiges Ol soweit entfernen,
dass er nicht tropft. Wir empfehlen die Kontakiwénde
mit dem Filtergehd&use mit Fetft einzustreichen.
Gegebenenfalls dasFiltergehduse auchinnenreinigen.
Beim Wiedereinbau in umgekehrter Reihenfolge vor-
gehen.

e/ 7
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Anmerkung:
* Ist der Filter sehr schmutzig, zuerst mit kaltemn Wasser
3 und einem milden Waschmittel waschen.
* IstderFilter beschddigt, muss er sofort ausgewechselt
werden.

Achtung:
Nach jeder Arbeit prifen, dass keine Gegensténde im
Filtergehduse geblieben sind.

Der Filter muss nach jedem Einsatz im Gelédnde ge-
reinigt werden.

Wichtig fiir Modell FACTORY:
Bei Einsatz auf Rennpiste den Luftfilter nach jedem
Rennen reinigen.

WARTUNG UND KONTROLLEN

the play bike
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ZUNDKERZE

Eine Zindkerze in gutem Zustand trégt zu einem
verringerten Benzinverbrauch und einem optimalen
Motorbetrieb bei.

FUr eine Kontrolle den Kerzenstecker abziehen und die
Zandkerze abschrauben.

Mit einer Blattlehre den Elekirodenabstand messen.
Dieser muss 0,5-0,6 mm betragen. Bei abweichenden
Werten kann der Elektrodenabstand durch Verbiegen
der Masseelekirode eingestellt werden.

Die Zindkerze auf Risse am Isolierteil und Korrosion an
denElektroden prufen,gegebenenfalls sofort wechseln.

Fiir die Kontrolle miissen die in der Tabelle auf Seite
156 aufgefiihrten Angaben beachtet werden.

DieZindkerze vonHand biszum Anschlag einschrauben,
anschlieBend mit dem KerzenschlUssel festschrauben.

Anmerkung:

» BeiderVerwendung minderwertigerSchmierdle bilden
sich stdrkere Schlackeablagerungen. Aus diesem
Grund sollten Qualitatséle benutzt werden.

* Wir empfehlen immer nur Zindkerzen NGK BR? ES zu
verwenden.

5ﬂ
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VORDERRADBREMSE

3 Kontrolle

Zur Uberprifung des Abnutzungszustands der Vorderrad-
bremse reicht eine Sichtkontrolle des Bremssattels von
unten.Von dort sind die R&nder der beiden Bremsbeldge
zu sehen, die eine Bremsbelagstdrke von mindestens 2
mm aufweisen mussen.

Ist die Bremsbelagstdrke dinner,mussen die Bremsbeldge
sofort gewechselt werden.

4

E Anmerkung:

(o) Diese Kontrolle alle 2500 kmn vornehmen.

2 Zum Wechseln einen autorisierten Vertragshéndler auf-

E suchen. 2 mm

o —e- -————
¥ r
(o] 1 1
<

=

o

<

=

™

E L L
=

Wir empfehlen lhnen sich zum Wechseln der
Bremsbeldge an lhren Verk&ufer zu wenden.

the play bike
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HINTERRADBREMSE

Kontrolle 3
Zur Uberprifung des Abnutzungszustands der Hinterrad-
bremse reicht eine Sichtkontrolle des Bremssattels von der
RUckseite.Von dort sind die R&nder der beiden Bremsbe-
I&dge zusehen,die eine Bremsbelagstérke von mindestens
2 mm aufweisen mussen.Istdie Bremsbelagstérke diinner,
mussen die Bremsbeldge sofort gewechselt werden.

Anmerkung:
Diese Kontrolle alle 2500 km vornehmen. E
Zum Wechseln einen autorisierten Vertragshédndler auf- =
suchen. o
o
2 mm E
— B — o
_ X
[ 1 [a)
4
=
(L)
4
=
™=
L L E
=

Wir empfehlen lhnen sich zum Wechseln der
Bremsbelége an lhren Verkaufer zu wenden.

the play bike
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KUHLFLUSSIGKEIT

3 Die Kontrolle des Kuhlfiissigkeitsstand muss bei kaltem
Motor wie folgt vorgenommen werden:
- Das Fahrzeug senkrecht zum Boden halten.
- Prafen, dass die Kuhlfissigkeit alle Klhlerelemente
bedeckt.
- Gegebenenfalls den Einfllldeckel A abschrauben und
Kahlfiussigkeit nachfullen.

Achtung:

Bei der Version Factory hat der Kreislauf ein Fassungsver-
mdgen von 850 cc. Alle anderen Versionen haben ein
Fassungsvermdgen von 500 cc. Die in der Tabelle auf Seite
176 angegebenen Flussigkeiten benutzen.

E Um Verbrihungen zu vermeiden, niemals den Kuhler-
= deckel aufschrauben, solange der Motor noch heiB ist.
(o) Sicherstellen, dass die EntlUftungsleitung B nicht ge-
oz quetschtist.

Z

O Anmerkung:

¥ Das Modell Factory ist mit einem doppelten Kihler aus-
QA gestattet.

<

= Anmerkung:

L)

<

=

™

<

=

the play bike

Yl G



KONTROLLEN NACH DER REINIGUNG

Nach einer Reinigung des Motorrads muss folgendes 3
gepruft werden:

e Ist Fett am Drehpunkt der Hebel A vorhanden.
Normalerweise muss geschmiert werden, wenn zur Rei-
nigung ein Hochdruck-Wasserstrahl verwendet wurde.
Zum Schmieren muss der Hebel A ausgebaut, gefettet
und wieder eingebaut werden.

Modell ENDURO und FACTORY

WARTUNG UND KONTROLLEN

the play bike
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WARTUNG UND KONTROLLEN
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WARTUNGSPROGRAMM

c| & g g E|E(E[E|E|E c E|E|E[E|E|E g S
FRIE 8|88 2 g8|8l8
=1818|E|8|B|8|E|E|E =18/5(8|8|8|8(8|8|8
gl3|g|8]|2 S|&|8|38 MR IEIEIE R
rid o 3 S 8 (C] C:) < c (= bl I 3 g < < c < c (=
2|35 |a|a|ale 2188 | S| 5|2 218|8|8|8|8
E18(5(8|8181818]38]38 213|g18(8]1813!3]%]3
sl8|8|8(8|2/8(2]8% AEIEIEEIE R AR IR AR
clelje|e|e|e|le|ele|e cl2|lc|2|2|2(2|2|2|2
AR HEHEE ARHEHEEHEEEE
HEHHHHHHHE HEHHHHHHHE
Motor | Zindkerze b [koeaie| s s s |Fahrzeugteile| Hinterer StoBdampfer c c c c
3000 Km Schrauben und Bolzen* t [t [t [t [ttt ]t
Vergaser P P P P Bowdenziige und Schalfer clclc|clclclclclc|c
2-Taktolfilter P P P P Zentrieren der Reifen clclclclclclc]c]c
Kupplung clelsjclc|s|clc|s Lenklager und Lenkspiel clclc]c]clclclc]c]ec
Kl;lpplungssplel rjprjrjrjrjrjrjrjrgr Radlager clc|c|c|c|c|c]|c]|c
Kahlanlage clelelelelcelelelele Luftfilter i _ clp|p|s|plp|s|p|p]|s
Allgemeine Fahrzeugfunktion c|c|c|c|clc|c|c|c]|c
Olkohlebelag an der T G T e Ay Ay Bremsanlage clclc|c|clelc|c]|ec|c
Auslasséffnung Beleuchtungsanlage clclecfc]c|c]clc]c]c
KUhlfiGssigkeit c alle 2000 Km - s alle 2 Jahre Allgemeines Schmieren * clclclclclcleclclc e
2-Taktdlstand c alle 500 Km Bremsflussigkeit s Jahrlich
Getriebedl s|c|s|c|s|c|s|c|s]|c Auspuff/ Schalldé@mpfer plelplplep]p[p[pr]P
Kolben Hnd c s c s Gabeldl und Oldichtring s s s
Kolbenringe Einstellung/ Funktion des clelelelelelelele
Leerlaufdrehzahl riclc|c|clclc]|c|c]|ec Scheinwerfers
Reifendruck und Abnutzung ¢ monatlich
Spannen und §chm|eren ¢ alle 300 Km
der Kette Kraftibertragung
Spannen der Speichen clclclc|c|c|c|c]|c]|c
Hinterradgetriebe c|c|s|c|c|s|c|c|s
Benzinleitungen c c c c c
(alle 2 Jahre wechseln)
2-Taktdlleitungen
Cc (o} Cc [+ (o3
(alle 2 Jahre wechseln)
Verschlei® der Bremsbelage c c alle 1000 Km

* Wird nach jedem Geléndeeinsatz empfohlen

Zeichenerklarung: ¢ - Kontrolle (Reinigung, Einstellung, Schmierung, gegebenenfalls Wechseln)
s - Wechseln p - Reinigen r - Einstellen t-Fesiziehen
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INHALTSVERZEICHNIS

Einstellung der Bremsen
Einstellung der Kupplung
Leerlaufeinstellung
Einstellung Gaszugspiel

Kontrolle und Einstellung Len-
kerspiel

Spannen der Kette
Einstellung Vorderradgabel

Einstellung des hinteren StoB-
dampfers

Ay
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EINSTELLUNG DER BREMSEN

Vorderradbremse

DieVorderradbremseist eine Scheibenbremse mit hydrau-
lischer Betdtigung. Diese Bremse muss nicht nachgestellt
werden.

Hinterradbremse

Die Hinterradbremse ist eine Scheibenbremse mit hydrau-
lischer Betétigung.

Die H6he desBremspedals kann Uber die Stellvorrichtung
A eingestellt werden.

196




EINSTELLUNG DER KUPPLUNG

Die einzige Arbeit, die normalerweise an der Kupplung
vorgenommen wird, ist die Einstellung des Kupplungs-
hebels A.

FUr diese Einstellung zuerst den Gummi-Staubschutz C
anheben und dann die Stellvorrichtung B verstellen.
Der Hebel muss einen Leerhub von 5 mm haben.
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LEERLAUFEINSTELLUNG

Um den Leerlauf richtig einzustellen, muss die Leerlauf-
einstellung bei warmem Motor vorgenommen werden.
Gleichzeitig muss ein elekironischer Drehzahlmesser an
das Zundkabel angeschlossen werden.

Mit einem Schraubenzieher Uber die Leerlauf-Einstell-
schraube A die Leerlaufdrehzahl auf einen Wert von
ungefdhr 1900 U/Min einstellen.

EINSTELLUNG GASZUGSPIEL
Hat der Gasgriff mehr als 3 mm Spiel (am Gasgriffrand

gemessen), muss das Spiel Uber die Einstellvorrichtung
am Vergaser B eingestellt werden.
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KONTROLLE UND EINSTELLUNG LENKERSPIEL

RegelmdBig durch Durchfedern der Gabel (siche Ab-

bildung) das Spiel am Lenkrohr prufen. Wird ein Spiel

festgestellt, fur die Einstellung wie folgt vorgehen:

- Die Schrauben A abschrauben.

- Die Mutter B 16sen.

- Das Spiel durch Verstellen des Gewinderings C ausglei-
chen.

Zum Festziehen in umgekehrter Reihenfolge vorgehen.

Anmerkung:

Bei einer richtigen Einstellung darf kein Spiel bleiben,
der Lenker darf nicht hart zu drehen sein und muss sich
gleichmdBig drehen lassen.
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SPANNEN DER KETTE

Damit die Antriebskette Idnger hdlt, sollte regelmdaBig die
Kettenspannung kontrolliert werden.

Die Ketten im sauber von abgelagerem Schmutiz halten
und schmieren.

Ist das Spiel an der Kette gréBer als 20 mm, muss die Ketfte
gespannt werden.

200

Die Mutter A I&sen.
Die Kontermutter B I&sen.
Die Schraube C verstellen.

Auf der gegenuber liegenden Seite die Schraube auf
die gleiche Position einstellen.

Die Ausrichtung des Rades prufen.

Die Mutter A wieder festziehen. Dabei muss der Ketten-
spanner in Anschlag an der Stellvorrichtung gehalten
werden.

Die Kontermutter B wieder festschrauben.




EINSTELLUNG DER VORDEREN GABELN

Die hydraulische Gabeln auf die verschiedenen Modelle
nicht erlauben jede Art von Einstellung.
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EINSTELLUNG DES HINTEREN STOSSDAMPFERS (ENDURO)

Einstellung der Federvorspannung

ZurEinstellung der StoBddmpferstarke muss der Gewinde-
ring A verstellt werden.Die StoBd&dmpferstérke kanndurch
Anderung der Federvorspannung in einem Bereich von
maximal 260 mm, bis minimal 295 mm im Verhdltnis zum
Standardwert von 289 mm eingestellt werden.

EINSTELLUNG DES HINTEREN STOSSDAMPFERS (MOTARD,
STD, MOTARD STD und TRACK)

Diese Art der StoBddmpfer nicht erlauben jede Art von
Einstellung.
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EINSTELLUNG DES HINTEREN STOSSDAMPFERS (FACTORY)

Der hintere StoBd&dmpfer beim Modell Factory ist mit
externen Stellvorrichtungen ausgestattet, Uber die die
StraBenlage des Motorrads auf die unterschiedlichen
Lastbedingungen eingestellt werden kann.

Mit der Stellvorrichtung (B) im Bereich der unteren StoB-
ddmpferbefestigung wird die hydraulische Bremse bei
Ausdehnung (Ruckkehr) eingestellt.

Mit dem Drehkauf (C) am AusdehnungsgefdB des StoR-
dampfers wird die hydraulische Bremse bei Kompression
eingestellt.

Werden die Drehkndufe (B und C) in Uhrzeigersinn gedreht,
wird die Bremswirkung erhéht, umgekehrt verringert sich
die Bremswirkung.

ACHTUNG:

Der StoBdampfer enthdalt unter Hochdruck stehendes Gas.
Er kann schwere Schdden verursachen, wenn er durch
unerfahrene Personen zerlegt wird.

Bei allen Betriebsstérungen wenden Sie sich bitte an
unser autorisiertes Kundendienstnetz.
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INHALTSVERZEICHNIS

Fehlersuche
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FEHLERSUCHE

-

INSTORUNG

URSACHE

ABHILFE

Der Motor startet nicht

- Benzin-Versorgungsanlage (Leitungen,
Benzintank, Benzinhahn) verstopft.

Die Anlage reinigen.

- Luftfilter GbermdaRig verschmutzt.

Wie auf Seite 189,190 angegeben vor-
gehen.

- Kein Strom an der Zindkerze.

Reinigen oder auswechseln

Kann die Stérung nichtbeseitigtwerden,
wenden Sie sich bitte an einen unserer
Vertragshdndler.

- Motor abgesoffen.

Bei vollstdndig gedffnetem Gasgriff
einige Startversuche unternehmen.
Kann nicht gestartet werden, muss die
Zindkerze ausgebaut und getrocknet
werden.
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INSTORUNG URSACHE ABHILFE

Fehlziindungen am Motor | - Ziindkerze mit falschem Elekirodenabstand | Denrichtigen Elekirodenalbstand einstellen

-Zundkerze schmutzig Reinigen oder wechseln =
=
=

Der Kolben klopft -ZUndung zu stark vorverstellt Die ZUndeinstellung prufen E
=~
<

-Schlackeablagerungenim Zylinder Wenden Sie sich bitte an einen unserer t

oder an der ZUndkerze Vertragshéndler (o]
<
=
L

Der Motor liberhitzt -Teilweise verstopfter Auspuff Wenden Sie sich bifte an einen unserer E
und verliert Leistung Vertragshéndler —
M
(]
- Auslassoffnung teilweise verstopft Wenden Sie sich bitte an einen unserer| |8
Vertragshéndler «\
(7]
-Benzingemisch zu mager Die Duse kann teilweise verstopft sein ;
-ZUndung nachverstellt Wenden Sie sich bitte an einen unserer

Vertragshédndler
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INSTORUNG

URSACHE

ABHILFE

Unzureichende
Bremsleistung

der Vorderradbremse

-Bremsbel&ge verschlissen

Wenden Sie sich bilte an einen unserer
Vertragshdndler

- Luft oder Feuchtigkeit im
Bremsfitssigkeitskreislauf

Wenden Sie sich bitte an einen unserer
Vertragshdndler

Unzureichende
Bremsleistung
der Hinterradbremse

-Bremsbel&ge verschlissen

Wenden Sie sich bilte an einen unserer
Vertragshdndler

- Luft oder Feuchtigkeit im
BremsfiUssigkeitskreislauf

Wenden Sie sich bilte an einen unserer
Vertragshdndler
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Anzeigen am LCD.................... 183 | Getriebedl Rahmen- und Motornummer
Bremsfilssigkeit - Kontrolle ..., 184 - Motornummer...........cce...... 151
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